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ACTA DE LA 5a  SESIÓN 
ORDINARIA DEL 2018 DEL SUBCOMITÉ DE OBRAS 
DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las catorce horas del día 31 de mayo 
del año 2018, en la sala de juntas de la Dirección General de Obras Públicas, sita en 
Avenida Francisco del Paso y Troncoso número cuatrocientos noventa y nueve, 
Colonia Magdalena Mixhuca, Delegación Venustiano Carranza, C.P. 15850, se 
procedió a celebrar la Quinta Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección 
General de Obras Públicas, correspondiente al ejercicio 2018, de conformidad con el 
Orden del Día propuesto para la misma. 	  
1.- Lista de Asistencia, Verificación y Declaratoria de Quórum. Mediante firma de 
las y los asistentes se realizó el registro de asistencia correspondiente a esta Sesión.---
Preside el acto Ing. César A. Guerrero Puente, Director General de Obras Públicas y 
Presidente del Subcomité, con la asistencia de las y los Servidores Públicos siguientes: 
el Ing. Edgar Fernando Murillo Flores, Subdirector de Apoyo de Gestión Técnica de 
Obras Públicas y Secretario Técnico; Vocales Propietarios: Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz, Director de Construcción de Obras Públicas "A"; Ing. Juan Francisco 
Martínez Vargas, Director de Construcción de Obras Públicas "B", Arq. José Manuel 
Garibay Guzmán, Director de Construcción de Obras Públicas "C", Lic. Israel Benítez 
Hernández, Director de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas y los 
Contralores Ciudadanos: C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo y el Ing. Joaquín 
Reyo Filorio; Como Asesor: Arq. Ángel Luz Velázquez, Representante de la Contraloría 
Interna en la Secretaría de Obras y Servicios Como Invitados: Lic. Miriam Alfaro 
Miranda, Coordinadora de la Dirección General de Obras Públicas; Lic. Alfredo 
Garduño Yáñez, Subdirector de Normas de Construcción y Representante del Comité 
Central de Obras de la Ciudad de México; Lic. Luis Ignacio Ramírez López, 
Representante de la Dirección de Recursos Financieros en la Secretaría de Obras y 
Servicios; Lic. Joel Eugenio Torres, Representante de la Dirección General de Asuntos 
Jurídicos y el Lic. Mario Alberto Cortés Bermúdez, Subdirector de Enlace 
Administrativo. 	  
2. Verificación y Declaratoria de Quórum. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno el Orden del 
Día propuesto, así mismo somete a consideración y votación la inclusión del Punto 5.10 
referente a la Presentación de las Demoliciones de Inmuebles Dañados por el sismo 
del 19 de septiembre de 2017, durante el periodo de 2018, los que estén a favor 
manifestarlo levantando la mano. El Pleno del Subcomité de Obras aprueba por 
unanimidad y verifica la asistencia de los Vocales e Invitados constatando que existe 
Quórum para declarar abierta la Sesión, dando la más cordial bienvenida a los 
asistentes. 	  
3. Aprobación del Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de 2018. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno la aprobación 
del Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de 2018 del Subcomité de Obras de la Dirección 
General de Obras Públicas del año 2018. Propone al Pleno obviar su lectura y, sin 
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haber objeción somete a votación el contenido de la misma, cede la palabra a la C. 
María Patricia Regina Paniagua Saucedo. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo comenta que referente al comentario 
que vertió del módulo de participación ciudadana del Deportivo Durango, se mencionó 
como calle Durango, traje el dato correcto del nombre, ubicación y el plano donde se 
ubica el Deportivo, Calpulli Mz 43 LT 6, Colonia Adolfo Ruiz Cortínez, Delegación 
Coyoacán y se corrija en el Acta. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores da las gracias y menciona que se realizará esa 
corrección y continúa con el siguiente punto. 	  
4.- Seguimiento de Acuerdos. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta el Acuerdo 06-05/2018 referente a la 
aprobación del Acta de la Segunda Sesión Ordinaria de 2017, aprobándose por 
unanimidad en la Tercera Sesión Ordinaria el día 22 de marzo de 2018. 	  
5.- Estudio y opinión de los siguientes asuntos. 	  
5.1.- Reporte de contratos celebrados por concurso, adjudicaciones y conveníos 
en monto. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores procede a dar lectura, al informe con corte al 
30 de abril de 2018 donde se indica que no existen compromisos; se informa que no se 
realizaron contrataciones por Adjudicación Directa, por invitación a cuando menos tres 
personas ni por Licitación Pública. 	  
5.2 Avance de los Contratos del Ejercicio 2008. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de abril de 2018 desglosados por Dirección, e informa que en la columna de 
observaciones se encuentra el detalle de la situación actual. Pregunta si hay 
comentarios al respecto, cede la palabra a la C. María Patricia Regina Paniagua 
Saucedo. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo comenta de nueva cuenta respecto al 
módulo de Participación Ciudadana, no se le ha prestado ninguna atención siguen sin 
luz, con goteras etc. No sé si sea procedente realizarse una revisión. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. César A. Guerrero 
Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente, Director General comenta que tomará esta 
petición, me gustaría antes ver con el Arq. José Manuel Garibay Guzmán, si algún 
trabajo tuvo un vicio oculto y en caso de ser así emprender las acciones con la 
empresa que realizó dichos trabajos y aun así nos comprometemos hacer un 
levantamiento; sé que en este momento todas las Direcciones cuentan con demasiado 
trabajo, sin embargo, solicitaremos los recursos para poder ejecutar las acciones. 	 
5.3 Avance de los Contratos del Ejercicio 2011. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de abril de 2018 por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas "A", 
e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la situación 
actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos continúa con el 
siguiente punto. 	  
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5.4 Avance de los Contratos del Ejercicio 2012. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de abril de 2018, por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas "A", 
e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la situación 
actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos continúa con el Orden 
del Día. 	  
5.5 Avance de los Contratos del Ejercicio 2014. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de abril de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra 
al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "tratare de ser breve me voy a referir al contrato 
por construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes del cual ya hay un 
antecedente donde solicite un control de los contratos multianuales en cuestiones de 
avances físico y financiero; hice la operación aritmética de contabilizar el avance físico 
y financiero, reportado en la Carpeta de la 4a. Sesión Ordinaria y del ejercicio 2014 al 
2018 se tiene un avance del 42.33% y el financiero de 46.15% apareciendo en el folio 
34 el anticipo del 26.27% lo cual es perfectamente congruente con ese global de 
control. Pero revisando después la Carpeta de esta Sesión de la 5a. Sesión en el folio 
33 desaparece el avance financiero de 26.27%, aunque en el recuadro de 
observaciones ahí si aparece la explicación de que se otorgó el 26.27%, obviamente al 
omitir esta cantidad ya no cuadran los números de la sumatoria para conocer el global 
a la fecha y hago la observación que al sumar el anticipo del 26.27%, la suma queda de 
acuerdo a la Carpeta de esta Sesión de 32.98% se convierte en un 59.25% lo cual 
tampoco es congruente con lo que estaba reportado en la Carpeta anterior. Quiero 
pensar que hay algún problema con el criterio de llevar el control de obra porque en la 
Carpeta de la 4a. Sesión para el avance físico hay acumulados al corte para cada 
ejercicio y se entiende perfectamente que el número se va haciendo mayor tiende 
hacer el 100% pero en la Carpeta de esta Sesión que es la 5a. Aparecen avances 
parciales correspondientes a cada ejercicio fiscal por lo cual se tiene que hacer la suma 
para conocer el global o el total a la fecha, haciendo una observación para el ejercicio 
2018, el avance financiero es de 0% y está en la hoja foliada 74, yo siento o cambio el 
criterio o hubo un problemita de aritmética por ahí, por lo que ahora para tener más 
certeza de lo que se está controlando tanto en el aspecto del avance físico como del 
financiero, pues si me gustaría tener una copia impresa del contrato completo de esta 
obra incluyendo modificatorios o algunos convenios que hayan tenido con algún 
problema que retraso la obra, porque se atrasó la obra según yo he tratado de 
enterarme, hubo problema con la mecánica de suelos, pero si no lo expresan de esa 
manera en el control que están llevando se presta a una mala interpretación, unificar 
ese criterio y no cambiarlo de una Carpeta a la otra, de aparecer un global de alcance a 
parcialidades porque eso se presta no solamente a confusión si no a una mala 
interpretación; además de esa copia simple no notariada del contrato con sus 
modificatorios si existen, si quisiera tener una copia de la bitácora porque ahí es donde 
muchas veces se asienta las causas o motivos por los cuales muchas veces se van 
retrasando actividades de obra, solamente así es la única forma que primero lo 
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entienda yo y después lo pueda reportar a Contraloría, porque razón no hubo avance c 
físico en 2014 pero si hubo un anticipo; inclusive me atrevería a pensar que en realidad i'7') 
no se hizo el pago pero no hay certeza mientras no tenga la información y yo creo que 
todos en esta mesa queremos tener perfectamente claro cuál fue el comportamiento del 
control de esta obra eso es todo gracias". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. César A. Guerrero 
Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente, precisa, tratare de abordar el desarrollo de esa 
obra; sin embargo, pediría al Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz, que nos prepare 
un informe acerca de la situación del contrato; como bien lo apunta, han existido 
diferentes convenios y un poco para entender lo comentado acerca del anticipo del 
ejercicio 2014, efectivamente el recurso presupuestal se realizó, así como la solicitud 
del pago, sin embargo, el deposito en las cuentas de la empresa contratista ocurrió 
hasta el mes de marzo, a reserva que lo confirmemos. Entonces ese fue el motivo para 
realizar el primer Convenio de diferimiento por la entrega extemporánea del anticipo, 
pero fue un recurso del ejercicio 2014, ese fue el comportamiento de porque existe 
registrado como tal el pago en 2014, así cerro la cuenta pública la Secretaría de Obras 
y Servicios con la Secretaría de Finanzas de la Ciudad de México. Como suceden en 
muchos casos con el pasivo circulante, se registran las estimaciones, las facturas en 
los primeros días del mes de enero, pero los pagos se realizan en febrero, cuando se 
realiza el cierre de cuenta pública queda como un tema de obra ejecutada devengada 
el año anterior; entonces es parte de ese mismo comportamiento, ahorita lo vemos 
reflejado en un anticipo. Este es un contrato que ha tenido sus dificultades se han 
realizado varios convenios. 	  
Lo único que solicitaríamos respecto a la información, si bien es un recurso público 
tiene un alto grado de confidencialidad porque se trata de instalaciones de alta 
seguridad y contiene información sensible para el propio Tribunal Superior de Justicia 
de la Ciudad de México, desde su inicio así no los solicitó, al final, como lo va a operar 
el propio Tribunal conjuntamente con el Centro de Reclusión para menores que esta 
contiguo por lo que debemos tener toda la cautela en el manejo de la información. Es 
un antecedente para que no se piense que no se ha hecho pública al ser un tema de 
seguridad en estos casos. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
existir continua con el Orden del Día propuesto. 	  
6 Avance de los Contratos del Ejercicio 2015. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de abril de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlo 
continúa con el siguiente punto. 	  
6.7 Avance de los Contratos del Ejercicio 2016. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 30 de abril de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos 
continúa con el Orden del Día. 	  
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5.8 Avance de los Contratos del Ejercicio 2017. 	 coa 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte c? 
al 30 de abril de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlo 
continúa con el siguiente punto. 	  
5.9 Avance de los Contratos del Ejercicio 2018. 	  
presenta la relación de los contratos con corte al 30 de abril de 2018, señala que en la 
columna de observaciones se encuentra el detalle de la situación actual. Pregunta si 
hay comentarios al respecto, cede la palabra al Lic. Alfredo Garduño Yáñez. 	 
El Lic. Alfredo Garduño Yáñez pregunta existe alguna estrategia para ir reduciendo o 
abatiendo los rezagos desde el 2008, sé que no le correspondió a esta administración, 
sin embargo, estamos concluyendo un ejercicio electoral para que quede asentado en 
actas que ustedes han hecho todo lo posible por abatir estos rezagos, es una petición 
del Comité Central de Obras y de los Órganos de control solventar dichos rezagos ya 
que el atraso es de 10 años. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores da las gracias y cede la palabra al Ing. Joaquín 
Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "tiene toda la razón el Lic. Alfredo Garduño 
Yáñez, también pediría que la Dirección General de Obras Públicas tuviera más 
seriedad al establecer las fechas de terminación de obra y traigo de nuevo el caso del 
Tribunal de Justicia Adolescente donde la Carpeta de esta Sesión nos avisan el folio 
61, en el apartado uno que tienen como fecha tentativa de terminación el 30 de junio de 
este año y francamente con el avance que se tiene de obra yo no creo que cumplan en 
un mes con esa fecha de terminación; es verdad que están realizando un esfuerzo 
loable lo reconozco hemos sido testigo de su esfuerzo, pero también establecer fechas 
razonables que sean de acuerdo al desempeño que se ha tenido de cada uno de los 
proyectos y no establecer por presiones políticas el próximo mes como límite para 
entregar una obra. Traje el del Tribunal de Justicia porque es el que más he estudiado, 
pero si revisáramos los demás, les pediría esa seriedad a todos los Directores de 
ejecución de obra, pues si la presión política es mucha pero vale más su ética y 
profesionalismo al establecer los lapsos que faltan por concluir de cada una de las 
obras y eso se los reconoce más la ciudadanía porque cambian las administraciones y 
todas quieren terminar en un solo mes casi el 50% de una obra que no se ha realizado 
en cuatro o cinco años". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. Cesar A. Guerrero 
Puente. 	  
El Ing. Cesar A. Guerrero Puente conmina a cada Director de área que realicen sus 
comentarios pertinentes; sin embargo, como alude a la Dirección General de Obras 
Públicas, las fechas obedecen a un compromiso contractual; sin embargo, las 
condiciones presupuestales que se cuentan a la fecha, no se pueden pagar ninguno de 
los proyectos, lo que nos lleva a realizar convenios de estos compromisos multianuales. 
Por lo que seguramente en muchos de estos contratos estaremos viendo el próximo 
mes el procedimiento de se va a realizar, así como el convenio, que va a tener otra 
fecha de terminación donde refleja todas estas situaciones que estamos encontrando 
en el ejercicio de cada contrato. Comentar que las fechas que aparecen en estos 

5 

5' Sesión Ordinaria de 2018 



CIUDAD DE MÉXICO 
Decidiendo junios 

D 
contratos no obedecen a ningún tema político en ninguno de los casos, en muchos de cj) 
estos son contratos multianuales de más de dos ejercicios, la acciones que estamos 
realizando en cada uno de estos proyectos las reflejamos en sus convenios y así lo 
seguiremos haciendo, por lo que pediría nuevamente a cada uno de los Directores de 
Área, en cada caso en particular que realicen las gestiones correspondientes. 	 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra a la Lic. Miriam Alfaro Miranda. 
La Lic. Miriam Alfaro Miranda responde respecto al comentario del Lic. Alfredo 
Garduño Yáñez, referente a las acciones que estamos tomando para cerrar los 
contratos del ejercicios 2008 en adelante por parte de los Directores de Área, se están 
realizando consultas a la Consejería Jurídica y de Servicios Legales de la Ciudad de 
México, para que nos orienten cómo debemos cerrar estos contratos, ya que sale de 
las facultades de esta Dirección General, toda vez que los contratos abiertos se refieren 
a que están en juicio o bien las personas morales que participaron en esos juicos 
algunos quedaron en quiebra o ya no existen; hemos recibido por parte de la Maestra 
Claudia Angélica Nogales Gaona, Directora General Jurídica y de Estudios Legislativos 
algunas recomendaciones, no obstante, se están estudiando diferentes contratos para 
que nos indique la manera en que hay que cerrarlos ya que como repito sale de las 
facultades de esta Dirección General de Obras Públicas. 	  
El Lic. Alfredo Garduño Yáñez abona, es correcto que los asesore, ya que es un 
problema de toda la Secretaría de Obras y Servicios al encontrarnos en la misma 
situación para que cuenten con mayores elementos jurídicos y puedan concluirlos, 
gracias. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, cede la 
palabra a la Lic. Miriam Alfaro Miranda. 	  
La Lic. Miriam Alfaro Miranda aprovecho la ocasión para hacer la petición a la 
Dirección General de Asuntos Jurídicos de la Secretaría de Obras y Servicios, para que 
nos apoye con estos cierres, como muchos contratos se encuentran en juicio que nos 
apoyen o nos expliquen si los retiramos, levantamos un acta señalando que están en 
juicio toda vez que sale de las facultades de esta Dirección General y ya no llevamos 
los juicios aquí, nos orienten si levantamos un acta lo ponemos a consideración del 
Pleno del Subcomité y entonces pasaran a formar parte del registro de la Dirección 
General Jurídica y de Estudios Legislativos; es un ejemplo para sacarlos de la lista de 
pendientes, y como refieren se presta a malos entendidos de que no hemos 
emprendido ninguna acción ya que no hay manera en la que podamos intervenir. 	 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra a la C. María Patricia Regina 
Paniagua Saucedo. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo comenta desde la primera Sesión 
que asistí a esta Dirección General, note que existían varios contratos en juicio y 
pregunto lo mismo, obviamente sé que no depende de la Dirección General de Obras 
Públicas, sino de la Dirección General Jurídica y de Estudios Legislativos, por lo que es 
muy buena su observación para que en su caso apoyen desde el aspecto legal para 
que no existan rezagos, gracias. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra la palabra al Lic. Alfredo 
Garduño Yáñez. 	  
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El Lic. Alfredo Garduño Yáñez complementa respecto al cometario emitido por la Lic. 
Miriam Alfaro Miranda, la propuesta es que cuenten con una estrategia para resolver 
algunos lo que se puedan, pero desde la Dirección General de Obras Públicas, porque 
no es solamente atender la situación jurídica, además es la financiera; están en la 
mejor disposición en la SOBSE, pero aquí que quede asentado las acciones que están 
emprendiendo, respecto en cuestiones para pagar ADEFAS, las economías, se solicitó 
presupuesto etc., que se asiente que se ha trabajado y que la revisión al cierre de cada 
sexenio les de tranquilidad a todos los servidores públicos gracias. 	  
5.10 Presentación de las Demoliciones de Inmuebles Dañados durante el 2018. 	
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. Cesar A. Guerrero 
Puente. 	  
El Ing. Cesar A. Guerrero Puente presenta las acciones implementadas durante 2018, 
es importante continuar informando al Pleno del Subcomité derivado de las 
consecuencias de las emergencias del sismo acontecido el 19 de septiembre de 2017; 
señala que en días pasados se recibió la suficiencia presupuestal, por lo que 
empezaremos con la formalización de los contratos, ya están trabajando las Áreas para 
realizar su envió a la Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas, 
para lo cual haremos una presentación y pediré a cada Director de Área que nos 
apoyara y expusiera las obras que han tenido que intervenir de forma urgente, para su 
conocimiento se han mitigado prácticamente todas las que nos fueron encargadas, 
existen dos o tres que aún están en proceso, pero si informar de forma muy 
satisfactoria que no ha existido ningún incidente secundario derivado de estas acciones 
de alto riesgo, sin más lo que pueden ver en esta proyección de las edificaciones que 
nos ha llegado del Comité de Emergencia que requirieron demolición, iremos en detalle 
viendo en que consistían esas acciones, comenzaremos con el Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz expone de acuerdo a la proyección las 
acciones referentes a las demoliciones en los inmuebles ubicados en Hamburgo 
No.112, Colonia Juárez, Delegación Cuauhtémoc; Balsas No. 18, Colonia Miravalle, 
Delegación Benito Juárez, Miravalle No. 913, Colonia Miravalle, Delegación Benito 
Juárez. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio solicita a los Directores de Área que hagan énfasis en las 
acciones que tuvieron que realizar para no afectar a los inmuebles vecinos, porque 
como sea también es un costo, entonces además del enmallado, entarimado, tuvieron 
que implementar algún otro sistema porque no nada más es demoler el edificio que 
resultó afectado ya que la ciudadanía tiene la idea que no se está ejerciendo el recurso 
que se tiene disponible, la verdad es que sí, pero explíquenos las acciones para 
proteger las edificaciones aledañas, las estructuras que están alrededor, avenidas etc. -
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz precisa en el caso de las colindancias los 
corresponsales estructurales no únicamente se enfocan al edificio dañado, de la misma 
manera nos enfocamos a las edificaciones aledañas, determinamos la situación, 
colindancia, separación de los edificios, daños que se produjeron al momento en el 
movimiento del edificio dañado. También se determinan las acciones que en su 
momento se tendrá que realizar otro tipo de edificación para poder sustentar que el 
edificio que nos toca demoler se tenga que implementar otro tipo de acciones para que 
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no tenga más daños en el edificio colindante, de la misma manera la precaución que se-, 
tiene con los peatones son los tapeales, que se ponen alrededor del edifico o en su 
parte frontal como fue el caso de Hamburgo, se tomaron dos carriles y se pidió permiso 
a la Autoridad del Espacio Público. donde estaban los parquímetros para que nos 
permitieran ocupar esa zona. Para que no se estacionaran quitamos todo el mobiliario 
urbano y cuando iniciamos las demoliciones en las partes estratégicas para evitar un 
problema mayor se le solicito a los habitantes de los edificios colindantes que se tenían 
que evacuar. Es importante precisar que la DGOP, tomando en consideración las 
indicaciones del Jefe de Gobierno de atender a la ciudadanía en todos los casos que 
concernieron a esta Dirección General, una vez que estuviera la estructura bien 
apuntalada, poder sacar las pertenencias de los afectados, en los algunos casos donde 
se logró, las pertenencias fueron entregadas está documentado, posteriormente se 
comenzó la demolición, así como la precaución de suspender todos los servicios, como 
la Comisión Federal de Electricidad, Sistema de Aguas de la Ciudad de México, 
Teléfonos de México, Cableras, etc. la  suspensión de los servicios. Así mismo se 
giraron oficios a diferentes dependencias y empresas. Trabajamos conjuntamente con 
el H. Cuerpo de Bomberos de la Ciudad de México, para implementar las acciones 
necesarias para retirar los tanques estacionarios existentes; así como con la Secretaría 
de Protección Civil de la Ciudad de México, además de las acciones que nosotros 
implementamos. Cabe señalar que fue muy criticado estas acciones como es el caso 
de la calle de Génova 33, cuando iniciamos estos trabajas, teníamos a los medios de 
comunicación. Pensaron que íbamos a llegar a demoler, no sin antes realizar las 
acciones que ya mencioné anteriormente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente precisa, vamos a pasar las imágenes de las 
demoliciones me parece que lo expuesto Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz, fue 
muy detallado, al menos que algún Director quiera abonar algo a lo mencionado, cedo 
la palabra al Ing. Juan Francisco Martínez Vargas. 	  
El Ing. Juan Francisco Martínez Vargas complementa, en relación al dictamen del 
corresponsal en seguridad estructural de determinar todas las condiciones geométricas 
físicas, pero es el que determina el procedimiento constructivo para la demolición que 
implica incluso apuntalar el edificio aledaño, así como apuntalar el propio edificio 
dañado en los niveles inferiores para asegurar como se tienen que venir realizando los 
cortes, eso lo determina el corresponsable en seguridad estructural, para que se 
garantice la estabilidad sobre todo tomando en cuenta los elementos dañados; como 
parte del procedimiento determinar las líneas vida para garantizar la seguridad de los 
trabajadores que van a ejecutarlo, si es posible colgarse de los edificios de al lado o 
poner grúas para implementar líneas de vida sin poner en riesgo la estabilidad de la 
estructura como de las personas que están laborando. 	  
El Arq. José Manuel Garibay Guzmán añadiendo a lo expuesto por el Ing. Francisco 
Máximo Izquierdo Ortiz existe coordinación con la Secretaría de Gobierno de la Ciudad 
de México y la Secretaría de Protección Civil de la Ciudad de México, precisamente 
para darle atención a la colindancia y entrar en coordinación con el corresponsal 
estructural para llevar a cabo los trabajos. Esta gestoría es muy importante porque les 
da también seguridad a las colindancias, por lo que es importante mencionarlo. 	 
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El Ing. César A. Guerrero Puente concluye, estas demoliciones están prácticamente 
concluidas y entregadas con los vecinos; En Xola No. 32 Colonia Álamos, Delegación 
Cuauhtémoc, este edificio tenia proyección de caída sobre el Metrobús, sobre la línea 
2, inclusive con un edificio dañado colindante, fue en una esquina bastante dañada en 
tres de los edificios que tenían que ser demolidos prácticamente. Quedaría pendiente 
Galicia No. 245, Colonia Álamos, Delegación Benito Juárez, en esa esquina, sin 
embargo, el riesgo quedaría mitigado en esta zona en referencia. Comentarles que 
hasta la fecha junto con estos edificios como pueden ver (se refiere a la proyección) 
son tres inmuebles en proceso casi terminados además de lo hecho el año 2017, y con 
la Dirección General de Construcción de Obras para el Transporte y la Secretaría de 
Obras y Servicios trae requisitados 50 demoliciones a la fecha sin mayor incidente, 
para su conocimiento, quedamos atentos a sus comentarios. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
haberlos continúa con el siguiente punto. 	  
6. Asuntos Generales. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores si en este momento alguien quiere hacer uso 
de la palabra para agregar algún asunto de interés para el Pleno, cede la palabra, al 
Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio "es un asunto de un paso seguro en Pantitlán, que ya he 
venido tratando con el Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz, que comisiono al Ing. 
Jesús Soto para que prestara atención, pero desafortunadamente no hemos tenido una 
respuesta por lo menos que ya comiencen hacerlo o pongan una banqueta que se 
requiere para evitar el riesgo de atropellamiento, vecinos y personas que vienen desde 
el Estado de México, para acceder a una estación del Metro, les pediría que por favor 
apoyaran a esas personas ellos según han expresado agotaron todas las instancias 
posibles, Jefe de Gobierno, Desarrollo Urbano, Delegación Política y llegan aquí como 
última instancia el tema ya lo había tratado con el Ing. Francisco Máximo Izquierdo 
Ortiz, el mismo hace uso de esa vialidad y conoce perfectamente el problema; pero hay 
un cierto enojo por la respuesta que hemos tenido, el primero solicito que se reunieran 
firmas de los vecinos que estaban de acuerdo y requerían un paso seguro, después 
estaba pidiendo un plano y sarcásticamente yo le comente al Ing. Jesús Soto, quieres 
que yo también hago el catálogo de conceptos me compro los precios unitarios y yo 
saco adelante esta sofisticada obra de ingeniería que son 100 metros de banqueta, 
para darle seguridad a la gente que pasa por ahí que tiene gran demanda ese paso. 
Por favor se requiere den le atención, la imagen que están dando es de desatención, 
esto ya lleva seis meses, trate de que no llegará a esta mesa, pero ahora ya llegó a 
esta Mesa, la molestia es porque en Zaragoza están levantando banqueta que no está 
en mal estado para recuperar otra vez con banqueta y acá que es una vialidad 
principal, los vecinos ya expresaron que se sienten inseguros existe un riesgo 
verdadero de atropellamiento, no se ha atendido, hay una problemática muy especial 
por el comportamiento en la mecánica de suelos en esa zona y se tiene planeado hacer 
para esa zona en cuestiones de infraestructura ya lo comente con el Ing. Francisco 
Máximo Izquierdo Ortiz, el puente tradicional con esas columnas de tipo largo por la 
mecánica y movimientos de suelo ya no son pertinentes, los puentes que están ahí 
abandonados no se pueden utilizar porque ya se salieron de su centro de gravedad los 
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pasillos y prácticamente son un riesgo bastante elevado; no quería traerlo a esta Mesa 
porque pensé que se daría atención oportuna, no se ha hecho la visita que se prometió 
en fin. Es un grupo de vecinos organizados y bastante molestos he servido yo como 
intermediario para que ellos no cometan un acto de manifestación, solamente se les 
pide ese tramo de banqueta ya había presupuesto para darle mantenimiento a un 
puente que quedo fuera de funcionalidad aun recuperando el puente no va ninguna 
parte, por lo que se les pide ese paso seguro que lo propone el Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz, que es bastante pertinente, pero digo cuanto hay que esperar a que 
llegue la siguiente administración, ya hay molestia por parte de los vecinos, yo tengo 
que contenerme mi molestia, esto se ve como una desatención, ya más que un 
compromiso ya no estamos esperando nada, no es una desilusión es un enojo, no es 
de seis meses, ellos llevan ya los seis años de esta administración, pidiendo paso 
seguro, pero ni siquiera se han acercado a ver la funcionalidad del área en cuestión de 
que pasos peatonales, los puentes son un riesgo hay que retirarlos. Si ya lo habíamos 
platicado por lo menos si no van a poner la banqueta porque no hay presupuesto 
cualquier cosa que quieran anteponer si cierren esos puentes ya que para el día de 
mañana, la próxima semana no estemos hablando de que un grupo de personas cayo 
gracias". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde se está buscando solución, se 
está hablando con la gente de "Pasos Seguros", para ver el monto y lo que se tendría 
que hacer; nosotros contamos con el plano y hablamos con el personal de "Pasos 
Seguros", para ver cuál es el costo. 	  
En relación a los puentes peatonales corresponde una restructuración en la zona de 
Pantitlán, toda la zona está emergiendo, los puentes peatonales como consecuencia de 
la cimentación de la estación están siendo desplazados hacia los lados tienen una 
inclinación, la forma en que se encuentra la mecánica de suelos trae como 
consecuencia volver a tener el mismo problema, también detectamos la acumulación 
del comercio ambulante, ya que tomo la banqueta que es para los peatones, por lo que 
tienen que caminar por debajo y aun lado del puente aunado a la inseguridad y lo que 
provoca un caos en la zona. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente comenta que se verificará con el equipo para que se 
haga la consulta con Secretaría de Movilidad de la Ciudad de México, ya que ellos 
determinan cualquier modificación vial, con la Autoridad del Espacio Público de la 
Ciudad de México y la Agencia de Gestión Urbana de la Ciudad de México, esta última 
es la que cuenta con el presupuesto, apoyaremos realizando la gestión técnica, el 
levantamiento de la propuesta; poder mandarla al área correspondiente y estar en 
condiciones de mostrar el acuse en la siguiente Sesión. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta nuevamente si en existen más 
comentarios, al no existir le cedo la palabra al Ing. Cesar A. Guerrero Puente para que 
dé por concluida la Sesión. 	  
El Ing. Cesar A. Guerrero Puente concluye siendo las 15:16 horas del día que lleva 
por fecha la Quinta Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección General 
de Obras Públicas, no sin antes agradecer la asistencia de los participantes. 	 
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ACTA DE LA 6a  SESIÓN 
ORDINARIA DEL 2018 DEL SUBCOMITÉ DE OBRAS 
DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las catorce horas del día 28 de junio 
del año 2018, en la sala de juntas de la Dirección General de Obras Públicas, sita en 
Avenida Francisco del Paso y Troncoso número cuatrocientos noventa y nueve, 
Colonia Magdalena Mixhuca, Delegación Venustiano Carranza, C.P. 15850, se 
procedió a celebrar la Sexta Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección 
General de Obras Públicas, correspondiente al ejercicio 2018, de conformidad con el 
Orden del Día propuesto para la misma. 	  
1.- Lista de Asistencia, Verificación y Declaratoria de Quórum. Mediante firma de 
las y los asistentes se realizó el registro de asistencia correspondiente a esta Sesión.---
Preside el acto Ing. César A. Guerrero Puente, Director General de Obras Públicas y 
Presidente del Subcomité, con la asistencia de las y los Servidores Públicos siguientes: 
el Ing. Edgar Fernando Murillo Flores, Subdirector de Apoyo de Gestión Técnica de 
Obras Públicas y Secretario Técnico; Vocales Propietarios: Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz, Director de Construcción de Obras Públicas "A"; Ing. Juan Francisco 
Martínez Vargas, Director de Construcción de Obras Públicas "B", Arq. José Manuel 
Garibay Guzmán, Director de Construcción de Obras Públicas "C"; Mtro. Efraín Álvarez 
Martínez, Director de Construcción de Obras Públicas "D"; Lic. Israel Benítez 
Hernández, Director de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas y los 
Contralores Ciudadanos: C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo y el Ing. Joaquín 
Reyo Filorio; Como Asesor: Arq. Ángel Luz Velázquez, Representante de la Contraloría 
Interna en la Secretaría de Obras y Servicios Como Invitados: Lic. Alfredo Garduño 
Yáñez, Subdirector de Normas de Construcción y Representante del Comité Central de 
Obras de la Ciudad de México; Lic. Pedro Castillo Porter, Representante de la 
Dirección de Recursos Financieros en la Secretaría de Obras y Servicios; C. Dorian 
Cristian Sánchez Campuzano, Representante de la Dirección General de Asuntos 
Jurídicos y el Lic. Mario Alberto Cortés Bermúdez, Subdirector de Enlace 
Administrativo. 	  
2. Verificación y Declaratoria de Quórum. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno el Orden del 
Día propuesto, los que estén a favor manifestarlo levantando la mano. El Pleno del 
Subcomité de Obras aprueba por unanimidad y verifica la asistencia de los Vocales e 
Invitados constatando que existe Quórum para declarar abierta la Sesión, dando la más 
cordial bienvenida a los asistentes, cede la palabra al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	 
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "por una razón no recibimos la Carpeta, ¿recibió 
la Carpeta Contralora? 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo responde que no. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio "Ninguno de los dos recibimos la Carpeta de esta Sesión, 
todavía ayer por la tarde me comunique a la Contraloría y me dijeron que no la habían 
recibido, lo único que me dijeron, entonces ahorita es un poco complicado 
personalmente declararme a favor o en contra porque no sé ni siquiera que estoy 
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votando, no sé si pueden auxiliarme de alguna forma para poder participar en la 
Sesión. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores comenta que efectivamente se envió el lunes 
25 del mes en curso a la Contraloría Ciudadana, sin embargo, se tendrá más cuidado 
para la siguiente Sesión. 	  
El Ing. Juan Francisco Martínez Vargas precisa que la Carpeta de Trabajo se 
encuentra disponible en el Portal de la Secretaría de Obras y Servicios, para consulta. -
El Ing. César A. Guerrero Puente comenta, independientemente que la vayamos 
proyectando se toma nota, además como lo comento el Ing. Juan Francisco Martínez 
Vargas, se encuentra el portal de la Secretaría de Obras y Servicios, en la pestaña de 
Subcomité de Obras de la Dirección General de Obras Públicas, sin embargo, vamos a 
realizar el esfuerzo de cerciorarnos que ustedes tengan la información. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "no tenemos recursos para imprimir, consultar 
en internet y dependemos completamente del control que lleva sobre nosotros la 
Contraloría General de la Ciudad de México, y de alguna manera se le da formalidad a 
la entrega de esa Carpeta a la recepción que hacemos nosotros como representantes 
ciudadanos de la información, además es una Carpeta con bastante información que 
nosotros requerimos por lo menos con un día y todavía un día es insuficiente para 
leerla entenderla y poder participar objetivamente en la Sesión, no es por otra situación 
si yo tuviera una laptop, internet pagado, yo aquí mismo abriría mi computadora, como 
lo dije no contamos con ninguna cosa para apoyarnos en el desempeño de nuestras 
actividades, es por eso que es tan importante que ustedes sean eficientes en el 
cumplimiento de estos procedimientos, porque finalmente fueron ustedes los que lo 
propusieron a llevar las carpetas y que no había habido problema, entonces tomen en 
cuenta porque si cualquier ciudadano con nuestros recursos propios podemos salir a 
cualquier café internet, pero para la función que estamos desempeñando en este 
Subcomité si necesitamos respetar los procedimientos, no se me puede llamar a mi 
teléfono particular diciéndome que pase por la Carpeta pudiera ser que la Contraloría 
decidiera no asignarme este Comité en este día entonces tenemos que respetar a 
quien está regulando nuestras actividades porque de otra manera esto va a ser un 
desorden de hecho ya aunque yo vaya leyendo si quiero hacer un cotejo o una suma 
de numeritos o leer una actividad me voy a perder en la reunión y que me tengan la 
paciencia de leer toda una Carpeta aquí ya escapa de lo que es el Orden del Día y el 
tiempo razonablemente para dedicarse a la exposición, entonces si tengo algún 
comentario ya lo hago llegar respecto a esta Carpeta porque francamente no creo tener 
toda la capacidad de hacer aritmética de entender algún concepto que posiblemente no 
tengan la obligación de apoyarme pero al no tener en tiempo y forma la Carpeta no sé 
si piense lo mismo mi compañera contralora Ciudadana". 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo comenta yo si la puedo revisar en 
internet no existe problema, pero el procedimiento dice que se entregue con dos días 
de anticipación, desafortunadamente no sé porque en esta ocasión no sucedió como 
usualmente se realiza gracias. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente precisa para concluir el tema cuidaremos la forma 
en que se les haga llegar a los representantes de la Contraloría Ciudadana, esperando 
que la propia Contraloría Ciudadana también se las entregue a tiempo, efectivamente 
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haremos el esfuerzo, aunque estamos en un plan de austeridad, cada vez se consulta 
la información en la plataforma del Gobierno Digital, con la finalidad de que se utilice la 
menor cantidad de papel, pero en este caso en particular porque usted lo comenta y lo 
solicita si no existe inconveniente por parte del representante de la Contraloría Interna 
lo podríamos seguir haciendo de forma impresa para que ellos puedan seguir contando 
con la Carpeta de Trabajo. 	  
3. Aprobación del Acta de la Quinta Sesión Ordinaria de 2018. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno la aprobación 
del Acta de la Quinta Sesión Ordinaria de 2018 del Subcomité de Obras de la Dirección 
General de Obras Públicas del año 2018. Propone al Pleno obviar su lectura y, sin 
haber objeción somete a votación el contenido de la misma, cede la palabra al Ing. 
César A. Guerrero Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente propone derivado de que los Contralores 
Ciudadanos no recibieron la Carpeta de Trabajo, se posponga la votación del Acta de 
la Quinta Sesión Ordinaria del presente año para la siguiente Sesión y tengan 
posibilidades de leer el Acta. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores da las gracias y menciona que se efectuara de 
esa forma y continúa con el siguiente punto. 	  
4.- Seguimiento de Acuerdos. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta el Acuerdo 06-05/2018 referente a la 
aprobación del Acta de la Tercera Sesión Ordinaria de 2017, aprobándose por 
unanimidad en la Cuarta Sesión Ordinaria el día 26 de abril de 2018. 	  
5.- Estudio y opinión de los siguientes asuntos. 	  
5.1.- Reporte de contratos celebrados por concurso, adjudicaciones y convenios 
en monto. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores procede a dar lectura, al informe con corte al 
31 de mayo de 2018, de los ejercicios 2016, 2017 y 2018 respectivamente no existen 
compromisos; se indica que se realizaron 18 contratos por Adjudicación Directa, en el 
reporte se encuentra el detalle de estos; se informa que no se realizaron 
contrataciones por invitación a cuando menos tres personas ni por Licitación Pública; 
pregunta si existe algún comentario, al no haberlos continua con el siguiente punto . 	 
5.2 Avance de los Contratos del Ejercicio 2008. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de mayo de 2018 desglosados por Dirección, e informa que en la columna de 
observaciones se encuentra el detalle de la situación actual. Pregunta si hay 
comentarios al no haberlos continua con el Orden del Día. 	  
5.3 Avance de los Contratos del Ejercicio 2011. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de mayo de 2018 por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas 
"A", e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la 
situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos continúa con 
el siguiente punto. 	  
5.4 Avance de los Contratos del Ejercicio 2012. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de mayo de 2018, por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas 
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"A", e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la 
situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra al Ing. 
Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "es una observación en la columna de 
cancelados y/o rescindidos hay un uno y tiene un asterisco y abajo dice que existe un 
contrato con terminación anticipada, si se completó o fue cancelado recibido, la 
explicación que da entender es que si se cumplió un contrato con terminación 
anticipada". 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente precisa que se trata del Distribuidor Vial Calle 7 Av. 
Chimalhuacan, y tiene una terminación anticipada, sin embargo, ese año se volvió a 
licitar y esta y se cumplió con la obra y esta puesta en operación. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
haberlos continúa con el siguiente punto. 	  
5.5 Avance de los Contratos del Ejercicio 2014. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de mayo de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra 
al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "fue aclarado que fue un error el hecho de haber 
declarado un anticipo del Tribunal de Justicia para adolescentes verdad, ya fue 
aclarado porque sería el único comentario, muy bien". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz precisa, que no fue un error por medio de 
oficio se aclaró cuál fue el procedimiento no solo de esa obra, sino de los demás 
procedimientos. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio "gracias porque fue más específico". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
existir continua con el Orden del Día propuesto. 	  
6 Avance de los Contratos del Ejercicio 2015. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de mayo de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlo 
continúa con el siguiente punto. 	  
6.7 Avance de los Contratos del Ejercicio 2016. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de mayo de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra 
a la C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo agradece al Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz, debido a que se realizaron acciones para subsanar la deficiencia que 
tenía el módulo del Deportivo Durango, muchas gracias. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, cede la 
palabra al Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz. 	  

4 
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CIUDAD DE MÉXICO 
Decidiendo Juntos 

El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz comenta que efectivamente se revisó larzD 
documentación para establecer la garantía de cada uno de los trabajos, como el de 
impermeabilización para que de esa manera sea congruente la exigencia con la 
empresa. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo comenta respecto a la conexión 
eléctrica que sucede. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz comenta que se está revisando el estatus 
que guarda el módulo, ya que se detectó en otros módulos que de forma irregular 
estaban conectados a la energía eléctrica. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
existir continua con el siguiente punto. 	  
5.8 Avance de los Contratos del Ejercicio 2017. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de mayo de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlo 
continúa con el siguiente punto. 	  
5.9 Avance de los Contratos del Ejercicio 2018. 	  
presenta la relación de los contratos con corte al 31 de mayo de 2018, señala que en la 
columna de observaciones se encuentra el detalle de la situación actual. Pregunta si 
hay comentarios al respecto, continua con el Orden del Día propuesto. 	  
6. Asuntos Generales. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores si en este momento alguien quiere hacer uso 
de la palabra para agregar algún asunto de interés para el Pleno, cede la palabra, al 
Ing. César A. Guerrero Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente aprovecho la ocasión para anunciarles que el Mtro. 
Efraín Álvarez Martínez, es el Director de Construcción de Obras Públicas "D", y a partir 
de la presente Sesión forma parte como Vocal Titular de este Subcomité; 
aprovechando la presencia del Lic. Pedro Castillo Porter, preguntarle si tenemos alguna 
visibilidad respecto al pago de ADEFAS, para el cierre de los contratos, se había 
solicitado a cada una de las Áreas de revisar el estatus de los contratos que continúan 
en esa situación, saber si tenemos alguna noticia al respecto. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Lic. Pedro Castillo Porter. 	
El Lic. Pedro Castillo Porter responde se debe tomar en cuenta que en el ejercicio de 
los proyectos siempre se presentan economías, esas son las que se destinan al pago 
de ADEFAS, estas estimaciones o economías que se van dando ustedes son los que 
nos deben de decir, de este proyecto queda esta economía, quedo tanto disponible 
transfiérelo para el pago de las ADEFAS, de la misma Dirección General de Obras 
Públicas, en los términos presupuestales se realiza la afectación y se destina como 
registro del gasto 60, y es el recurso que nosotros debemos de deducir, ese sería el 
procedimiento. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente da las gracias, teniendo esta información, conminar 
a las Áreas para que vayan cerrando sus proyectos e informar de estas economías, 
para realizar las gestiones que cubran estos adeudos y dejar cerrados estos contratos. 
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CIUDAD DE MÉXICO 
Decidiendo Juntos 

El Lic. Pedro Castillo Porter es importante lo que mencionan y lo hagan del 
conocimiento mediante un oficio que indique que va ser destinado a ADEFAS, de no 
ser así puede ser transferidos a otras situaciones, además de decirnos a que ADEFAS. 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta nuevamente si existen más 
comentarios, al no existir le cedo la palabra al Ing. Cesar A. Guerrero Puente para que 
dé por concluida la Sesión. 	  
El Ing. Cesar A. Guerrero Puente concluye siendo las 14:40 horas del día que lleva 
por fecha la Sexta Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección General de 
Obras Públicas, no sin antes agradecer la asistencia de los participantes. 	  
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CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

7a. SESION ORDINARIA 2018 

4. Seguimiento de Acuerdos 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITÉ DE OBRAS 

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS DE OBRAS PÚBLICAS DE LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE 2018 

REFERENCIA ACUERDO ARFA RESPONSABLE NO 
ATENDIDO 

PENDIENTE CONCLUIDO SITUACIÓN 

08-07/2018 " APROBACIÓN DEL ACTA DE LA CUARTA 
SESIÓN ORDINARIA 2018" 

SUBDIRECCIÓN DE 
DE GESTIÓN 

TÉCNICA DE OBRAS 
PÚBLICAS 

XAPOYO SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EN LA 
QUINTA SESIÓN ORDINARIA, EL DÍA 31 DE 
MAYO DE 2018. 



C .") X 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITÉ DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

7a. SESION ORDINARIA 2018 

5. Estudio y opinión de los siguientes asuntos: 

5.1. Reporte de Contratos celebrados por Concurso, Adjudicación y Convenio en Monto 

n 2 3 



1 	 

0.00 

0.00 

0.00 
	

0.00 
	

0.00 
	

0.00 
	

1,236,651,414.27 
0.00 
	

12,253,595.70 

$12,253,595.70 
$1,236,651,414.27 

'38  
616,482,494.22 	tr, 
,236,601,414.27 

$0.00 
$1,236,661,414.27 

CONTRATADO CONTRA AUTORIZADO 

A.B+C*D-,-E+F*G 	 $1,236,651,414.27 
GASTO DE INVERSIÓN 	 $1,236,651,414.27 

100.00% 

IN SALVA 
SUBDIRECTOR 

CONTRATACI 

SECA LARIOS 
CEDIMIENTOS DE 

OBRAS PÚBLICAS 

SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

PROGRAMA DE OBRAS 2016 

EJERCICIO 2016 CON FECHA DE CORTE AL 30 DE JUNIO DEL 2018 

INVERSION AUTORIZADA: 	 $1,236,651,414.27  
A 

LICITACIÓN PUBLICA 

AREA OPERATIVA 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "A" 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "B" 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "C" 

DIRECCIÓN 	DE 
PROCEDIMIENTOS DE 
LICITACIÓN DE OBRAS 
PÚBLICAS 

DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PARA EL 
SISTEMA 	 DE 
TRANSPORTE 
COLECTIVO 

CONVENIOS LICITACIONES INVITACION A CUANDO MENOS TRES 

PUBLICAS 	 PERSONAS, ART. 41 LOPSRM, 61 
LOPDF 

514,931,928.09 

92,983,396.26  

CONVENIOS INVITACIÓN A 
CUANDO MENOS TRES 

PERSONAS ART. 56 LOPDF, 59 
LOPSRM 

$ 	12,253,595.70 

E 

ADJUDICACIONES DIRECTAS 
ART. 62 LOPDF 

43 LOPSRM 

$ 616,482,494.22 

CONVENIOS ADJUDICACIÓN 
DIRECTA 

ART. 62 LOPDF, 43 LOPSRM 

ADJUDICACIONES DIRECTAS 
ART 63 (LOPDF) 

ART 42 (LOP y IRMy,  
TOTALES 

1,143,668,018.01 

92,983,396.26 

0.00 

0.00 

0.00 0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

DIRECCIÓN GENERAL 

CONCESIONADAS OBRAS! 

REVALIDACIÓN 

l

SALDO DE CONTRATOS 
10 Y RESCINDIDOS 

0.00 
	

616,482,494.22 
	

0.00 
0.00 0.00 

I OPERACIONES RESPECTO C+D.E+F+G  
AL ART. 62 DE LA LOPDF. 

0.00 

$628,736,089.92 	50.84% 
$1,236,651,414.27 

MONTO CONTRATADO 
PARA OBRA 
	 0.00 

$1,236,651,414.27  
$2.236,651,414.22 

0.00 

onover?' t, 

PORCENTAJES: 
l* l 
1 	

19 50.00 	o 	 $0.00 .....  115 1 $0.00  
I 61,236,651.414.27 	 $1,236,651.41Z27 	,§ 

1

1 	$1,236,651,414.27 

-- 	L.----  - - 
OPERACIONES DE ADJUDICACION DIRECTA 

E INVITACIÓN A CUANDO MENOS 3 PERSONAS 
CONTRA INVERSIÓN AUTORIZADA (ART. 62 Y 63 LOPDF, 42 Y 43 LOPSRM) 



AREA OPERATIVA 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "A" 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "B" 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "C" 

DIRECCIÓN 	DE 
PROCEDIMIENTOS DE 
LICITACIÓN DE OBRAS 
PÚBLICAS 

DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PARA EL 
SISTEMA 	 DE 
TRANSPORTE 
COLECTIVO 

DIRECCIÓN GENERAL 
DE 	 OBRAS 

ICONCESIONADAS 

REVALIDACIÓN 

SALDO DE CONTRATOS 
LIQ Y RESCINDIDOS 

MONTO CONTRATADO 
PARA OBRA 

PORCENTAJES: 

SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

PROGRAMA DE OBRAS 2017 

EJERCICIO 2017 CON FECHA DE CORTE AL 30 DE JUNIO DEL 2018 

INVERSION AUTORIZADA: 	 $2,225,501,146.97 

CONVENIOS ADJUDICACIÓN DIRECTA 
ART. 62 LOPOF, 43 LOPSRM 

0.00 

A 

LICITACIÓN PUBLICA 

B 	 C 

CONVENIOS DE LICITACIONES 	INVITACIÓN < ANDO MENOS  
PUBLICAS 	 TRES PERSONAS, ART. 41 LOPSRM, 

61 LOPDF 

D 

CONVENIOS INVITACIÓN A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS ART. 56 

LOPDF, 59 LOPSRM 

E 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ART. 
LOPDF 

   43  6  LOPSRM 

$ 	16,954,709.07 

2,154,166,382.12 

54 380 055.78 

2,171,121,091.19 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 54,380,055.78 0.00 

52,171,121,091.19 00.00  I as. 90.00 	 90.00 064,380,055.78 $2,225,501,146.97 02,225,501,146.97 
I 

02,225,501,146.97 	 42,225,501,146.97 $2,225,501,146.97 

ADJUDICACIONES DIREC<S 

ART 83 (LOPDF) 
ART 42 (LOP y SRM 

U 

TOTALES 

16,954,709.07 0.00 

2,208,546,437.90 0.00 

0.00 0.00 

0.00 0.00 

0.00 0.00 

0.00 0.00 

0.00 0.00 

0.00 0.00 0.00 2,225,501,146.97 

00.00 $2,225,501 146.97 
$2,225,501,146.97 	o $2,225,501,146.97 

00.00 
$2,225,501,146.97 

CONTRATADO CONTRA AUTORIZADO 

OPERACIONES RESPECTO 

AL ART. 62 DE LA LOPOF. 	
C404E+F-FG 	 $54,380,055.78 	2.44% 	 Ai-B4C+D,E+F.G 

$2,225,501,146.97 	 $2,225,501,146.57 
GASTO DE INVERSIÓN 	 $2,225,501,146.97 

OPERACIONES DE ADJUDICACIÓN DIRECTA 
E INVITACIÓN A CUANDO MENOS 3 PERSONAS 

CONTRA INVERSIÓN AUTORIZADA (ART. 62 Y 63 LOPDF, 42 Y 43 LOPSRM) 

o 

I 00.00% 

	

ING, ALVADO 	 LARIOS 

	

SUBDIRECTOR DE 	CEDIMIENTOS DE 

	

CONTRATACIÓN 	BRAS PÚBLICAS 



0.00 33,622,452.30 

. 
.=> 5147,558,877.23 

5147.558,077.23 

100.00% 

SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

PROGRAMA DE OBRAS 2018 

EJERCICIO 2018 CON FECHA DE CORTE AL 30 DE JUNIO DEL 2018 

INVERSION AUTORIZADA: 	 $160,584,564.81 

AREA OPERATIVA 

A 

LICITACIÓN PUBLICA CONVENIOS DE LICITACIONES 
PUBLICAS 

C 

INVITACION A CUANDO MENOS 
TRES PERSONAS, ART. 41 LOPSRM, 

61 LOPDF 

CONVENIC‘VITACIÓN A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS ART. 56 

LOPDF, 59 LOPSRM 

E 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ART. 
62 LOPDF 

43 LOPSRM 

E 

CONVENIOS ADJUDICACIÓN DIRECTA 
ART. 62 LOPOF, 43 LOPSRM 

ADJUDICACIONES DIRECTAS 
ART 63 (LOPDF) 

ART 42 (LOP y SRM) 
TOTALES 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "A" 

$ 	20,432,784.52 20,432,784.52 0.00 

0.00 

0.00 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "B" 

$ 	20,492,850.00 
1,024642.50 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "C" 

$ 	33,622,452.30 

$ 	3,041,623.00 $ 	40,483,773.00 

SUBDIRECCION 	DE 
APOYO DE GESTIÓN 
TÉCNICA DE OBRAS 
PÚBLICAS 

DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PARA EL 
SISTEMA 	 DE 
TRANSPORTE 
COLECTIVO 

$ 	2,938,000.39 $ 	25,522,751.52 0.00 

0.00 

DIRECCIÓN GENERAL 
DE OBRAS 
CONCESIONADASCONCESIONADAS 

REVALIDACIÓN 

SALDO DE CONTRATOS 
LIO Y RESCINDIDOS 

MONTO CONTRATADO 
PARA OBRA 

0.00 

0.00 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 7,004,265.89 0.00 0.00 106,932,159.04 0.00 0.00 

55,139,944.80 

43,525,396.00 

28,460,751.91 

0.00 

0.00 

0.00 

147,558,877.23 

PORCENTAJES, 00.00 
$147,558,877.23 

OPERACIONES DE ADJUDICACION DIRECTA 
E INVITACIÓN A CUANDO MENOS 3 PERSONAS 

CONTRA INVERSIÓN AUTORIZADA (ART. 62 Y 63 LOPDP, 42 Y 43 LOPSRM) 

$0.00 623,622,452.30 
$147,558,877.23 $147,558,877.23 

$0.00 

5147,558,877.23 
$7 004,265.89 $0.00 

$147,558,877.23 
$106,932,159.04 $147.008,877.23 

$147,558,877.23 

CONTRATADO CONTRA AUTORIZADO 	
O 

OPERACIONES RESPECTO 	C-FD+E.F.G 	 5147,558,877.23 	100.00% 	 A.B+C-FD4-E.FF+G 	 $147,558,877.23 AL ART. 62 DE LA LOPDF. 	 5147,558,877.23 

 

	

ING. ALVADO 	CA LAR IOS 

	

SUBDIRECTOR Do 	DIMIENTOS DE 

	

CONTRATACIÓN 	BRAS PÚBLICAS 

GASTO DE INVERSIÓN 	 $147,558,877.23 



1NG. SALVAD 
SUBDIRECTOR D 

CONTRATACIÓ 

PIO SECA LARIOS 
OCEDIMIENTOS DE 

DÉ OBRAS PÚBLICAS 

SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas CDMX 
ADJUDICACIONES DIRECTAS ASIGNADAS EN EL PERIODO DE JUNIO 2018 

ÁREA NO. AD 

       

MONTO 

 

TIPO 

 

FECHA 

 

OBRA SERVICIO INICIO 

 

TERM INO 

           

REVI, 



SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 
Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas CDMX 

UVOiNO CC, 11-WITZ.-.) 

LICITACIONES EFECTUADAS EN EL MES DE JUNIO 2018 

POR INVITACIÓN A CUANDO NIENOS TRES PERSONAS 

OBRA/SERVICIO ÁRE CONTRATO NO. DE INVITACIÓN 

  

   

 

TIPO 
	

FECHA 
EMPRESA 

OBRA SERVICIO INICIO TERMINO 
MONTO 

 

B DGOP-OPIR-L-1-019-18 OPIR-DCOB-L-002-18 

"MANTENIMIENTO 	A 	PUENTES 
VEHICULARES 2018 PARA JUNTAS 
ESPECIALES 	TIPO 	YTRANSFLEX, 
CON LAS SIGUIENTES UBICACIONES: 
Economía esq. Eje 1 Norte (Hangares de 
Aviación Fuerza Aérea), Col. 4 Árboles, 
— 	 „ 	— 

$ 	8,021,866.67 
Multinacionales 	Martínez 
Grey, S.A de C.V. X 

26-jun-18 23-oct-18 

B DGOP OPIR L 1 020 18 OPIR-DCOB-L-003-18 

"MANTENIMIENTO 	A 	PUENTES 
VEHICULARES 	EN 	DIVERSAS 
DELEGACIONES DE LA CIUDAD DE 
MÉXICO 2018, ZONA NORTE", con las 
siguientes 	ubicaciones: 	Insurgentes 

$ 	13,587,061.56 
Multiservicios Integrales de 

 
América, S.A. de C.V.  X 

27-jun-18 24-oct-18 

e DGOP-OPIR-L-1-021-18 OPIR-DCOB-L-004-18 

"MANTENIMIENTO 	A 	PUENTES 
VEHICULARES 	EN 	DIVERSAS 
DELEGACIONES DE LA CIUDAD DE 
MÉXICO 	2018 ZONA 	SUR, 	con 	las 
siguientes ubicaciones: Boulevard Adolfo 

$ 	12,013,524.07 
Multinacionales 	Martínez  
Grey, S.A de C.V. X 27-jun-18 24-oct-18 

SUMA= 
	

S33.622.452 30 

RE ISÓ 

ING. SALVADO 	NSECA LARIOS 
SUBDIRECTOR D 	OCEDIMIENTOS DE 

CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 

n n 028 



VERMINO 

FECHA 

INICIO 

SUMA = 	 $0.00 

só 

ÁREA CONTRATO 
NO. DE 

INVITACIÓN OBRA/SERVICIO MONTO EMPRESA 
TIPO 

OBRA SERVICIO 

CDMX I 
SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas 

LICITACIONES EFECTUADAS EN EL MES DE JUNIO 2018 

POR LICITACIÓN PÚBLICA 

ING. SALVADOR ONSECA LARIOS 
SUBDIRECTOR DE OCEDIMIENTOS DE 

CONTRATACIÓN D OBRAS PÚBLICAS 

`00 u 029 	; 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

7a. SESION ORDINARIA 2018 

5.2. Avance de los Contratos del Ejercicio 2008 

u c 3 0 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

3 3 1* 5 1 0 6 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

5 0 0 0 5 0 5 5 

TOTAL 8 3 1 5 6 0 11 5 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": *EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, UNA EMPRESA SE INCONFORMÓ AL RESULTADO DE LA AUDITORÍA DE C.I. Y 
SE ENCUENTRA PENDIENTE LA RESOLUCIÓN DEL JUEZ. 

3r1 r31 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

rnk,nrk un %.,t-Jr1 I C. JU/Ub/ZU Id 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 
CANCELADOS 

Y/O 
RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO 

EN PROCEDIMIENTO 

RESCINDIDOS 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA 

JURÍDICO  
PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 3 3 1 5 1 0 6 0 

TOTAL 3 3 1 5 1 0 6 0 

NOTA: 
* EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, UNA EMPRESA SE INCONFORMÓ AL RESULTADO DE LA AUDITORIA DE LA C.I. Y SE ENCUENTRA PENDIENTE LA 

RESOLUCIÓN DEL JUEZ. 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 

• . 	• 	, 
usiUU 032 

IA 



SUBTOTAL 

GRAN TOTAL 

617,375,050.26 50.00 50.05 	012,788,903.90 	01,063,377.40 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PUBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO 

RELACIÓN DE CONTRATOS EJERCICIO 2008 
Corte al 30 de junio de 2018 

ROMERO 
PERIODO DE EJECUCIÓN 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN FF MODALIDAD EMPRESA AVANCE % DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO MONTO CONTRATADO 

EJERCICIO 2005 

ECONOMIA ANTICIPOS 
OBSERVACIONES CASO CONTRATO 

INICIO TERMINO FINANCIERO 
(PAGADO) 

EN TRAMITE FÍSICO PAGADA 
Construcción del Acueducto Constituyentes (Las Torres), ubicado en la InterseccIón de Av. 
Constituyentes y Av. Acueducto (De las Torres), en las Delegaciones Alvaro Obregón y Miguel 
Hidalgo 

$1,273,221.86 $0.00 60.00 $1,265,034.24 00.00 

ANTICIPO $000 
Supennsion de la Construcción del Deprimido Vehicular Acueducto 
Constituyentes (Las Torres) 

V07.01 3 0042/REV 66 IR Servinco, S.A de C V PENDIENTE nIQUIDACIÓN Y FINIQUITO, PORQUE EXISTE INCONFORMIDAD 
DE LA EMPR 	AL RESULTADO DE LA AUDITORIA DE LA C.I. Y SE ENCUENTRA 
PENDIENTE LA SOLUCIÓN DEL JUEZ EN RELACIÓN A ESTA OBSERVACIÓN. 

25/08/2007 31/03/2008 51.273221.86 AMORTIZADO $0.00 0000 01.205.03424 50,00 100.00% 99 36% 

POR AMORTIZAR SOCIO 

Vialidad de Gran Canal, sobre la Av. Gran Canal en el Tramo de Circuito Interior (Av. Rio 
Consulado) al Eje 3 Norte (Angel Albino Corzo), en la Delegación Gustavo A. Madero $22,004,357.78 0.00 $0.00 $21,512,065.60 50.00 

ANTICIPO $4,225.85585 
SMC y Asociados, S.A de 

CV 
Construcción de la Vialidad de Gran Canal en el Tramo de Eje Vial 3 Norte al 
Circuito Interior 

2 VO7 012 D2B5LREV 68 LP 
10/11/2007 14/09/2008 $22.304.357.79 $0.00 RECEPCIONADO EL 7-09-05, PENDIENTE DE LIQUIDAR, SE TIENE EN REVISIÓN 

IMPORTE TOTAL-OVE SE ADEUDA.  
AMORTIZADO 04225.85505 $000 021,512,065 60 $0.00 100 00% 96.45% 

POR AMORTIZAR SO 00 

Portal de Puebla, Ubicado en los Eres 22+500, 22+650 y 22+800 de la Autopista México-Puebla, en 
los limites de la Delegación Iztapalapa con el Municipio de la Paz Estado de México $7,120,523.70 $0,00 $0,00 52,155,001.72 $0.00 

TERMINACIÓN ANTICIPADA, PENDIENTE QUE LA EMPRESA DEVUELVA EL SALDO 
DEL ANTICIPO E INTERESES, LA EMPRESA DEVOLVIÓ $200.000.00 MEDIANTE 
CHEQUE DE CAJA EL 21-FEB-12 Y SE TOMÓ A CUENTA EL IMPORTE DE 
$200,417.20 DE GASTOS NO RECUPERABLES, AL 31-AGO-2012 ADEUDA 
$744.353.62 ADEMÁS 0524,854.27 DE INTERESES. POSIBLE COMPENSACIÓN DE 
ADEUDOS CON CONTRATOS INOBJR.L.2.028. IN08.AD.L.2.416 Y INOBAD L.2.360 
SE TIENE EN REVISIÓN IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA. 
RECEPCIONADO EL 31-10-013. 

ANTICIPO $1 421,515.27 

GRUPO KEOPS, S.A DE 3 V07.01.2.030EVREV 20 IR Construcción del Portal de Acceso Carretero en la Autopista México - Puebla 01/12/2007 /6/04/2008 57,128.523.70 60.00 AMORTIZADO 5877,181 65 $0.00 52.155,001.72 $0.00 100.00% 100,00% 

POR AMORTIZAR $744.353.62 

SUBTOTAL 30,706,103.35 
24,932,101.56 

Ampliación de la Vialidad del Efe 10 Sur, Puente Vehicular Deprimido Rio Mixcoao -Av, Insurgentes 
y Circuito Interior, Delegación Benito Juárez y Puente Vehicular, ubicado en Benjamin Franklin - Eje 
3 y 4 Sur y Circuito Interior. 

517,370,050.26 50.50 50.00 512,755,903.90 01,063,377.40 

ANTICIPO 5404,952 82 Proyecto Ejecutivo para la Ampliación de la Vialidad del Eje 10 Sur. en el 
tramo comprendido de Av. Estanislao Ramirey Rol a la Autopista México 
Puebla. Delegación Ttalpan. 

Colinas de Buen. S.A. de 
C.V.  

4 EP06.1R.F.1 .206 00 
OBRA TERMINADA DESDE 2008, PENDIENTE DE LIQUIDAR, SE TIENE EN 
REVISIÓN IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA, 
RECEPCIONADO EL 7-05-01 

25/09/2008 28/12/2008 $4.049.528.22 $0.00 AMORTIZADO 5404.552.82 50.00 52,735,382.40 50.00 100.00% 67.55% 

POR AMORTIZAR 50.00 

ANTICIPO 5827,991.58 Proyecto Ejecutivo a precios unitarios y tiempo determinado del Puente 
Vehicular Deprimido Rho ~Dec - Av. Insurgentes y Circuito Interior, 
Delegación Benito Juárez 

Colinas de Buen, S.A. de 
CV 

5 EPOSAD.L.1 .242 DO AD OBRA TERMINADA DESDE 2008, RECEPCIONADO. SE TIENE EN REVISIÓN 
IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA.  
RECEPCIONADO EL 31-07-09. 

01/11/2008 31/12/2008 08.279,915513 $0.00 AMORTIZADO 5827,991.55 $0.00 $6,314.138.25 $0.00 100.0D% 76 26% 

POR AMORTIZAR $0.00 

ANTICIPO 5504,860 85 Proyecto ejecuto para el Puente Vehicular, ubicado en Benjamin Franklin -
Eje 3 y 4 Sur y Circuito Interior, que está compuesto por las siguientes 
zonas: Puente Vehicular Deprimido ubicado en la Calle de Alfonso Reyes - 
Gob. José María Torres (Proyecto 1) Puente Vehicular.  

Ingeniarla y Desarrollos de 
las Truchas, SA. de C.V. 

6 EP013.1R1.1.192 00 IR 
OBRA TERMINADA DESDE 2008. EN ESPERA DE RECURSOS PARA EL PAGO DE 
LA ESTIMACIÓN DE LIQUIDACIÓN, 
RECEPCIONADO EL 24-07-09. 

30/08/2008 30/12/2008 55,048.608.46 $000 AMORTIZADO 8504,860.55 $000 53,739,403 25 $1,063.377.40 100.00% 74.07% 

POR AMORTIZAR $5.00 

48,084,153.61 
50.00 	37,721,005.46 	1,063,377.40 

NOTA: s  CONTRATO EN PROCESO DE REVISIÓN POR ENTREGA DE UNIDADES ADMINISTRATIVAS. 
TOTAL DE ESTIMACIONES 

AVANCE GENERAL AL 
 

PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

37,721,005 46 1,063,377.40 

TOTAL DE 
ECONOMÍA 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO $7,385.176.15 

48.084,153.61 AMORTIZADO $6,640.822.53 

POR AMORTIZAR 5744,353.82 

Secretaria d Obras y Se/vicios 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción da Obras Públicas 1P.  

Ing. Raúl Márquez Martínez. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas 

"Ar 

Av. Francisco del Paso y Trompeo No. 499 

Muudalena"xha 03 016550 

. gob.mx 
- 	1 j 

Tel.: 6764 -1416 	Ext. 212 



SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas "B" 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE JUNIO 2018. 

ADJUDICADOS DIRECCIÓN DE ÁREA CON REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS LIQUIDACIÓN Y/O 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 5 0 0 0 5 0 5 5 

> 	
TOTAL 5 0 0 0 5 0 5 5 

334 



TOTAL 
CONTRATADO TOTAL ECONOMÍAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

16,577,612.52 
„.......6 

ANTICIPO 5136,126.71 
AMORTIZADO 1,207,189.05 
POR AMORTIZAR 4,350,96716 

ING. 0 	• 	• • e • - 	L) E 7  
SUB DIRECTO 	ONSTROCCrEnr0—JAS PÚBLICAS "Bl" RECCIÓ DE 	DE OBRAS PÚBLICAS "132" 

sECRE'r.,..RiA 
OBRAS ', SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Publicas "B" 

Fecha de codo 30 de jumo 2018 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

RELACIÓN DE CONTRATOS 2008 

NUMERO  

CASO 	CONTRATO 
MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
ECONOMIA 

MONTO  
ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE 91/ 
OBSERVACIONES INICIO 	TÉRMINO CONTRATADO INICIO 	TÉRMINO 	MONTO PAGADA 	EN TRAMITE FÍSICO 	FINANCIERO 

MÓDULOS  

ED08.111.1.Z0025 

MEXICANA DE 
OBRAS Y 

SERVICIOS. S.A DE 
C.V. 

CONSTRUCCION DE CASETAS PARA MOOULOS DE 
SEGURIDAD,/ PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA DELEG. 
IZTAPALAPA PA0.111, Y LOS MODULOS 23.58.58,56.62.64,85 
Y 71 

14/04/2006 12/07/2006 8,219.5,1675 

ANTICIPO 2,465163.2 

0.00 0.00 ea" 3000% 

OBRA CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, 
EL 	ÁREA 	JURID/CA 	ENVIO 	A 	LA 
SECRETARIA DE FINANZAS EL CASO, 
CON 	EL 	OFICIO 	N. 
GDF/SOS/DGOP/0039/2010, DEL 15101/10 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 
2.465,863.43 

3 EDOIAD l 20075 A.D. 

ALFA 
PROVEEDORES Y 
CONTRATISTAS, 

DEC", 

CONSTRUCCIÓN DEL MÓDULO Na 1 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACIÓN 
co  yo,,,,,,, 30/06/2008 12109/2008 1,184.302_52 

0.00%
S.A. 

ANTICIPO 592.151Z8 

000 0.00 0.00% 

OBRA CON TERMINACION ANTICIPADA, 
EL ÁREA JURIDICA ESTA EN TRAMITES 
PARA RECUPERACIÓN DE FIANZA DE 
ANTICIPO. 

AMORTIZADO 	, 
0. 

POR AMORTIZAR 582.151-26  

25 E008.AD.L.2.0218 

MEXICANA DE 
OBRAS Y 

SERVICIOS. S.A DE 

CONSTRUCCIÓN DEL MODULO NO. 7 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACIÓN 
TIANUAC 

17/102006 19/12/2006 1070.028.63 
ANTICIPO 535,014.31 

81010.80 0.00 losan. 104% 

SE SOLICITA INICIAR LA RECUPERACIÓN 
DEL ANTICIPO AL JURÍDICO, SE ENVIA LA 
DOCUMENTACIÓN 	CON EL OFICIO N'  
SOS-DGOP.DE-SEA-0512010, 	DEL 
13/04/10 

AMORTIZADO 73,109.16 

POR AMORTIZAR 401905.15  

26 EDOSAELL.2 0219 A.D.  

MEXICANA DE 
OBRAS Y 

SERVICIOS, SA DE 

CONSTRUCCIÓN DEL MÓDULO NO. 28 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACIÓN 
TLAHUAC 

17110/21100 -19/12/2098 1.0713028.63 

ANTICIPO 535114 31 

846.328.55 0.00 1..-...• 2.2'.  

SE SOLICITA INICIAR LA RECUPERACIÓN 
DEL ANTICIPO AL JURIOIGO, SE ENVÍA LA 
DOCUMENTACIÓN 	CON EL OFICIO N. 
SOS-DGOP.DE-SEA13612010, 	DEL 
29 /04/10 

AMORTIZADO 414.577.78 

POR AMORTIZAR 
12063153 

TERMINACIÓN DEL PROYECTO EJECUTIVO DEL PARQUE IZTAPALAPA. 

EDOILP.L.2.0374 L.P. 
CONSORCIO 

CORPORATIVO DE 
CONSTRUCCIÓN 

TERMINACIÓN 	DE 	LOS 	TRABAJOS 	DEL 	PARQUE 
IZTAPALAPA 21/112008 31/12/2006 5.033107.99 

ANTICIPO 
1,510.082.40 

ano 821068.82 1.37% 1141% 

EN ESTE CONTRATO SE REALIZA UNA 
TERMINACIÓN ANTICIPADA POR FALTA 

DE RECURSOS PARA EL EJERCICIO 21109. 

EN PODER DEL JURIDICO EL PROCESO 
DE 	DEVOLUCIÓN 	DEL 
ANTICIPO.ESTIMACIÓN 1 DE LIGWIDACION 

EN ADEFAS 

AMORTIZADO 
799.4E1.10 

POR AMORTIZAR 
710.601.30 	, 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

PERIODO 
PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

934,339.35 826,058.62 20.27% 10.62% ,; 

INGrÉGSEBIO DAvitiMUNOZ CALDERÓN 
SUBDIRECTOR DE.CONSP/UCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "B3" 

-3 O O 9 r 0.35 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

7a. SESIÓN ORDINARIA 2018 

5.3. Avance de los Contratos del Ejercicio 2011 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2011 

rturim ut UUR I t: 3U/Ut3r1U1t3 

DIRECCIÓN DE ÁREA CANCELADOS ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 0 1 0 1 0 0 1 1 

TOTAL 0 1 0 1 0 0 1 1 

NOTA: 
SE REPORTA ESTA REVALIDACIÓN, EN VIRTUD DE QUE NO SE CUENTA CON RECURSOS PARA LIQUIDAR EL CONTRATO, ASÍ MISMO LA EMPRESA INTERPUSO DEMANDA PARA EL 

PAGO DE SUS ADEUDOS.  

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 

n 3 7 



AVANCE 
OBSERVACIONES 

FÍSICO FINANCIERO 

RECEPCIONADO EL 21-MAR-12. EN PROCESO DE LIQUIDACIÓN Y 
FINIQUITO POR FALTA DE RECURSOS PENDIENTE DE SOLVENTAR 
AUDITORIA AOPE/103/10 DE LA CMHALDF PARA C.P. 2010 Y EN 
PROCESO DE REVISIÓN LA AUDITORIA AOP E/103/11 DE LA CIAHALDO 

99 74% 
	

PARA C.P. 2011 

PENDIENTE DE ELABORAR ACTA DE EXTINCIÓN DE DERECHOS Y 
OBLIGACIONES.  

PENDIENTE LIBERACIÓN DE FIANZA DE CUMPLIMIENTO Y/O VICIOS 
OCULTOS 

100 DO% 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE ANTICIPOS 
TOTAL DE 

ECONOMÍAS 

0.00 ANTICIPO 

172,370,342.35 0.00 0.00 AMORTIZADO 

0.00 POR AMORTIZAR 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EJERCICIO 2011 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de Junio de 2018 

NUMERO 
F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN MONTO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2011 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN 

CASO CONTRATO 
INICIO TÉRMINO 

CONTRATADO TOTAL 
INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE 

Construcción del DistrIbuldor Vial Anillo Periférico-Arco Norte y Av. Centenario 

T07.01.2.0073/REV4 Fondo Metropolitano LP 
Alfa Proveedores y 

Contratistas. S A de 
C V 

Construcción del Distribuidor Vol Anillo Periférico-Ato Norte y Av.  
Centenar., ubicado en la t'andancia con el Estado de México y la 
Delegación Gustavo A Madero 

15/08/2007 3001/2011 172,370,342.35 7027,108 73 0.00 

ANTICIPO 0.00 

5.535.981 21 7.408,159.04 IDO AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

TOTALES 172,370,342.35 7,427,106.73 0.00 6,585,98111 7,408,159.04 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL  
PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

7,408,159.04 0.00 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas `A3" 

Secretaria de Obras y Servicios 

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas 'A' 

90. Francisco del Paso y Troncoso No. 999 

Col. Magdalena Mixbuca, C. P. 016860 

cierastlf.goerrix 

Te, 6764-1616 	est 212 

P38 
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5.4. Avance de los Contratos del Ejercicio 2012 

PT J9 -C39 J' 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2012 

DIRECCIÓN DE ÁREA CANCELADOS ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

u- 	,..,i-u-1 UG L'Un 1 G. JU/U0/ZU 1 Z) 

SITUACION ACTUAL 

Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 
0 2 1* 0 2 0 2 0 

TOTAL 0 2 1* 0 2 0 2 0 

NOTA: * EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA.  

Ing. Fradcisco Máximo Izquierdo Ortíz. 
Director:de Construcción de Obras Públicas "A" 

o O 	40 



V14-1  CiMX 
MÉXICO CIUDAD 

 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA EJERCICIO 2012 

Corte al 30 de Junio de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN MONTO 

CONTRATADO TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2012 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 
OBSERVACIONES CASO CONTRATO 

INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Distribuidor Vial Calle 7-Av. Chlmalhuacan 295,145,110.08 80,5513,754.93 0.00 0.00 25,887,919.52 0.00 

1 INOILP.F.2.175/REV4 FONDO 
METROPOLITANO 

LP 

PROYECTOS Y 
DESARROLLOS DE 

INFRAESTRUCTURA, 
S.A.P.I. DE C.V. 

Construcción del Distribuidor Vial Calle 7- Av. 
Chirnalhuacan, ubicado en los limites de las 
Delegaciones Istacalco y Venushano Cai<aa, 
con 	el 	Municipio 	de 	Nesahualcoyotl. 	el 
Estado 

d' 
 México 

18/09/2009 31/10/2012 270649,294.59 47.256.261.90 D.00 

ANTICIPO 7,964.94677 

23/04/2012 31/10/2012 000 23,066718.40 0.00 100 00% 413.80% 

CONTRATO 	MULTIANUAL, 	EL 	IMPORTE 	CONTRATADO 
CORRESPONDE AL IMPORTE REVALIDADO EN 2012, EL 
AVANCE FISICO ES DEL TOTAL DEL CONTRATO Y EL 
FINANCIERO SOLO DEL EJERCICIO 2012 	SE TIENE EN 
ESTUDIO DE LA DCCOP EL RECLAMO DE INDIRECTOS. SE 
REQUIERE 	RECURSOS 	PARA 	EL 	PAGO 	DE 	DICHO 
INDIRECTO. CONTRATO EN REVISIÓN DE LA CMHALDF 
AUDITORIA 	AOPE/103/11 	CUENTA 	PÚBLICA 	2011 	Y 
AOPE/102/12 CUENTA PÚBLICA 2012 CONTRATO CON DE 
TERMINACIÓN ANTICIPADA. 

AMORTIZADO 6.463,09160 

POR AMORTIZAR 1,501,857,17 

2 INDO IR. F.3 316/REV4 
FONDO 

METROPOLITANO IR 

CONSULTORÍA 
INTEGRAL EN 

INGENIERIA, S.A. DE 
CV. 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Técnico pera la construcción del Distribuidor 
Vol Calle 7-Av. Chimalhuacan. ubicado en los 
limites 	de 	las 	Delega

co
ciones 	Iztacalco 	y 

Venustiano 	Carranza, 	n 	el 	Municipio 	de 
Nesahualcóyog, en el Estado de 

08/11/2009 31/1012012 24,295,815.49 3,290,492.97 0.00 

ANTICIPO 0.00 

23/04/2012 31/10/2012 0,00 2.622.201,12 0.00 100.00% B5.77% 

CONTRATO MULTIANUAL, EL AVANCE FÍSICO ES DEL TOTAL 
DEL CONTRATO Y EL FINANCIERO SOLO DEL EJERCICIO 
2012 PENDIENTE DE LIBERAR FIANZAS DE CUMPLIMIENTO. 
CONTRATO EN REVISIÓN DE LA CMHALDF AUDITORIA 
AOPE/103/11 CUENTA PÚBLICA 2011 Y AOPE/102/12 CUENTA 
PÚBLICA 2012. PENDIENTE PAGO DE 	ESTIMACIÓN 	DE 
LIQUIDACIÓN Y AJUSTE DE COSTOS. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

295,145,110.08 	50,555,754.03 	0.00  

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS 

295,145,110.08 0.00 

ANTICIPO 7,964,948.77 

AMORTIZADO 6,463,081.60 

POR AMORTIZAR 1,501,867.17 

0.00 	25,887,919.52 	 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL 
 

PERIODO 
PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

25,887,919.52 0.00 

Secretada de Obres y SenocMs 

Dirección General de Obras Públicas 

DIreceMn de GonstroccAn de Obras Públicas 'A' 

Av. Francisco del Peso y Tronco. No. 499 

Gol. Magdalena Ntio.ca, C. P. 916950 

oloreAdroolonm 

Tel.: 5764 —1415 	Ext. 212 

9 4 O:3 	e 4 1. 

Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz. 

Director de Construcción de Obras Públicas "A" 

P. 1 del 
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5.5. Avance de los Contratos del Ejercicio 2014 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2014 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 30 de junio de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

3 1 0 1 3 0 4 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

19 5 0 20 4 20 4 0 

TOTAL 22 6 0 21 7 20 8 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" LOS CONTRATOS REPORTADOS 1 ES REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL EJERCICIO 2013 Y 3 SON ADJUDICADOS EN 
EL 2014 

043 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2014 

FECHA DE CORTE: 30/06/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN 

 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 3 1 0 1 3 0 4 0 

TOTAL 3 1 0 1 3 0 4 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, 1 ES REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL EJERCICIO 2013 Y 3 SON ADJUDICADOS EN EL 2014. 

Ing. Jose .ro Cano Neria. 

 

Subdirector de Construcción de Obras 
Públicas "A2" 

Ing. Arq. Isid/o Tovar ondragón. 
-,- Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

e 4 4 



Secretarla de Obras y Servid s 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección do Construcción do Obres Públicas 

Av. Francisco del Paso y Tronco., No. 490 
Cal Magdalena siete., C. P. 61 6669 

obras.dEgolams 

ndro Cano Neria. 
Subdirector 	strucciOn de Obras Públicas "AT 

Ing. Arq. (si. o Tovar Mondragón. 
Subdirector de Con,  mojón de Obras Públicas 'Al" 

INFORME DE AVANCE F(SICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2014 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de junto de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE 
EJECUCIÓN 

CONTRACTUAL MONTO CONTRATADOCONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 

EJERCICIO 2014 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

Construcción del Hospital Veterinario de Ó Ciudad de México. 
1,156,400.00 1,106,400.00 0.00 0.00 1,082,375.12 0.00 

DGOP-AD-F-2-034-13 

RECURSOS OTROS 
FEDERALES- 
PROGRAMAS 
REGIONALES 

PREVISTOS EN EL 
RAMO GENERAL 33 

AD 

< 
INGENIERIA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO, S.A. DE C.V. 

Supervisión 	Técnica 	y 	de 	Control 
Administrativo 	y 	Financiero 	del 	Proyecto 
Integral 	para 	la 	Construcción 	del 	Hospital 
Veterinario de la Ciudad de México, ubicado en 
calle Carlos L. Gracidas esquina con eje 6 sur 
(Luis 	Méndez) 	s/n 	Colonia 	Santa 	Cruz 
Meyehualco, 	C. 	P. 	09209. 	Delegación 
iztapalapa. México, Distrito Federal. 

31/12/2013 31/12/2014 1,156,400.00 1,106,400.00 000 

ANTICIPO 
t 

Servicios conciuidos. 	En proceso de liquidación. 
 

0.00 1,082,375.12 0.00 100.00% 97.83% misma 	que se considera 	en 	la 	modalidul 	de 
ADEFAS. 

AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR 0.00 

Mejoramiento de Infraestructura Urbana-Mantenimiento de Puentes 
Peatonales en Vialidades Primarias del Distrito Federal 208,394.16 206,394.16 0.00 9.09 197,106.04 0.00 

2 OGOP-AD-F-3-003-14 
FONDO 

METROPOLITANO AD 
CONSTRUCCIÓN Y 
MANTENIMIENTO 

GALU, S.A. DE CV. 

Supervisión técnica y de control administrativo 
y financiero para el mantenimiento correctivo y 
preventivo de 45 puentes peatonales ubicados 
ar,  P".00. Pl".s de la Ciudad  de MUSCO. 
correspondientes a las peticiones ciudadanas 
del 072 

28/05/2014 31/1212014 208,394.16 208,394.16 010 

ANTICIPO 0.00 

0.00 197,106.04 0.00 100.00% 94.58% 
Servicios concluidos. 	En proceso de liquidación, 
misma que se considera 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 

AMORTIZADO DIO 

POR AMORTIZAR 0.00 

ruenfo ut 

Mantenimiento a Puentes Vehiculares en Vialidades Primarias del 
Distrito Federal. 12,798,909.40 12,798,909.40 0.00 0.00 12,573,850.67 0.00 

3 DGOP-AD-L-1-032-14 

APORTACIONES 
PARA El 

FORTALECIMIENTO 
DE ENTIDADES 
FF nc RATIVAR 

AD 

IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

INTEGRAL. SA. DE 

Proyecto a precio alzado y tiempo determinado 
del 	mantenimiento 	de 	cinco 	puentes 
vehiculares. 	ubicados 	en 	las 	diferentes 
delegaciones del distrito federal. 

01/1112014 31/12/2014 12,798,909.40 12,798,909.40 

0.00  

0.00 

ANTICIPO 

0.00 12,573,850.67 0.00 100.00% 98.24% 
Recepcionado 	el 	15-dic-2015. 	Servicios 
concluidos. 	En proceso de liquidación, misma que 
se considera en la modalidad de ADEFAS 

AMORTIZADO DIO 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 570,139,718.64 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

4 550P-AD-F-1-034-14 

CRÉDITO V 
RAMO 23 

PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO, 

CONSTRUCTOR EJA, 
S.A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero Mundial Número 76, Colon 	Vértiz  
Narvarte, Delegación Benito Juárez. Ciudad de 

M"... 
28/11/2014 30/06/2018 570,139,718.64 0.00 0.00 

ANTICIPO 149,799,999.99 

IDO 0.00 D.00 0.00% 0.00% 

Se otorgó el 26_27% de anticipo. no se registra 
avance fisico, en virtud de que loe trabajos iniciaron 
hasta el 16 de abril da 2015. El avance financiero 
corresponde al avance del ejercido correspondiente 
al ejercicio reportado. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 149,799,999,99 

TOTALES 584,303,422.20 14,113,703.56 0.00 0.00 13,853,331.83 0.00 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE  
ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 149,799,999.99 
584,303,422.20 0.00 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 149,799,999.99 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL 
 

PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

13,853,331.83 0.00 

Tel.: 6764 - 1416 	Ext. 212 
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g s 	ndro Cano Nena. 

Subdirector de C strucción de Obras Públicas "iiii2" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2014 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de junio de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

CONTRACTUAL MONTO CONTRATADOCONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 

EJERCICIO 2014 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCEN 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

_ 
Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 570,139,718.64 0.00 0.00 n00 0.00 0.00 

OGOP-AD-F-1-039.14 

CREENTO V 
RAMO 23 

PROVISIONES 
SALARIALES. 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA, 
SA. DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero Mundial Número 76, Cobnia Veraz 
Narvarte. Delegación Benito Juárez. Ciudad de 

M".°  
28111/2019 30106/2018 

< 
570,139,718.64 0.00 0.00 

ANTICIPO 149,799,999.99 

0 DO 0.00 
< 

0.00 0.00% 26.27% 

Se otorgó el 26.27% da anticipo. no se regia, 
avance bebo. en virtud de que los trabajos inicairo 
hasta el 16 de abril de 2015, El avance financie, 
corresponde al avance del ejercido correspondient: 
al ejercicio reportado.  

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 149,799,99999 

Secretaria de Obras y Servio. 
Dirección Genere) da Obras Públicas 

Direcolon de Construccibn de Obras Públicas 'A' 

Av. Francisco del Paso y Troncos° No. 400 

Col. Magdalena MIsItucs C. P. 015850 

obras.dt.gob.mx  

Tel.: 6764 — 1416 	Ext. 212 
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CDMX 
01--3RAS 

1:11',me*.511",;enef;4 ;.Í2 Oblau Públle?.1 

CIUDAD DE MÉXICO 

F HA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE JUMO DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2014 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/C) FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

19 5 0 20 4 20 4 0 
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CDMX 

CORTE AL AS DE JUNIO DE 2019 

81,397,841.08 	$0.90 

PROCESOS 
DE iNGENIERIA 

APLICADA, 
SA DECV 

sor. DEBIDO A QUE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "C.  YA EFECTUÓ LAS ACCIONES DE ACUERDO A SUS FACULTADES DENOMNADAS 
LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO, SIENDO QUE EL PAGO YA NO DEPENDE DE ESTA ARDA EJECUTORA DE LOS TRABAJOS. SE  DABAN DE BAJA PARA ESTE REPORTE LOS 
CONTRATOS QUE TENGAN ESTIMACIONES EN ADEFAS. 
DERIVADO DE OLJEAEN ESTA CARP =TA DEL SUBCOMITÉ YA OLISTE UN REPORTE EMITIDIO POR LA SUBDIRECCION DE RECURSOS FINANCIEROS DE LOS CONTRATOS 
QUE SE ENCUENTRAN EN DI 

ING. EDWIN JIMÉNEZ MAR 
SUBDIRECTOR DE CONSTRUCI ION DE OBRAS PUBLICAS "C2" 

5 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2014 

NUMERO MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 	'ECONOMIA 

EJERCED DM 

MADRUGAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO CONVENIO TPERDOOMONr01 	 ESTIMACIÓN ANDEMOS AVANCE 

FISCO 	EMANCSRO 

CASO 	 CONTRATO 
INICIO 	 TERMINO OBSERVACIONES IN C. TEMAS. 	MONTO 	 PAGADA 	 EN TRAMITE 

ANDEIPOS N/A 

SUPERVISIÓN TÉCNICA Y CONTROL DE OBRA DE LOS TRABAJOS DE 
MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA DE LA 
INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BASICO 'PROGRAMA 
ESCUELAS DIGNAS 2014' INTEGRADO POR DIFERENTES ESCUELAS 
UBICADAS EN EL DISTRITO FEDERAL (PAQUETES 2. 3. 5 Y 11) 

AMORTIZADO N/A 
SARMIENTO Y 
ASOCIADOS 
INGENIEFSA 
SA DE CV 

DGOP AD 1 5 012 14 AD LOCALES 
23-sep-14 31-dio-14 51.439.015,24 01,439,016.24 9.00 TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 

DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

NIA N/A N/A 100.00% 97.12% 
POR AMORTIZAR N/A 

ANESPOS N/A 

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BASICO 
'PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 3). INTEGRADO POR 
LAS SIGUIENTES ESCUELAS: PRIMARA 'LUCIO TAPIA'. Y SECUNDARLA 
TÉCNICA No. 23 "MARIANO VAZQUEZ RODRIGUEZ' UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN CUAUNTEMÓC Y EL JARDIN DE NIÑOS 'ESTADO DE 
GUANAJUATO, UBICADO EN LA DELEGACIONVENUSTIANO CARRANZA. 

PROYECTO, 
CONSTRLICCD 
N I ANALISIS 
DE OBRAS 
SA DECV 

000P-LPN-1-015-14 2 L P LOCALES 
8-oct-14 31-clip-14 514.200.007.13 $14.200.007.73 0.00 AMORTIZADO TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 

DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

N/A 5-061-14 31.11c-14 	01,579,4130.37 $14,188,179.40 $0.00 100.09% 59.90% 

POR AMORTIZAR N/A 

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 

DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BASICO 
'PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 2) INTEGRADO POR 
LAS SIGUIENTES ESCUELAS: ESCUELA SECUNDARA TÉCNICA No. 68 
'IGNACIO GARCIA TÉLLEZ" UBICADA EN LA DELEGACIÓN ALVARO 
OBREGON. ESC. SEC. DIURNA No 45 'MARA ENROUETA CAMARILLO.  Y 
ESCUELA PRIMARIA SILVESTRE REVUELTAS UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN BENITO JUAR¢, ESC. SEC. DIURNA 100 AZTECAS Y 
ESE. PRIMARA 'REPUBLICA DE GUATEMALA" UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN COYOACAN 

ANTICIPOS NIA 

AILLBSERVO 
OS 

INTEGRALES 
DE AMERICA, 
SA DECV 

DGDP-LPN-L-14/17-14 L P LOCALES 
7-oct-14 31-310-14 514,215,701.59 514,216.701.59 0.00 AMORTIZADO TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 

DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

NIA 7-061-14 $2.039,474.74 31-0Ic-14 014,204,241.78 $0.00 100.00% 87.36% 

POR AMORTIZAR N/A 

ANTICIPOS NIA 

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BASICO 
"PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014" (PAQUETE 8), INTEGRADO POR 
LAS SIGUIENTES ESCUELAS: SECUNDARLA TÉCNICA NO. 51, 
SECUNDARA 'MANUEL GAMICr, PRIMARIA 'PLAN DE SAN LUIS Y LA 
ESCUELA SECUNDARLA DIURNA NO. 264 'MIGUEL sERver UBICADAS 
EN LA DELEGACIÓN IZTAPALAPA 

AMORTIZADO NIA 
4 DGDP-LPN-L-1-020-14 L LOCALES 

9-051-14 31-dio-14 521.197.665.17 $21.197.556.17 0.00 N/A TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

WA N/A $7,887,070.94 05,439,24178 100.00% 37.21% 

POR AMORTIZAR NIA 

TOTAL 
CONTRATADO TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 

AL PERIODO 
PAGADAS EN TRAMITE FISCO 	FINANCIERO 

37,575,133.05 5.439,246.75 100.00% 	77.90% 

TOTAL DE 
ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS 

51,053,391 83 O 00 ANTICIPOS 0 00 
AmORTIZA00 0 00 

POR AMORTIZAR 0 00 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

7a. SESION ORDINARIA 2018 

5.6 Avance de los contratos del Ejercicio 2015 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2015 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

2 1 0 2 1 0 3 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

38 0 0 36 2 30 8 0 

TOTAL 40 1 0 38 3 30 11 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": LOS CONTRATOS REPORTADO DOS SON ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2015 Y UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO 
ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2014, ASÍ MISMO, UNO ESTÁ EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y DOS ESTÁN CONCLUIDOS.  

Ai 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2015 

FECHA DE CORT 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 2 

TOTAL 2 

SITUACION ACTUAL 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
 EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

2 1 0 3 0 

2 1 0 3 0 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

NOTA: 
DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO; DOS SON ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2015 Y UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014, 

ASÍ MISMO, UNO ESTÁ EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y DOS ESTÁN CONCLUIDOS. 

Ing. José Al jandro Cano Neria. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A2" 
7.;; 

(-1 5  i 
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FONDO 
METROPOLITANO 

DGOP-IR-F-1-095-15 

0.00 	19,349,732.64 	0.00 

 

 

0.00 	19,349,732.64 	0.00 	6.30% 	3.39% El avance fisico y financiero, corresponde el acumulado d 
ejercicio que se reporta, del contrato multarme'. 

0.00 
	

3,796,394.64 	0.00 

 

ANTICIPO 
	

0.00 

 

7/0912015 07/02/2016 7,598,718.20 	3,799,359.10 	0.00 AMORTIZADO 0.00 0.00 
Trabajos concluidos. Pendiente de Liquidación. misma que s 

3,796,394.64 	0,00 	100.00% 	95.04% 	pagará en le modalidad de ADEFAS.  
Recepcionado el 31-01-2017. 

    

o Nena. 
Subdirector de Consta -cjón de Obras Públicas "A2" 

Secretada de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas R.  

Av. Francisco del Paso y Troncos° No. alió 
Col. Magdalena Mlithuce, C. P. 016860 

obraz.citgolóina 

Tel.: 6704 —1415 	E._ 212 
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2015 

Corte al 30 de junio de 2018 

CASO 

MODALIDAD EMPRESA 
ECONOMIA ANTICIPOS 

PAGADA EN TRAMITE 

NUMERO 

CONTRATO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 	

MONTO 
CONTRATADO TOTAL 

CONVENIO (PERÍODO - MONTO) 

INICIO TÉRMINO MONTO 

AVANCE % 

FÍSICO FINANCIERO 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2015 

ESTIMACIÓN 

INICIO 	TERMINO 
OBSERVACIONES 

ANTICIPO 	 0.00 

Reconstrucción de Pu ntes Peatonales y Juntas constructivas de 
Puentes Vehiculares (P mera y segunda etapa) 

Mantenimiento prevenbvo y correctivo de juntas 
de dilatación y contracción para superficies de 
rodamiento en diversos puentes vehiculares y 
distribuidores vialesen la Delegaciones: 
Azcapolzalco, Venus.. Carranza, Irtapalapa. 
%luan, Gustavo A. Madero y Miguel Hidalgo en 
el Distrito federal.  

9,576,274.47 	9,576,274.47 	0.00 

01/12/2015 31/12/2015 9,576,274.47 	9,576,274.47 	000 AMORTIZADO 

0.00 	9,517,590.04 	0.00 

Trabajos concluidos.Pondiente de Liquidación. misma que 
0.00 	 0.00 	151 7,500.04 	0.00 	100.00% 	99,39% pagare en la modalidad de ADEFAS. 

Recepcionado el 111-05-2015, 

DGOP-IR-F-1-055-15 

FONDO DE 
APORTACIONES 

PARA EL 
FORTALECIMIENTO 

DE ENTIDADES 
FEDERATIVAS. 

MULTINACIONALES 
IR 	MARTINEZ GREY, SA 

DE C.V. 

POR AMORTIZAR 	 0.00 

CREDITO Y RAMO 23 
PROPIO IONES 

OGOP-AD-F-1-03414/REV 	SALARIALES, 
CONTINGENCIAS 

ECONÓMICAS.  

IR 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 	 570,139,718.64 	37 397,819.40 	0.00 
Construcción del Tribunal de Justicia para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero Mundial Número 78, Colonia Véróz 

GRUPO 	Narvarte. Delegación Benito Juárez. Ciudad de 
AD 	CONSTRUCTOR EJA, México 

S.A. DE C.V. 

Mantenimiento a Puen es Peatonal. en Viaildades Primarias del 
Dist.% Federal. 

Mantenimiento conecten, y preventivo de 32  

HVAC 	
Puentes Peatonales ubicados en diversos  
puntos de la Ciudad de México, derivado de 

MANTENIMIENTO Y 
CONSTRUCCIÓN, SA. revisiones programad., pelpeticionen ciudadanas 

DEC.V. 
y reportes realizados mediante Sis... de 
Atención 072 

ANTICIPO 	 0.00 

28/11/2019 30/013/20113 	570,139,718.64 	37,397,819.40 	0.00 	AMORTIZADO 	 5.083.999 24 

POR AMORTIZAR 	144,716,000.75 

	

7,598,718.20 	3,799,359.10 
	

0.00 

POR AMORTIZAR 0,00 
TOTALES 	

587,314,711.31 	50,773,452.97 	0.00 	 0.00 	32,663,717.32 	 0.00 

TOTAL CONTRATADO 

587,314,711,31 
ANTICIPO 

POR AMORTIZAR 144,716,000.75 

5,083,999.24 
0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
 

AL PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

32,663,717.32 0.00 

TOTAL DE 
ECONOMÍAS 
	TOTAL DE ANTICIPOS 

0.00 
	

AMORTIZADO 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2015 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de junio de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2015 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE S. 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

CONTRATADO TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 570,139,718.64 37,397,819.40 0.00 0.00 19,349,732.64 0.00 

DGOP-AD-F-1-034-14/REV 

CRÉDITO,/ RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONóMiCAS 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA. 
S.A. DE CV. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del 	Distrito Federal, 	ubicado en 
Obrero 	Mundial 	Número 	76, 	Colonia Vértiz 
Narvarte, Delegación Benito Juárez. Ciudad de 
México 28/11/2014 30/06/2018 570,139,718.64 37,397,819.40 100 

ANTICIPO 000 

0.00 

( 

19,349,732.64 Olió 6.30% 2.50% 

El avance horco corresponde al acumulado del ejercicio que se 
reporta 	y 	el 	financiero 	corresponde 	al 	avance 	del 	ejercido 
correspondiente al ejercicio reportado 

AMORTIZADO 5.0133,99124 

POR AMORTIZAR 144,716,00175 

Secretaria de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas -A- 

Av. Francisco dei Paso y Troncos° No. 458 
Col. Magdalena MixtLca, C. P. 01E850 

ceres.dt.pob.mx  

Ter, 6764-1416 	Ext. 212 

:11 
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1:75ene:77,! de, CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CO<TRATOS EJERCICIO 2015 
	 FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE JUNIO DE 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

38 0 0 36 2 30 8 0 
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INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2015 

    

OPEP DENTADO 

   

CDMX 

CORTE AL 30 DE JUMO DE 2018 

RIMERO 
F F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

. PERIODO
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERC/CIO 2015 
ECONDIAM ANTICIPOS 

NIDO 

CONVENIO ;PERIODO

TERMINO 

-MONTO) 

MONTO 

ESTIMACIÓN 

PAGADA EN TOM. 

AVANCE 
OBSERVACIONES CASO CONTRATO 

INICIO TERMINO TOTAL 

1 DGOP-IR-F-4-01313-15 FEDERALIS IR< 
APZA 	

.,.. 
ARCILM-.-PLIRA 
s  ,,,,, v  

PROYECTO INTEGRAL PARA LA AMPLIACIÓN DE CENTRO DE 
SALUD IXNAHUALTONG0', EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA 
VENUSTIANO 	CARRANZA, 	DELEGACIÓN 	VENUSTIANO 
CARRANZ,A. 

1151n-15 31,11c-15 $12,545,385.45 $12.545,355.48 

N/A  

p<, 

ANTICIPOS NIA 

NIA NIA 012,371.355.47 

_-,-- 

5174,000.01 

FISCO 

100.00% 

F INANCERO 

98.51% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	Át1QUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 	"N. 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR N/A 

N/A 

2 DGOP LPN L 1.108-15 LOCALES L P GRUPO KOPIL 
S A Da c v 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'IZTAPALAPA III' 25-jun-15 31-rfic-15 554,351,497.20 $54.351,497.25 0.00 

ANTICIPOS ° 

- 	NIA NIA $54,023.841 88 
N/A  

$0.00 10100% 99.49% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	, 
FINIQUITO, 

AMORTIZADO NIq 

POR AMORTIZAR 

N/A 

3 DGOP-IR-F-2-015-15 ,....K.e. IR 
2M 

ARQUITECTOS, 
SA DECV 

CONCLUSIÓN DE 	LA AMPLIACIÓN SEGUNDA 	ETAPA 	DEL 
CENTRO 	DE 	SALUD 	AMPLIACIÓN 	PRESIDENTES 	EN 	LA 
JURISDICCIÓN SANITARIA ALVARO OBREGÓN. 

2-11.1I-15 31-dic-15 $4,984,993.30 $4,954,993.30 0.00 

ANTICIPOS N/A 

NIA NIA N/A 54.952,520.05 $32,373.24 100.00% 99.35% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO VA 

POR AMORTIZAR N/A 

4 DGOP-IR-L-5-015-15 I-....., I. 

SARMIEWO Y 
ASOCIADOS 

,,,,GEN,ERIA„ , 

DE C V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'IZTAPALAPA 117 

5+5-15 31-dic-15 92,350,142.05 62,350,142.08 0.00 

ANDEMOS NIA 

WA NIA N/A 92,323,593.56 $100 100.00% 9145% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTRAR N/A 

5 DGOP IR F 2-020 15 FEDERALES IR 
PROYECTOS Y 

ADMINISTRACIÓN 
EN INGENEWA 

CIVIL, S A DE C V 

CONSTRUCCIÓN DEL CUERPO A DEL CENTRO DE SALUD SAN 
GREGORIO ATLAPULCO 5-ago-15 31 -dic-15 511,805,925.59 $11,805,925.59 0.00 

ANTICIPOS AYA 

N fA N/A N/A 911 ,745.134.34 $1013 100.00% 9949%. 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTRAR MA 

5 DGOP-IR-F-4-021-15 FEDe9ALEs IR 
OH  

CONSTRUCONSU 
'J'ORES S A DE 

C v 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CLINICA 
DE GERIATRA EN 	EL CENTRO 	DE SALUD DR. 	MANUEL 
PESOUEIRA 

5-ago-15 31,11c-15 09,995,79133 99,995,798.33 

ANTICIPOS SIC 

N/A N/A N/A $9,939,384.00 $0.00 10100% 99.41% TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

/ 

AMORTIZADO rwa 

0.00 

POR AMORTIZAR NIA 

7 DGDP AD F 4-022 15 FEDERALES AD 	CONSTRUCTORE 
GOBRAJA 	PROYECTO 

5, SA DECV 	JURISDICCIÓN 
DEL 

INTEGRAL PARA LA AMPLIACIÓN Y REMODELACIÓN 
CENTRO DE SALUD SAN MIGUEL TEOTONGO EN LA 

SANITARIA IZTAPALAPA.  
18-ago-15 31-dic-15 $12,998,059.11 $12,991059.11 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A NIA 512111159.13 $100 100.00% 99.33% 
TRABAJOS 
DE 

CONCLUIDOS, EN PROCESO 
LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

AMORTIZADO N/A 

0.00 

POR AMORTIZAR NIA 
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INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PUBLICA 
EJERCICIO 2015 

     

     

  

SOBSE 

870, 
P•ObC,..cc 

    

     

CDA1X 
CORTE AL 30 DE JLINZ DE 2018 

ING. MA 	 NZA 
SUBDIRE 	E C STRU IóN DE OBRAS PÚBLICAS "C3" 

200,482.159 122,202,298.77 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL 
CONTRATADO TOTAL DE ANTICIPOS 

121.309.707.79 ri go NAORTIZADD O00 
POR ecionrom, O 03 

NO. EDWIN JIM 
SUBDIRECTOR DE C. 	IÓN.DE OBRAS PÚBLICAS 'Cr 

99.08% 100.00% 

RIMERO 
F F MODALOAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO OE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOT, 

mONTO 
CONTRATADO 

EJERCIDO 23IS 
ECONOMM ANTICIPOS 

INICIO 

CORVEN° i.ERIDOOMO 

TERMINO 

01 

MONTO 

ESTIMACIÓN 

PASADA EN TRAMITE 

AVANCE 

FISCO FINANCIERO 
OBSERVACONES CASO  CONTRATO 

INICIO TERMINO 

8 DGOP-IR- 	-D54-15 < uccurs IR 
2M 

AFJOUA DITEECTc vOS PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO 
DE SALUD EMOCIONAL PARA JÓVENES 'CUIDATE' 3-nov-15 31-dIc-15 

- 
• 

53,995,35<70 $3,995,354.713 0.00 

ANTICIPOS SIR 

NIA N/A N/A $3,935264.41 $60.069.44 100.00% <8.50% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTLZADO NIA 

POR AMORTVAR IRA 
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CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 
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5.7. Avance de los contratos del Ejercicio 2016 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

26 2 0 20 8 0 28 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

9 0 0 0 9 0 9 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

22 0 0 6 16 7 15 0 

TOTAL 57 2 0 26 33 7 52 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, 26 SE ADJUDICARON ESTE AÑO Y DOS SON REVALIDACIONES DE UN 
CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y UNO ADJUDICADOS EN EL 2015, DEL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS, 21 ESTÁN CONCLUIDOS Y 7 ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN. 
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

• •-•.... :, • v.- ..../•.,: S I L. 	..1, O / Ill,1 ...L1 I ll 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
vio 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN  
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 26 2 0 20 8 0 28 0 

TOTAL 26 2 0 20 8 0 28 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, VEINTISÉIS SE ADJUDICARON ESTE AÑO Y DOS SON REVALIDACIONES DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y UNO 
ADJUDICADO EN EL 2015, DEL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS, VEINTIUNO ESTÁN CONCLUIDOS Y SIETE ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN. 

Ing. Arq. Is dro Tovar Mondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

Ing. José Al andro Cano Nería. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A2" 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de Junio de 2018 

8 

7 

6 

CASO 

5 

4 

3 

2 

000P-IR-F-1-345-15/REV 

DGOP-LPN-F-4-020-16 

000P-AD-F-1-034-14/REV2 

000P-IR-F-1-029-16 

DGOP-IR-F-1-021-16 

00019-LPN-L-4-002-16 

000P-IR-F-1-019-16 

00019-A0-1-5-001-16 

NUMERO 

CONTRATO 

FONDO 
METROPOLITANO 

FONDO 
METROPOLITANO 

FONDO 
METROPOLITANO 

FONDO 
METROPOLITANO 

RECURSOS 
FISCALES 

RECURSOS 
FISCALES 

MODALIDAD 

LPN 

IR 

LP 

AD 

HVAC MANTENIMIENTO 
Y CONSTRUCCIÓN, S A 

DEC V 

DISEÑO y 
SUMINISTROS 

ESPECIALES PARA 
PUENTES, S.A. DE C V.  

HVAC MANTENIMIENTO 
Y CONSTRUCCIÓN. S.A.  

DECV. 

Mantenimiento a Puentes Peatonales en Vialidades Primarias del 
Distrito Federal. 

Construcción de Paneles Solares 

Construcción del Tribuna de Justicia para Adolescentes. 

GRUPO CONSTRUCTOR 
E.M. S A DE C V.  

SISTEMAS 
MULTIPROGRESIVOS, 

SA DEC V. 

INGENIERÍA MAS 
ARQUITECTURA. S A. 

DE CV 

EMPRESA 

Desmantelamiento y construcción del puente 
peatonal ubicado en le Avenida 602, (Ola Tapo). 
entre Poniente 4 y calle 653, Un las colonias 
Cuchilla del tesoro y Quinta sección de la 
Unidad Habitacional San Juan de Aragón. 
Delegación Gustavo A Madero, en la Ciudad de 
México 

Mantenimiento preventivo y correctivo de 11 
elevadores y 4 puentes peatonales, ubicados en 
diferentes puntos de la Ciudad de México, 
derivado 	de 	peticiones 	ciudadanas. 
dependencias oficiales y reportes ciudadanos 
realizados mediante Sistema de Atención del 
072 

Proyecto Integral a precio gibado y tiempo 
determinado de la reposición de una trabe 
primaria Tipo AASHTO dañada, del puente 
peatonal Estadio Azteca, ubicado en Calzada de 
Tlalpan, Colonia Santa Cirsula Coapa, 
Delegación Coyoacán. Ciudad de México. 

Mantenimiento correctrvo y preventivo de 32 
Puentes Peatonales ubicados en diferentes 
puntos de la Ciudad de México, derivado de 
peticiones ciudadanas, dependencias oficiales y 
reportes ciudadanos realizados mediante 
Sistema de Atención del 072 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 32 
Puentes Peatonales ubicados en diversos 
puntos de la Ciudad de México. derivado de 
revisiones programadas, peticiones ciudadanas 
y reportes realaarlos mediante Sistema de 
Atención 072 

Proyecto Integral de eficiencia energética y 
construcción de un sistema de cogeneración de 
energia en los edificios de Oficiaba Mayor, 
nuevo y antiguo Palacio Virreinal. 

Supervisión técnica y de control administrativo y 
financiero para la Construccbn del Tribunal de 
Justicia para adolescentes del Distrito Fed,3I, 
ubicado en avenida Obrero Mundial Número 76. 
Colonia Verba Narver.. Delegación Benito 
Juárez, en la Ciudad de México 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 201 

156,786,223.1 

INICIO TERMINO 

TOTAL 

604,228,898.51 

28/112014 30/06/2016 570,139,718.64 145,963,210.5 

20/04/2016 30/09/2018 34,089,179.87 10,823,012.5 

17,227,956.11 17,227,956.11 

05/05/2016 08/09/201S 17,227,956.11 17,227,956.11 

22,868,724.69 19,069,365.59 

17/09/2015 07/02/2016 7,598,718.20 3,799,359.10 

23/09/2016 31/12/2016 6,536,306.35 6,536,306.35 

23/09/2016 31/12/2016 4,444,042.68 4,444,042.68 

27/09/2016 31/12/2016 4,289,657.46 4,289,657.46 

11/10/2016 31/12/2015 3,610,411.48 3,610,411.48 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE •. 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

0 0.00 0.00 71,472,303.94 0.00 

ANTICIPO 0.00 

< 5 0.00 
El 	avance 	fisico 	y 	financiero, 	corresponde 	a AMORTIZADO 28.530506 64 0.00 62,474,94128 0.00 13.97% 10.96% ejercicio que se reporta, del contrato multenual. 
Avances 

POR AMORTIZAR 115.105 454 1t  

conforme a nueva reprogramación con 
fecha de terminación al 31 de diciembre de 2017 

KNTICIPO 0.00 

El 	avance 	fisico 	y 	financiero 	corresponde 	a 0.00 AMORTIZADO 0.00 0.00 8,997,362.66 0.00 26.39% 26.39% ejercicio que se reporta del contrato multianual 	En 
base al Convenio de ampliación en importe y plazo 
al 30 de septiembre de 201B 

POR AMORTIZAR 000 

0.00 
0.00 17,220,950.21 0.00 

ANTICIPO 000 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación 0.00 AMORTIZADO 000 0.00 17,220,95021 0.00 
100.00%  99.95%  misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

ADEFAS. 
Recepclonado el 30-jun-17. POR AMORTIZAR 0.00 

0.00 0.00 18,542,732.28 0.00 

ANTICIPO 0.00 

Avances 	global 	fisico 	y 	financiero 	Trabajos 
0 00 AMORTIZADO Ole 0.00 3,425,396.48 0.00 100.00% 

95.04%  concluidos. Pendiente de liquidación misma que se 
rBalizará en la modalidad de ADEFAS. 
Recepclonado el 31-01-2017. 

POR AMORTIZAR 0.00 

ANTICIPO 000 

0.00 AMORTIZADO 0.00 0.00 6,438,671.64 0.00 100.00% 98.51% 
Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

POR AMORTIZAR 000 

ADEFAS 

ANTICIPO 0.00 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación 
0.00 AMORTIZADO 000 0.00 4,436,473.40 0.00 100.00% 99.83% 

misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 

Recepclonado el 3-oct-17. POR AMORTIZAR OÓD 

ANTICIPO 0.00 

Trabajos 	concluido, 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
O 00 	AMORTIZADO 0.00 0.00 4,242,190.76 0.00 100,00% 98.89% 

misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 

Recepclonado el 21-dlc-17. POR AMORTIZAR 0.00 

ANTICIPO 0.00 

Trabajos concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
0.00 	AMORTIZADO 0.00 O DO 3,530,528.44 0.00 100.00% 97.79% 

misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS_ 
Recepclonado el 22-dic-17. 

POR AMORTIZAR 000 

FONDO 
METROPOLITANO 

CRÉDITO Y ROCE 23 
PROVISIONES 
SALAR IRLES, 	AD 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS.  

IR 
	KARISMA INGENIERÍA, 

SA DECV 

SERVICIOS DE 
IR 
	

INGENIERÍA INTEGRAL 
G4S, SA. DE C V 

Construcción del Tribunal de Justicia para 
adolescentes del Distrito Federal ubicado en 
Obrero Mundial Número 76. Colonia Vertiz 
Narver.. Delegación Benito Juárez, Ciudad de 
México 



111 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

Corte al 30 de junio de 20111 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADOCONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Mejoramiento de Infraestructura Urbana-Mantenimiento de Puentes 
Vehiculares en Viaildades Primarias del Distrito Federal. 435,032.13 435,032.13 0.00 0.00 402,320.49 0.00 

9 000P-AD-L-4-044-16 RECURSOS 
FISCALES AD 

IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

INTEGRAL. SA. DE C.V. 

Proyecto 	integral a 	precio alzado y tiempo 
determinado para la reparación de losa y aleros 
de trabes de la gasa Sur-Oriente del Puente 
Vehicular, Deportivo Oceania. ubicado en la 
intersección de ia. Avenidas 60E1 y 60Z Colonia 
San Juan de /vagón IV Sección, CP_ 07969, 
Delegación Gustavo A. Madero, en la Ciudad de 
México 

01/11/2016 

< 

31/12/2016 435032.13 435,032.13 0.60 

ANTICIPO 0 DO 

000 402,320.49 000 10000% 92.48% 

Trabajo. concluidos 	Pendiente de 	Liquidación. 

A  
misma

DFA S q
. " e se pagará 	en 	la 	modahdad 	de 

Recepclonado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 0.00 

Acondicionamiento de un 
ubicado en la Avenida Toluca, 
Avenida Veracruz 

carril reversible en el Puente Vehicular 
de la Avenida Rómulo O' Farril a la 1,308,418.29 1,308,418.29 0.00 0,00 1,300,862.61 0.00 

10 OGOP-AD-L4-052-16 RECURSOS 
FISCALES AD IRKON HOLDINGS. SA. 

DE C.V 

Proyecto 	integral a 	precio alzado y 	tiempo 
determinado para el acondicionamiento de un 
carril reversible en el Puente Vehicular ubicado 
en la Avenida Toluca, de la Avenida Rómulo O. 
Patri' a la Avenida Veracruz en la Delegación 
Alvaro Obregón en la Colonia Progreso, C.P. 
01080. Ciudad de /Mico 

29/11/2016 31/12/2016 1,308,418.29 1,308,418.29 0.00 

ANTICIPO 0.00 

- 0.00 1,300,862.61 0.00 100.00% 99.42% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de Louidachlin, 
 isma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

ADEFAS 
Recepolonado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

Remodelación y conservación de salas de prense en el primer piso del 
Antiguo Palacio del Ayuntamiento. 5,878,32114 5,878,325.14 0.00 0.00 5,869,691.95 0.00 

11 OGOP-IR-L-4-053-16 
RECURSOS 
FISCALES IR 

PROYECTOS Y 
ADMINISTRACIÓN EN 

INGENIERIA CIVIL, SA. 
DE C.V. 

Proyecto 	integral a 	precio alzado y tiempo 
determinado para remodelación y conservación 
de salas de prensa en el primer pise del Antiguo 
Palacio del Ayunlamiento. ubicado en Plaza de 
la Constitución Número 2. entre Avenida 20 de 
noviembre y calle 5 de febrero. Colonia Centro. 
C.P. 061300, Delegación Cuauhtémoc. Ciudad 
de México. 

01/12/2016 31/12/201B 5,878,325.14 5,878,325.14 009 

ANTICIPO 100 

000 5,869,691.95 0.00 
100.00%  0105% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de Liquidación, 

misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS 
Recepcionado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Ampliación de una sección y tramo de la avenida Desierto de les 
Leones. 7,465,615.93 7,465,615.93 0.00 0.00 7,457,920.65 0.00 

12 DGOP-IR-L-4-054-16 RECURSOS 
FISCALES IR 

IRKDN HOLDINGS, S.A. 
DE C.V 

Proyecto 	integral a precio alzado y lempo 
determinado para la ampliación de una sección 
y tramo de la avenida Desierto de los Leones, 
ubicada en 	la 	Delegación Alvaro 	Obregón, 
Colonia Lomea de San Ángel Inn, C.P. 01760, 

01/12/2016 31/12/2016 7,4651615.93 7,465,615.93 0 DO 

ANTICIPO 0.00 

0.00 7,457,920.65 0.00 
100.00% 

99.90% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de Liaudación, 
misme 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

Recepclonado el 3-oct-17. 

Ciudad de México ADEFAS. AMORTIZADO 

• 

000 

POR AMORTIZAR 000 

4 ,603) 661 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de junio de 2018 

NUMERO PERIODO DE EJECUCIÓN 

MODALIDAD EMPRESA 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO MONTO CONVENIO (PERIODO - MONTO) 

CASO CONTRATO 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
TOTAL CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMIA ANTICIPOS 

ESTIMACIÓN AVANCE % 

INICIO TERMINO 
INICIO TERMINO MONTO 

.;; 

OBSERVACIONES 

Construcclon del cuerpo poniente y ampliacion del lado oriente en la 
AGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

vialidad José Azueta Abad, Tramo, Avenida Canal de Miramontes 
Calzada de la Virgen. 

a 44,852,210.26 14,999,120.47 0.00 
I 
I 

0.00 Proyecto 	integral 	a 	precio alzadod,y‘iernpo 
determinado para la construcción 	cuerpo 

-L- 
14,999,118.64 ()DO 

CORPORACIÓN DE 
poniente 	y 	ampliación del lado orien 	en 
vialidad José Azueta Abad, Tramo. Avenida 

la ANTICIPO ,212, 
( 

13 OGDP-LPN-L-4-055-16 RECURSOS 
FISCALES LPN SERVICIOS 

NACIONALES, SA. DE 
C.V. 

Canal de Mirarnont 	Calzada  es a 	de la Virgen. 
Delegación Coyoacán en la Ciudad de México_ 01/12/2016 27/01/201e 42,222,317.08 14,800,000.00 0.00 AMORTiZAn 

0.00 000   14,800,000.00 0.00 35.05% 35.05% 
El 	avance 	físico 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejerc io ic 	que se reporta del contra. mulhanual 

POR AMORTIZAR 0.D0 
Supervisión Técnica y de Control Administrativo 

Financiero 

14 eecuRSOS 
CORPORATIVO DE 

ESTUDIOS TÉCNICOS 

y 	 para el Proyecto integral a precio 
alzado 	y 	tiempo 	determinado 	para 
construcción del cuerpo poniente y ampliación 
del lado oriente 	la 

la ANTICIPO 0.00 

DGDP-IR-L-5-056-15 
FISCALES 

IR 

DE INGENIERÍA. S A DE 
C V 

en 	vialidad José Azuela Abad 
Tramo: Avenida Canal do MiramonteS : C.2.6:ád 
de la Virgen. Delegación Coyoacan en la Ciudad 
de México. 

_,..1,2O16 28/03/2018 2,629,893.18 199,120.47 0 00 AMORTIZADO 0.00 0.00 199,118.64 0.00 7.57% 7.57% 
El 	avance 	horco 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercico que se reporta del contrato multianual 

Aplicación de plritura en 400 módulos de la Secretaria 

POR AMORTIZAR 0.00 

Social 
de Desarrollo 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 	Preventivo 

20,624,544.53 20,624,544.53 
0.00 

 
0.00 

0.00 19,996,93936 

RECURSOS CONSORCIO DE 

Correctivoen 	Módulos 	de 	Participación 
Ciudadana 	y 	Seguridad 	Pública 	el 	las 
Delegaciones: 	Gustavo 	A 	Madero 	con 	9 
Módulos. 	Azcapolzalco 	4 

O OCI  ANTICIPO 

15 000P-IR-1-1-076-16 
FISCALES IR INGENIERIA CIVIL, S A 

DE C V 

con 	Módulos, 
Cuajimalpa con 5 Módulos, Alvaro Obregbn co 
15 Módulos Miguel Hidalgo con 6 Módulos. 
Cuauhtémoc con 6 Módulos, A precio unitario 

21/1 2/2015 	31/12/2016 9,235,352.71 9,235,352.71 0.00 AMORTIZADO 0.00 0.00 8,987,978.12 0.00 100.00% 97.32% 

Trabajos 	concluidos. 	PendieMe 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS 

tiempo determinado 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 	Preventivo 

POR AMORTIZAR 0.00 

Recepclonado el 3-oct-17. 

16 DGOP-IR-L-1-074-16 RECURSOS 
IR CONSTRUCTORA CONSTRUCTORA 

y 
Correctivo 	en 	Módulos 	de 	Participación 
Ciudadana 	y 	Seguridad 	Pública 	en 	las 
Delegaciones: 	Tlalpan 	7 con 	Módulos 

ANTICIPO 0 00 

FISCALES S A. DE C.V. ' 
Xochimilco con 	4 	Módulos, 	Tláhuac 	con 	4 
Módulos, iztapalapa con 10 Módulos. A precio 

21/12/2016 	31/12/2016 5,276,519.97 5,276,519.97 0.00 AMORTIZADO D00 0.00 5,118,221.60 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagara 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS unitario y tiempo determinado. 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 	Preventivo 
POR AMORTIZAR 000 Recepclonado el 3-oct-17. 

17 RECURSOS MARTA ELENA 

y 
Correctivoem 	Módulos 	de 	Participación 
Ciudadana 	y 	Seguridad 	Pública 	en 	las 
Delegaciones: 	Benito Juárez con 6 Módulos, 

000  ANTICIPO 

000P-IR-L-1.075-16 
FISCALES IR 

GONZÁLEZ ROSALES 
Magdalena Contreras con 6 Módulos, Coyoacán 
con 	7 	Módulos, 	Iztacalco 	con 	4 	Módulos, 
Venostiano Carranza con 5 Módulos A precio 
unitario y tiempo determinado. 

21/12/2016 	31/12/2016 5,275,406.40 5,275,406.40 0.00 AMORTIZADO 0 00 a00 5,117,096.40 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Lkquitlación. 

'''''''' 	g" 	'' 
	pagará 
	'''' 	lo 	

modalidad 	de 
ADEFAS. 

Supervisión Técnica 	de Control Administrativo y 

POR AMORTIZAR 0.00 

Recepclonado el 3-oct-17. 
 

y Financiero para los trabajos de Mantenimiento 
Preventivo 	y 	Corrector° 	en 	98 	Módulos de 
Participación 	Ciudadana y 	Seguridad Pública 
ubicados en las Delegaciones: Tlalpan con 7 
Módulos, Xochmilco con 4 Módulos, Tláhuac 
con 4 Módulos, 	Iztapalapa con 	10 Módulos, 
Coyoacán 	con 	7 	Módulos, 	Iztacalco 	con 	4 

000  ANTICIPO 

18 

• 

DGOP-AD-L-5-088-16 RECURSOS 
FISCALES AD 

BLOQUE INGENIERÍA Y 
CONSTRUCCIÓN, S.A, 

DE CV 

Módulos, Venustiano Carranza con 5 Módulos, 
Benita 	Juárez 	con 	o 	Módulo, 	Magdalena 
Contreras con 6 Módulos, Mguel Hidago con 6 
Módulos, 	Alvaro 	Obregón 	con 	15 	Módulos, 
Gustavo 	A. 	Madero 	con 	9 	Módulos, 
Cuauhtémoc con 8 Módulos y Azcapolzalco con 
4 Módulos a intervenir dentro del perímetro de la 
Ciudad de México, 

27/12/2016 	31/12/2016 837,265.45 837,265.45 o 00 	AMORTIZADO 0.00 0.00 773,643.44 0.00 100.00% 92.40% 

Trabajos 
misma 
ADEFAS. 
Recepclonado 

concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

el 4-oct-17. 

determinado. 
a precio unitario y tiempo • 

POR AMORTIZAR 0.00 

• 

'62 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO  CONTRATADO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2016 

ANTICIPOS 
 ECONOMIA 

CONVENIO (PERÍODO -MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

i 	 OBSERVACIONES CASO CONTRATO ' 
INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO 
i 
/ 	r 

, VNANCIERO 

Rehabilitación a Escuelas de Educación Básica de la Ciudad de 
México. 52,371,322.41 52,371,322.41 0.00 0.00 50,421,381.28 3.ZD 

9 1 REcURSOS DGOP-IR-L-1073-10 
FISCALES IR PROVEEDORA 

CONDADO, S.A. DE C V. 

<abilitacion 	a 	4 	Escuelas 	(Paquete 	1), 
In 	rade por: Sec. 	Diurna No. 	169 «Carmen 
Serdan", 	Kinder 	Dr. 	Arnol 	Gesell, 	Primaria 

, Carmen 	Sarda 	Telesecundaria 	No 	40, 
ubicadas 	en 	la 	Delegación Alvaro 	Obregón. 
Ciudad de México, a precio unitario y tiempo 
determinado. 

21/12/2016 31/12/2016 9,598,405.29 9,598,405.29 0.00 

ANTICIPO <1.00 
 

0.00 9,309,986.00 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación. 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepclonado el l9-seta-17. 

AMORTIZADO . 000 

POR AMORTIZAR 
r; :itl 

20 DGOP-IR -L-1 072-15 RECURSOS 
FISCALES IR PROVEEDORA 

CONDADO, S.A. DE C V. 

Rehabilitación 	a 	7 	escuelas" 	(Paquete 	2), 
Integrado 	pon 	Escuela 	Secundada 	111 
Alejandro Von Humbold. Primaria Josefa Ortiz 
de Domino., Secundaria 279 John Devvell, 
Primaria Beatriz Ávila García, Primaria Valentin 
Vázquez Nava, Primaria Antonio Solis López, 
Secundaria 	Tac 	60 	Francisco 	Javier 
Santannarina, 	en las Delegaciones Magdalena 
"Rehabilitación 	19 	Escuelas' 

21/12/2016 31/12/2016 10219,773.09 10,219,773.09  0.00 

ANTICIPO 

— 	  

0.00 

0.00 9,913,152.36 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS 
Recepclonado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

21 DGOP IR-L-101E1-16 RECURSOS 
FISCALES IR PROVEEDORA 

CONDADO. SA DE C V. 

a 	 (Paquete 3), 
Integrado por: Escuela Primaria General Felipe 

Ángeles, Primaria Praia Emma Godoy, Escuela 
Primaria 	Presidentes 	de 	México. 	Escuela 
Primaria América Labna, Primaria 	Estado de 
Jalisco, 	Primaria 	Mtro. 	José 	Vasconcelos, 
Escuela 	Primaria 	Trabajadores 	de 	Hierro, 
Primaria 	Obrero 	Mexicano. 	Escuela. 
Secundaria No 30 José Pagés Llergo, Escuela 
Secundaria N• 50 "Lázaro Cárdenas", Escuela 
Primaria 	Ángel 	Anguiano, 	Primaria 	Antonio 
Case, 	Escuela 	Primará 	Izcateopan. 	Escuela 
Primaria Francisco Sarabia, Escuela 	Primaria 
Aquiles 	Sedán, 	Escuela 	Secundaria 	263 
Deporte para todos, Jardin de niños Ponciano 
G. Padilla. Jardin de niños Doctor Rgoberto 
Pico M. #601 / Mi601, Jardin de niños Florence 
L 	Goodenough, 	en las Delegaciones Miguel 
Hidalgo 	y 	Azcapotzalcs 	en 	la 	Ciudad 	de 
México, A precio unitario y tiempo determinado. 

Rehabilitación 

21h2/2016 31/12/2016 9,597,679.40 9,597,679.40 000 

ANTICIPO 000 

0 00 9,309,801.56 0.00 100.0D% 97.00% 

Trabajes 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS 
Recepclonado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

22 000P-IR-L-1-003-16 RECuRSOS 
FISCALES IR DISTRIBUIDORA SAN 	

Prima. 

SA• DE C-V: 	Chipre. 

Integrado 

LE. 

: 	Alemán. 

Insurgentes 
ubicadas 
lztapalapa, 
unitario 

Rehabilitación 

	

a 	10 	escuelas' 	(Paquete 	4), 
por 	Escuela Prim. Amado Nervo, 

Prim. Enrique de Olavarrla y Ferarria, Kinder 
Alejandro Qulano, Prim. Tlacoquemecatl 

	

Centro 	Urbano 	Presidente 	Miguel 

	

Primaria 	Carlos A 	Carilla, 	Primaria 
Primaria José Joaquín Terrazas, Prim. 

Bravo. 	Prim. 	Enrique 	Gallegos, 
 en las Delegaciones Benito Juárez e 

en la Ciudad de México, A precio 
y tiempo determinado. 

24/122016 31/12/2016 10444,835.85 10,444,835.85 

0,00  

0 00 

ANTICIPO 000 

0.00 10,131,090.84 IDO 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación. 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepclonado el 19-oct-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 

23 EIGOP-IR-L-1-082-16 RECURSOS 
FISCALES IR DISTRIBUIDORA SAN, 	Plan 

S A 	DE C.V. 	Altepecalli, 

integrado 
Primará 
Cervantes 
Primaria 
Alemán, 

Primaria 
Galerno 
"Leopoldo 
Benito 
Curan., 
unitario 

a 	13 	escuelas 	(Paquete 	5). 

	

por: 	Primaria 	Pedro 	Maria Anaya, 
República de Paraguay, Seo Miguel de 

Saavadra y Sec. No. 47 Tenochtifia. 

	

Juan 	Rulfo, 	Primaria 	Lic. 	Miguel 
Primaria Pintor Diego Rivera, Primaria 

	

Sexenal, 	Sec. 	Técnica 	No. 	18, 	Sec. 

	

Primaria 	Democrática 	Alemana, 

	

Principado 	de 	Mónaco, 	Primaria 
Cano Palacio, Es, Secundaria No 10 

Anayaii Ubicadas en las delegaciones 
Juárez, Milpa Alta. Tlahuac y Venustiano 

en la Ciudad de México, A precio 
y tiempo determinado. 	 I 

22/12/2016 31/12/2016 9,805,878.14 9,805,878.14 

ANTICIPO 000 

0.00 9,512,032.48 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS 
Recepclonado el 3-oct-17. 

0 GO 	AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 0.05 

u j e 63 
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MX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

Corte al 30 de Junio de 2018 

NUMERO PERIODO DE EJECUCIÓN 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
MONTO CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

DEL CONTRATO CONTRATADO ECONOMIA ANTICIPOS 
CASO CONTRATO 

TOTAL OBSERVACIONES 
EJERCICIO 2016 

INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

'Supervisión -Íleon. y Administrativa de Es 

contratos referentes a los Trabajos de proyecto 

( 

Arquitectónico y Estructural, para las cubiertas 

de (Membrana argortectónica) y la Construcción 

de las mismas, así como la Rehabilitación a las 

( Escuelas 	(Paquete 	6). 	Primarias, 	Maria ANTICIPO 000 
Epigmenia Aulaga Salgado, Coyolx.hqui, Dr. 

Francisco Vázquez Gómez, Samuel Salgada I. 

Moya, 	Emilio 	Portes 	Gil, 	Héroes 	de 
Churubusco. 	Semionovich 	Makarenco y 
Secundaria 157 Juan Amos Convenio. a precio 

alzado y tiempo determinado. ubicados en la 
Delegación Coyoacán. en la Ciudad de México, 

24 DGOP-AD-L-5-092-15 
RECURSOS 
FISCALES AD 

DISEÑO, 

CONSTRUCCIÓN Y 

Proyecto arquitectónico y estructural para las 

cubiertas de (Membrana Arquitectónica) y la 

C.^....Pián 	d. 	I.. 	mismas, 	A.i 	P.m.  I. 
27/12/2016 31112/20W 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación 

CONSULTORIA M9D, 

DE C. 

Rehabilitación 	a 	las 	Escuelas 	(Paquete 	7) 
Primarias, 	República 	de 	Finlandia, 	VVitfrido 

1,127,081.76 1,127,081.76 0.00 AMORTIZADO 0.00 misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	da
S.A. 

0.00 1,121,227.00 0 00 100.00% 99.48% 
ADEFAS. 

Massiew. Prof. Candelario Mejía y Cervantes. Recepclonado el 4-oct-17. 

Carlos Pellica, Xavier Villaurrutia. Centenario da 

Juárez, 	Agredo 	Bocudo 	Garcia. 	Prof. 	José 
Guadalupe 	Nájera 	Jiménez 	y 	Secundar, 

Técnica No. 29, Xiutecuhtli, A oreo, alzado y 

tiempo 	determinado. 	Ubicados 	en 	las 

Delegaciones 	CoyoaCán 	e 	latapalapa, 	en 	la 
Ciudad de México; Rehabilitación a 7 escuelas' 

(Paquete 2). Integrado por. Escuela Secundaria 

111 Alejandro Von Humbold. Primaria Josefa POR AMORTIZAR 0.00 
Ortiz de 	Dorninguez, 	Secundaria 	279 John 
Dewell. Primaria Beatriz Ávila Garcia, Primaria 

Valentin Vázquez Nava. Primaria Antonio Solis 
López, 	Secundaria Tac. 	60 	Francisco Javier 

Supervisión Tecnica 	y Administrativa 	de 	los 
contratos 	referentes 	a 	los 	trabajos 	de 
Rehabilitación 	a 	4 	Escuaklas 	(Paquete 	1), 
Integrado por. 	Sec. Diurna No. 	169 "Carmen 
Serdalf. 	Kinder 	Dr. 	Arnol 	Gesell, 	Primaria 
Carmen 	erdánN, 	Telesecundana 	No 	40. 
ubicadas en la 	Delegación 	Alvaro Obregón, 

Ciudad de México, a prado unitario y tempo 

determinado; 	Rehabilitación 	a 	19 	Escuelas" ANTICIPO 0.00 
(Paquete 3), 	Integrado por: 	Escuela Primaria 

General Felipe Angeles, Primaria Profa Emma 

Godoy, 	Escuela 	Primaria 	Presidentes 	de 
México, 	Escuela 	Primaria 	América 	Latina, 
Primaria 	Estado de 	Jalisco, 	Primaria 	Mtro. 
José 	Vasconcelos, 	Escuela 	Primaria 
Trabajadores 	de 	Hierro, 	Primaria 	Obrero 
Mexicano. 	Escuela, Secundaria 	No 3D José 
Pagés 	Llergo, 	Escuela 	Secundaria 	N' 	50 
"Lázaro 	Cárdenas". 	Escuela 	Primaria 	Angel 
Anguiano, 	Primaria 	Antonio 	Caso, 	Escuela 
Primaria 	locateopan, 	Escuela 	Primaria 
Francisco Sarabia. 	Escuela 	Primaria 	Aquiles 

25 DGOP AD-15-091-16 
P6CuP6O5 

AD 

DISEÑO, 

CONSTRUCCIÓN Y 

Sarda, Escuela Secundaria 263 Deporte para 

todos, Jardín de niños 	Ponciano 	G 	Padilla. 
Jardin 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
FISCALES CONSULTORIA MFD • 

de niños Doctor Rigoberto Pico M. 8501 / 

M 601, 	Jardin 	de 	niños 	Florence 	L 
27112/2018 31/1212016 1,577668.88 1,577668.88 000 AMORTIZADO 000 000 1,124,091 04 0.00 100.00% 71.25% 

misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

Goodenough. 	en 	las 	Delegaciones 	Miguel 
S.A. DE C.V. ADEFAS. 

Hidalgo 	y 	Azcapolzalco; 	en 	la 	Ciudad 	de 
Recepclonado el 4-oct-17. 

México, A precio unitario y tiempo determinado, 
Rehabilitación 	a 	10 	escuelas' 	(Paquete 	4), 
Integrado por: 	Escuela Pdm. Amado Norvo. 
Prim. 	Enrique de 	Olavarria y 	Ferarria, 	Kinder 
Lic. 	Alejandro Cluijano. 	Prim. 	Tlacoquemecati 
Prima. 	Centrr 	Urbano 	Presidente 	Miguel 
AernánN, Primaria Carlos A 	CarilloO. Primaria 

Chipre, Primaria José Joaquin Terrazas, Prim.  
Insurgentes Bravo, 	Prim. 	EriqueE 	Gallegos. 
ubicadas en las Delegaciones Benito Juárez e • 
Iztaealapa, en la Ciudad de México, A precio 
unitario y tiempo determinado , Rehabilitación a 
13 escuelas 	(Paquete 	5), 	integrado 	por: 
Primaria Pedro 	Maria 	Anaya, 	Primaria POR AMORTIZAR aoo 
República de 	Paraguay, 	Sec. 	Miguel 	de 
Cervantes Saavedra y S.. No. 47 Tenochttla, 
Primaria Juan 	Rudo, 	Primaria 	Lis 	Miguel 
Alemán, Primaria Pintor Diego Rivera, Primaria 
Plan Semanal, 	Sec. 	Técnica 	N, 	18, 	Seo.  
Altepecalli, Primaria 	Democrática 	Alemana, 
Primaria Principado 	de 	Mónaco, 	Primaria 

r64 
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CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN 	 AVANCE % 

OBSERVACIONES 
INICIO TÉRMINO MONTO RIZADA EN TRÁMITE 	FISICO FINANCIERO 

0.00 3,042,929.96 0.00 

0 00 1,585,923.93 0.00 	7.21% 7.21% 
Servicios en proceso. 
El 	avance Sebo 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato mutanual 

000 1,261,994.16 0.00 	10.30% 10.30% 
Servicios en proceso 
El 	avance 	físico 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato muhianual. 

0 00 195,011.87 0.00 	0.04% 0.04% 
Trabajos en proceso. 
El 	avance Nabo 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato mut/anual 

0.00 210,727,151.57 0.00 
11 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL  
PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

210,727,151.57 0.00 

Arq. 	ro Tovar Mondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras Púbicas "Al" 

Subdirector de Cons acción de Obras Públicas "A2' 	
Subdirector de Construcción de Obras Públicas "A3" 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Ing. 	 tiro Cano Nena. 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

1911CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

  

Corte al 30 de Junio de 2018 

CASO 

28 

27 

26 

DGPE-LPN-1-014-18 

DGPE.LP N-2-012-16 

DGP E-1 R -2-0131 6 

NUMERO 

CONTRATO 

CRÉDITO 

CRÉDITO 

CRÉDITO 

MODALIDAD 

LPN 

LPN 

IR 

EMPRESA 

SUPERVISORES 
TÉCNICOS, SA. DE C.V. 

INGENIERIA INTEGRAL 
INTERNACIONAL 

MÉXICO, SA DE C.V. 

GRUPO CORPORATIVO 
AMODHER. S A DE C.V.  

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

TERMINO 

Supervisión de la Construcción del Museo 
Interactive Infantil Iztapalapa 

23/12/2016 

Gerencia de proyecto para el Museo Interactive 
Infantil Iztapalapa. 

Construcción del Museo Interactive Infantil 
Iztapalapa 

29/12/2016 
	

3003-2018 

Construcción del Museo Interactive Infantil Itapalapa 

26/12/2016 

INICIO 

01/07/2018 

30/04/2018 

TOTALES 

TOTAL CONTRATADO 

1,304,446,571.79 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

492,949,831.93 

1,304,446,571.79 	299,208,856.61 	0.00 

527,185,523.79 

12,253,595.70 

21,982,096.16 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2015 

1,261,994.16 

3,042,932.91 

1,585,923.93 

195,014.82 

TOTAL DE 
ECONOMIAS 

ECONOMIA 

0.00 
	

AMORTIZADO 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

ANTICIPO 

POR AMORTIZAR 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 

ANTICIPO 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 

ANTICIPO 

AMORTIZA DO 

ANTICIPO 

POR AMORTIZAR 

TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPOS 

116,185,494.11 
28,530,506.64 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

aoo 

0.00 

000 

002 

0.00 

Secretaria de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 

Direccián de Construcción de Obras Públicas 'A' 

Av. Francisco del Peno y Troncoso No. 499 
Col. Magdalena N/a/luce, C. P. 016060 

abres.dr.gob.mx  

Tel.: boba —1415 	Ext. ola 

rl 	(1, (35 
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andro Cano Nena. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas `A2" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de junio de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FIMO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 570,139,718.64 145,963,210.55 0.00 0.00 62,474,941.28 0.00 

000P-AD-F-1-034-19/REV2 

OREENTO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO CONSTRUCTOR 

EJA, S.A DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentredel Distrae Federal, ubicado en 
Obrero 	M 	ia, 	Número 76, 	Colonia Venia 
~arte. Delegación Serle Juárez, Ciudad de 
México 

2e/11/2014 30/06/2018 570,139,718.64 145,963210.55 000 

ANTICIPO 0.00 

0.00 62474,941.28 0.00 2027% 
5.95%  

_ 

El avance fisico corresponde al acumulado de 
ejercicio que se reporta y el financiero corresponde 
al avance del ejercido correspondiente al ejercicio 
reportado. 

Avances conforme a nueva reprogramación con 
feche de terminación al 31 de diciembre de 2017 

AMORTIZADO 25,530,506,64 

POR AMORTIZAR 116,1E15.494.11 

Secretaria o Obras y Sonidos 
Dirección General do Obras Públicas 

Dirección Ce Construcción d Obras Públicas 'A' 

Av. Francisco del Paso Troncoso No. 909 
Col. Magdalena Mixhuca, C, 5.010010 

obras.dr.golárris 

Tel.: 5766 1915 	Ext. 212 

1-1 p 
U ,) 	u U 
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SECRETARIA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de nbras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "'A" 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2016 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE JUNIO 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN  
PROCEDIMIENTO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 
JURÍDICO 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 

9 0 0 0 9 0 9 0 

TOTAL 9 0 0 0 9 0 9 0 

111 ,j'-) 
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068 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras 

Públicas "EL" 

i OBRAS Y SERVICIOS 

INFORME DE AVANCE FISICCI PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS ir 

CONVENIO (PERIODO • MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 
NUMERO 

CASO 	CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 

INICIO 	TERMINO 
MONTO 

CONTRATADO 

Al 30 de junio .2018  

OBSERVACIONES INICIO 	TÉRMINO 	MONTO 

12 DOOP-IR-L-1-034-16 IR OV Grupo Vers. d• 
Imenieria s.A d. c.v. 

Rohabilitación a Escuelas de Educaclon 
el.ir.ii 6ii i.6 omegacien Aze660<zako '-'"'" 

• 

31-DA-'e 6,203,84444 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NO 0.00 8,169,169.59 

• 

10800% 9244% Proceso de Muidanión AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR ato 

13 DOOP-IR•L-1-035-16 IR  
. 	. 	. 
ingenie. y Estructuras .,., siA.  ...v.  

Rababilitación a Escuelas da Educación _. 
'basica 	en 	la 	Delagacion 	Gustavo 	A. 
Madero (No.) 

01-71.16 31-Dic.16 10.115997.78 

ANTICIPO 100 

NA NA NA 9.884213.80 231.864.18 100% 97.71% Proceso de liquidación AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR  000 

le IR DOOP-IR-L.1 -037-16

NTICIPO 

Escodara S./3 de C.V.CV::21,":1::::::n'rzZ.°  r.dor'n' 
Os 31-D1c-16 11.757,016.38 

000 

NO NA NA 11,751.244.28 2772 08 100% 9995% Proc.. de IlquidaMán AMORTIZADOAMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

17 OGOP4R-L-1.036-16 IR 
0.,, ,,,,c„,. pii„.  

,.,,i A. 0.v.. 
Rehabilitación a Escuelas de Educación 
Risita en las Didegaciones Coyoa.n, 
Xoclamilco. Mallare y Milpa Ah 

II-16 3141416 9.845,009.88 

ANTICIPO 000 

NO NA NA 8.586.721.25 10,093.04 100% 99.88% Pumas/. de liquidación AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 0.00 

10 DGOP-1R-L-14139•18 IR ConMuctora Pigma 
S A. de C.V. 

Cone.ión de la Primera Etapa del 
Edificio,' en 15 Escuela Secundada No. 

51 'Profesor Carlm Benilea Dolorrilei. 
ubicada an Calle aliaos Hen». da 
e/ mantisa. No. 101 Cal. Postal 

Delegmión 139010 arárea C. P. 03410. 

„.. ,.__ 
'.-i''-'" 

„ 
31-lis-IR 6.935,052.06 

ANTICIPO ROO 

NA NA NO 6,700.52077 235.531.28 loo.o" 90.60% En proome de liquidación AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

1 DOOP-1R-1-1-041-18 ,,, ...,... Proyecto, 

	

E„..c.,,,,,c. 	A.d. 
.' 	c  ,., 

Rehabilitación. ESCASO, de EdumcIón 
13Mica en lo D.g.. Vmusliane 

Camama sMado estas: JaMin de Niel. 
'Marica Olimpio.  y Tina. Guerread y 
. Primarias AlóGamm 0/Nas y Felipe 

Angeles. 

01 -Nov-113 31-01016 11,905.52625 

AN1151170 000 

NA NA NA 11248.098E4 0.00 9040% 9920% En mocean de MuldaPon y finiquito AMORTGADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL TOTAL DE 
CONTRATADO ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 040 

513784.447.07 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO 

/

FINANCIERO 

di 	
fJ 

48,788,89844 6.553.050 17
i  

9 9763% 

— 
ONST-RUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "82" 

„ 	EUSF-B1r9 muyoz CALDERÓN 

SUBDIRECTOR DE,CON áticcióN DE OBRAS PÚBLICAS B3•  

EMPRESA MODALIDAD ANTICIPOS ECONOMÍA 
FISICO 	FINANCIERO PAGADA 	I EN TRAMITE 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

ING. JOSÉ LUIS PICHARDO HERN 

SUBDIRECTOR DE CON 	 E OBRAS PUBLICAS .131.  
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CDM x 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS EJERCICIO 201‘ 

	
FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE JUNIO DE 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "c" 

22 0 0 6 16 7 15 0 



CD,MX 

CORTE Al, 30 DE JUMO DE 2018 INFORME DE AVANCE FISCO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2018 

NUMERO PERIODO DE 
SIECUCION 

PAGADA 

ESTIMADO/4 

EN TRAMITE VISITO 

AVANCE 

FINANCIERO 

CISSERVACIONES 

$198484.07 50.00 100.00% 35.33% 

$1,253,591.12 50.00 100.00% 96.72% 

$1,673993.88 50.00 100.00% 99.41% 

5114,553.03 50.00 100.00% 87.15% 
..., 

-.:::- 

5485,601.96 50.00 100.00% 98.03% 

53,360,543.92 $51,93344 100.00% 96.24% 

961.948,214.44 5100 100.00% 99.36% 

._--, . 	, 

524,606,540.60 90.00 100.00% 87.75% 

—., 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO MIS 

MI/DALICIAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO CONVENIO (PERIODO-MONTO) ECONOMIA ÁvÁnc905 CASO L.,041PATO 
VICIO TERMINO TERMINO MONTO 

ANTICIPOS >VA 

NIA ESTUDIO GEOTECNICO PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL 
HOSPITAL GEN RAL CUAJIMALPA, UBICADO EN LA 16 DE 
SEPTIEMBRE IN NÚMERO, ESQUINA CON MARIANO 
ESCOBEDO, C 	CORTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA DE 
MORELOS. 

PROYECTOS DE 
INGENIERIA Y 

CONSULTORIA 
INTEGRAL 

EMPRESARIAL 
SA DECV 

AMORTIZADO 

000P-AD-L-1-005-16 	LOCALES A D  
13-ago-I 11-sep-16 5558,195.12 5558,185.12 0.00 N/A N/A N/A 

POR AMORTIZAR NIA 

TRABAJOS PARA LA SEGURIDAD ESTRUCTRURAL, DISENO 
URBANO Y ARQUITECTÓNICO E INSTALACIONES EN LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIO SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS SÁNCHEZ', 
UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA NÚMERO 71, COLONIA EL 
DPAERI COUXEI,DELEGACION VENUSTIANO CARRANZA DE LA CIUDAD 

ANTIOPOS N/A 

NIA AMORTIZADO 
ARQUITECTO 

ALFREDO 
TORRES RLIELAS 

DGOP-AD-L-5-011-16 2 LOCALES AD 
26-ago-16 29-die-16 51,298,142.81 $1,298,142.81 0.00 NIA NIA N/A 

POR AMORTIZAR NIA 

ANTICIPOS NIA 

MA 

TRABAJOS DE SUPERVISOR Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, UBICADA EN 
AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 481, ENTRE CALLER 
RODEO Y CALLE MIRADOR, COLONIA MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA, CIUDAD DE MÉXICO 

AMORTIZADO SARMIENTO Y 
ASOCIADOS 

NGENERIA S A 
OE C V 

DGOP-AD-L-5-013-113 LOCALES AD 
13-sep-16 31-dic-18 51,883,1394.4B 51.863,894.49 0.00 NIA N/A N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

1 
UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS DE 
LOS TRABAJOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA 
ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
IZTAPALA III, UBICADA EN AVENIDA VALLE DE MÉXICO, 
MANZANA 461, ENTRE CALLE RODEO Y CALLE MIRADOR, 
COLONIA MIRAVALLE, DELEGACIÓN IZTAPALAPA, CIUDAD DE 
MÉXICO 

ANTICIPOS MA 

TIA Ab/ORM/00 
NG PEDRO 
ALVARADO 

VILLAFUERTE 

4 DGOP AD L 5-014 16 LOCALES A O 
9-sep-I 	31-dic-18 9131,450.04 $131,450.04 0.00 N/A NIA N/A 

POR AMORTIZAR NIA 

TRABAJOS PARA LA SEGURIDAD ESTRUCTRURAL, DISENO 
URBANO Y ARQUITECTÓNICO E INSTALACIONES DE LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, UBICADA EN 
AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 481, ENTRE CALLE 
RODEO Y CALLE MIRADOR, COLONIA MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA, CIUDAD DE MÉXICO 

ANTICIPOS N/A 

N/A AMORTIZADO ICAPSA 
ROUITECTURA Y 
PLANEACION, 
SA DE C V 

5 DGOP AD L 5 015-18 LOCALES AD 
10-sep-16 	28-dic-IB $474,975.30 $474,978.30 0.00 N/A N/A N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

ANTICIPOS N/A 

NIA 
TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR "JOSÉ REVUELTAS SANCHEV, 
UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA N' 71, COLONIA EL PARQUE, 
DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA 

INGENIERIA 
INTEGRAL 

CONSULTORES 
MEXICO, SA DE 

CV 

AMORTIZADO 

DGOP-IR L 5 018-15 LOCALES 
22-sep-18 30-dic-I 53,491,741 17 $3,491,741.17 0.00 N/A N/A N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

ANTICIPOS NIA 

NIA TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS 
SÁNCHEZ', UBICADA EN SIDAR Y RIVIROSA NÚMERO 71, 
COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA 

AMORTIZADO 
IRKON 

P N 	HOLDINGS, S A 
DE C V 

OGOP-LPN-L-1-024-16 LOCALES 
5-ect-18 31-clic-18 582.348,323.82 552,348,323.82 0.00 N/A N/A N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

ANTCIPOS MA 

N/A 
TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, 
UBICADA EN AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 461:ENTRE 
CALLE RODEO Y CALLE MIRADOR, COLONIA MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA. 

AMORTIZADO 
GRUPO KOPIL, 

SADECV 
DGOP LPN L 1 028-18 LOCALES L N 

24-sep-16 31-dic-I8 $28,042,025.03 528,042,925.03 0.00 N/A N/A 5/A 

POR AMORTIZAR N/A 

4,,ho u: 070 



INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2015 

CDMX 

CORTE AL 30 DE JUNIO DE 2318 

• 

SONSO  

2. 

ING. MARINA ORTE 
SUBDIRECTORA DE CON 	 DE OBRAS PÚBLICAS "CY 

ING. EDWIN JIM 
SUBDIRECTOR D PÚBLICAS "C2' 

MINERO 
F F 4100AUDA0 EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO. 
EJECLICION 

MONTO MONTO 
CONVENIO CAS O CONTRATO 

INICIO TOTAl, 
CONTRATWO CONTRATADO 

EJERCICIO ODIE TERMINO INICIO 

ECONoldIA ASONArEs )PERIODO-MOMO) 

TERm990 

ESTIMACIÓN AVANCE 
OBSERVACIONES 

ANTr.poS N/A 

MONTO PAGADA EN TRAMITE FIsiCO FINANCIERO 

PROYECTO 	EJECUTIVO 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL AmORTLZADO -NIA 

9 DGDP-LPN-L-5-030-16 LOCALES LEN <LOPO. S c HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA', 	UBICADO 	EN 	16 	DE 
SEPTIEMBRE 	SIN, 	ESQUINA 	CON 	MARIANO 	ESCOBEDO, 
COLONIA CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA MORELOS. 

11-oct- t8 Z3-dio-17 518,785,520.33 55,237,588.56 0.00 ( 

POR AHORMAR N/A 

N/A N/A N/A $15,303,087D7 $0D0 8644% 8146% 

ANTICIPOS 9.921.922 Al 

PROYECTO 	INTEGRAL 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL AMORTIZADO 9,821.520 31 

10 DGOP LPN L 4-031 16 LOCALES L E N COOAD. S A DE 
c v 

LABORATORIO DE MATERIALES PARA VERIFICAR LA CALIDAD 
DE LA OBRA PÚBLICA DE LA CONTRALORIA GENERAL DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO. 

12-oct-16 3D-dio-lS 832,731401.02 532,735,451.02 0.00 

POR AMORTWAR 000 

N/A N/A N/A $32,738,401.02 5155 100.00% 100.00% 

UNIDAD VERIFICADORA 9E INSTALACIONES ELÉCTRICAS DE 
ANTICIPOS NIA 

ING RAFAEL LOS TRABAJOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA AmORT.ZADo N/A 

II DGOP-AD-L-5-033-15 LocALEs A D JULIO CESAR 
CONTRERAS 

BORRAY0 

ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
'JOSÉ REVUELTAS SÁNCHEZ', UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA 
NÚMERO 71, COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO 
CARRANZA CIUDAD DE MÉXICO. 

1-nov-16 35-dic-15 6296,224.14 $296,224.14 11.130 

POR AmoRT1ZAR N/A 

N/A NIA N/A $182,687.52 $0.00 IODO" 81.67% 
➢ 

ANTICIPOS NIA 

SUPERVISIÓN 	DEL 	PROYECTO 	EJECUTIVO 	PARA 	LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 

AMORTIZADO N/A 

12 DGOP-AD-L-5-043-16 Lo... A D AROUINTED S A 
DECV. 

CUAJIMALPA, 
UBICADO EN AV.16 DE SEPTIEMBRE S/N, COLONIA PUEBLO 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA, EN LA CIUDAD DE 
MÉXICO. 

1-nov-18 31-55-17 51,821,311.49 5250,187.35 0.50 

POR AMORTIZAR N'A 

NIA N/A N/A 9572,147.05 $0.50 71.313% 31.41% 

ANTICIPOS N/A 

CONSULTORA TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA AmORTLZADO N/A 

3 DG OP-IR-L-5-041.15 LOCALES 
, , 
' 

INTEGRAL EN 
INGENIERIA S A 

DE C V 

CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA, 
UBICADO EN AVENIDA 16 DE SEPTIEMBRE 	S/N, COLONIA 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA. 

1-dic-16 31-dic-17 511,512,671.70 $570.761.77 D M 

POR AMORTIZAR N/A 

N/A N/A $6.216.256,64 SOSO N/A ' 59.98% 
• 

54.00% 

/ 

ANTICIPOS N/A 

ING RAFAEL UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIÓN ELÉCTRICA PARA LA AMORTIZADO N/A 

14 DGOP-AD-L-5-051-16 Loc,E9 A 0 JULIO CESAR 
CONTRERAS 

SORRAY0 

CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUJIMALPA, 
UBICADO EN AVENIDA 16 DE SEPTIEMBRE SIN, COLONIA 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA, 

1-dic-I8 31-dic-17 $595,108.94 $56,387.50 0,00 

POR AMORTIZAR NIA 

N/A NIA N/A $58,387.60 $0.110 8640% 5.68% 

ANTICIPOS N/A 

PROMOTORA Y LA 
'CONSTRUCCIÓN DEL HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA", BAJO 

MODALIDAD DE PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO. 
AMORUZADO I« 

15 DGOP-LPN-F-2-050.16 p8DERALEs L E N 	DREASA:Ex,R0cLALAN,,DO 

s A DE C v 	ESCOBEDO, 
UBICADO 

DE 

EN CALLE 16 DE SEPTIEMBRE SIN, ESQUINA MARIANO 
COLONIA CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA 

MORELOS, CIUDAD DE MÉXICO' 

15-dic-18 31-dic-17 $287,534,459.75 51,956,183.95 0.00 

POR AMORTIZAR N/A 

NIA N/A N/A $4,074,723.61 00D0 15,89% 142% 
ESTA OBRA TINO UNA TERMINACIÓN 
ANTICIPADA, 

.," 

• 
CONTRATADO  TOTAL    E T

cOoTNA°L.Di AE,  
. 

TOTAL DE ANTICIPOS TOTAL DE ESTIMACIONES AV AVANCE GENERAL 
• 

\ 

lia...  ...../ 	

7)5j:  

139,140,773.18 o 00 ANTICIPOS9,921,820 9/ • PAGADAS EN TRAMFTE 
Al PERIODO 

FICO 	FINANCIERO 

..\\  
AmoRTEADo 9,921.522 al 152,752,137,24 51,833.44 86.

S
B0% 89.04% 

— — — 
POR AmoRmAR 0 00 

.,is0 irj 0 71 
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CIUDAD DE MÉXICO 
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DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 
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5.8. Avance de los contratos del Ejercicio 2017 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

12 8 0 0 20 0 20 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

9 7 0 0 16 0 16 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

14 0 0 8 6 8 6 0 

TOTAL 35 15 0 8 42 8 42 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": DE LOS CONTRATOS EN ESTE EJERCICIO, DOCE SON ADJUDICADOS ESTE 2017, UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO 
ADJUDICADO EN EL 2014 Y 7 CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, 10 CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN,10 CONCLUIDOS. 

CDMX 
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Ing. Arq. Isidro Tovar ondragón. 	 Ing. 
Subdirector de Construcción de Obras 	 Subdirecto 

Públicas "Al" 

ndro Cano Neria. 
de Construcción de Obras 
Públicas "A2" 

 

DMX 
CIUDAD DP-• MIXICC) 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

1 	1 un 1.-,c ,-,.../(‘ 1 G. 	JU/UO/ZU 10 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN  
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 12 8 0 0 20 0 20 0 

TOTAL 12 8 0 0 20 0 20 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, DOCE SON ADJUDICADOS EN 2017, UNO ES LA REVALIDACION DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y SIETE DE 
CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, DIEZ CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN, DIEZ CONCLUIDOS. 

(... .' .,,..,,,,,,,--1.- •,.-,.-7-->> 	......,W 
-.- 

......... 2 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 
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CDMX  	CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

Corte al 30 de junio de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADOCONTRATADO 
MONTO 

EJERCICIO 2017 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERÍODO- MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 604,228,898.51 176,509,711.69 0.00 13,232,970.15 120,939,255.64 0.00 

DGOPAD-F-1Ó34-14/REV3 

CREDITO V RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS 

AD 
GRUPO CONSTRUCTOR 

EJA, SA, DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia para 
adolescentes del Distrito Federa!,utocado en 
Obrera 	Mundial Número 76 Colonia ~u 
Narvarte. Delegación Benito Juárez, Ciudad de 

M"'  
28/11/2014 

< 

30/06/2018 570,13171164 161603,445.13 0.00 

ANTICIPO 0,00 

01/12/2017 30/06/2018 100 106,232,98968 

< 

0.00 19.04% 1863% 

El avance lisio, y financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato ~Manual. 
Avances conforme a nueva reprogramacion cor 
fecha de terminación al 30 de junio de 2015 

AMORTIZADO 411378,179.76 

POR AMORTIZAR 75,107,31435 

2 DGOP-AD-L-5-001-16/REV CREDITO AD 
INGENIERIA MAS 

ARQUITECTURA, S.A. 
DE C.V. 

Supervisión técnica y de control administrativo y 
financiero para la Construcción del Tribunal de 
Justicia para adolescentes del Distrito Federal, 
ubicado en avenida Obrero Mundial Número 76 i 
Colonia 	Venia 	Narvarte, 	Delegación 	Benito 
Juárez, en la Ciudad 

20/042016 30/09/2018 34689,17967 14,701266.56 omo 

ANTICIPO 0.00 

21loaral 5 3029/2018 13,232,970.15 14,7013,286.56 0.00 43.14% 
43.14%  

El avance (Mica y financiero corresponde a 
ejercido que se reporta del contrato multianual 
En base al Convenio de ampliación en importe y 
plazo al 30 de septiembre de 2018 

AMORTIZADO 0 oo 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcclon del cuerpo poniente y ampllaclon del lado oriente en la 
vialidad José Azueta Abad, Tramo: Avenida Canal de MIramontes a 
Calzada de la Virgen. 

44,852,210.26 23,655,249.07 0.00 0.00 23,655,249.07 0.00 

3 000P-LPN-L-4-055-16/REV FORTALECIMIENTO 
FINANCIERO LPN 

CORPORACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES, S.A. DE 
C V. 

Proyecto integral a precio alzado y bulla 
determinado para la construcción del cuerpo 
poniente y ampliación del lado oriente en la 
vialidad José Azuela Abad, Tramo Avenida 
Canal de Miramontas a Calada de la Virgen, 
Delegación Coyoacán en la Ciudad de M mil 2r2oi s 27/01/2018 42,222,317.08 22,766,097.47 0.00 

ANTICIPO 0.00 

09/10/2017 31/01/2018 0.00 22,766,097 A7 0.00 5362% 
53.92%  El avance fisico 	y financiero corresponde a 

ejercicio que se reporta del contrato multan:mi, 
AMORTIZADO ICC 

POR AMORTIZAR 0,00 

4 000P-IR-L-5-056-18/REV FORTALECIMIENTO 
FINANCIEN° IR 

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIERIA. SA. DE 

C V 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Financiero para el Proyecto integral a precio 

atablo 	y 	tiempo 	determinado 	Para 	la 
construcción del cuerpo poniente y ampliación 
del lado oliente en M vialidad José Azuela Abad. 01/12/2016 28/03/2018 2629,89118 889,151.80 0.00 

ANTICIPO 0.00 

09/102017 31/012018 0.00 889,151.60 0.00 3361% 3361% -1  
E 	avance fisico y financiero corresponde a 

que se reporta del contrato munianual. Tramo: Avenida Canal de 611 ejercido 
AMORTIZADO 0,00 

POR AMORTIZAR 0,00 

Reforzamiento Estructural y los trabajos de Mantenimiento Preventivo 
y Correctivo a las estructuras de la Glortleta Insurgentes para su 
reforzamiento 

19,933,832.27 19,933,832,27 0.00 0.00 19,928,852.58 0.00 

DGOP-AD-F-4-097-16/REV FONDO 
METROPOLITANO AD 

COMUNICACIONES Y 	Insurgentes 
SONIDO MÉXICO. SA 

DE CV 

Proyecto Integral de Reforzamiento Estructural 
y los trabajos de Mantenimiento Preventivo y 
Correctivo 	a 	las 	estructuras de 	la 	Gbrieta 

para su 	reforzamiento, 	aprecio 
alzado y tiempo determinado. ubicado en la 
Colonia Juárez, Delegación Cuauhtémoc, en la 
Ciudad de México.  

31/122016 29-04-2017 19,933,832.27 19,933,832.27 

ANTICIPO 0.00 

0.00 19,928,852.58 0.00 100.00% 9968% 
Trabajos concluidos. 
Pendiente de liquidación, misma que se pagará 
en la modalidad de ADEFAS. 

0.00 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

:.) 	75 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

,..tti ao or ou oe junio . 201 li 

NUMERO PERIODO DE EJECUCIÓN 

MODALIDAD EMPRESA 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

CASO CONTRATO 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
TOTAL CONMTORNATTOADO ECONOMIA ANTICIPOS 

INICIO 	TÉRMINO 
EJERCICIO 2017 

INICIO TÉRMINO 	MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO 	FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

Construcción  del Museo InteraCtIVO Infantil latapalapa 
527,185,523.79 97,878,694.79 0.00 0.00 74,506,364.62 0.00 

6 SUPERVISORES 

Museo 
Interactive Infantil Iztapalapa 

<ANTICIPO  

Supervisión 	de 	la 	Construcción

(  
 OC

I 

DGPE-LPN-2-012-16,REV CREDITO 1PN 
23/12/2016 30/04/2018 TÉCNICOS, S.A. DE C.V.

DOID 
21,982,096.16 7,070,832.07 000 AMORTIZADO 0.00 7,070,832.07 0.00 32.17% 32.17% 

Servicios en proceso 
El 	avance 	físico 	y 	financiero 	corresponde 	a 

Gerencia de 
POR AMORTIZAR O 00 

ejercicio que se reporta del contrato roulanual 

INGENIE RiA INTEGRAL 

proyecto para el Museo Interactivo 
Infantil Iztapalapa 

DOO 
 

ANTICIPO 

OGPE-IR-2013-16/REV CREO1To INTERNACIONAL 
MÉXICO. S.A DE CV. 

26/12/2016 01/07/20113 12,253,595.70 6,398,889.44 000 AMORTIZADO 000  000 6,398,889.44 0.00 52 22% 52.22% 
Servicios en proceso. 
El 	avance fisco y 	financie., 	corresponde 	a 

Construcción 	del 	Museo 	Interactive 

POR AMORTIZAR 0.00 
ejercicio que se reporta del contrato mulhanual 

GRUPO CORPORATIVO 

Infantil  
Iztapalapa 

ANTICIPO 0000 

DGPE-LPN-1-014-16/REV CREPITO LPN 
AMODHER. S.A. DE C.V 29/12/2016 30-03-2018 492,949,831.93 84,408,973.28 0.00 AMORTIZADO 000 18/10/2017 31/05/20113 0.00 61,036,643.11 0.00 12.63% 12.38% 

Trabajes en proceso. 
El 	avance fisco y 	financiero 	corresponde 	a 

POR AMORTIZAR 0.00 
ejercicio que se reporta del contrato mulbanual. 

Mantenimiento a 	Puentes 	Peatonales 	en Vlalldades 	Primarias del 
Distrito Federal. 

Mantenimiento 

19,887,096.29 19,887,096.29 0.00 0.00 18,458,977.86 2,035.80 

PLATINO INGENIERiA, 

correctivo y preventivo de 	12  
puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 
puntos de la Ciudad de México, derivado por 000 

 ANTICIPO 

OGOP-IR-L-1-019-17 RECURSOS FISCALES IR 
S A DE C V iudadanas. 

Impactos 	da 	accidentes 	y 	peticiones 10/2017 14/ 31/12/2017 3,437,328.08 3,437,328.08 D.00 AMORTIZADO 0.00 0.00 3,014,106.88 050 100.00% 87.69% Trabajos en proceso 

Mantenimiento 

POR AMORTIZAR ID ao 

10 
RK DISEÑO Y 

correctivo 	y 	preventivo 	de 	3 
elevadores y 13 puentes peatonales ubicados 
en diferentes puntos de la Ciudad de México, 0.00 

 ANTICIPO 

DGOP-IR-L-1-02017 RECURSOS FISCALES IR CONSTRUCCIÓN, S A 
DE C.V. 

derivado 	por 	peticiones 	ciudadanas, 
Dependencias Oficiales y reportes ciudadanos 
realizados mediante el Sistema da Atención del 

13/10/2017 31/12/2017 3,594,975.62 3,594,97592 aoo AMORTIZADO 0.00 0.00 3,529,250.12 0.00 100.00% 98.17% Trabajos en proceso. 

072 

Construcción de dos 
POR AMORTIZAR 000 

11 

ARQUITECTURA, 
PROYECTOS, 

rampas, mantenimiento 
correctivo y preventivo de 5 puentes peatonales 
ubicados en diferentes puntos de la Ciudad de 

ANTICIPO 0.00 

DGOP-IR-L-1-021-17 RECURSOS FISCALES IR 
INGENIERIA. S.A. DE 

C.V 

México, 	derivado por 	peticiones 	ciudadanas, 
Dependencias Oficiales y reportes ciudadanos 
ealizados mediante el Sistema de Atención del 

13/10/2017 31/12/2017 5,559,188.57 5,559,188.57 0.00 AMORTIZADO 000 0.00 4,911,855.28 0.00 90.00% 88.36% Trabajos en proceso 

072 

Mantenimiento 
POR AMORTIZAR 0.00 

12 
CA M. 

correctivo y 	preventivo 	de 	11 
puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 
puntos de la Ciudad de México, derivado por 0.00 

 ANTICIPO 

000P-IR-L-1-023-17 RECURSOS FISCALES IR CONSTRUCCIONES 
S.A DE CA 

peticiones ciudadanas, Dependencias Oficiales 
y repones ciudadanos realizados mediante el 
Sistema de Atención del 072. 

28/10/2017 31/12/2017 2,321,954.40 2,321,954.40 0 00 AMORTIZADO 0 00 000 2,173,978.45 050 100.00% 93.63% 
Trabajos concluidos 
En 	de Entrega proceso 	 -Recepción 

Mantenimiento 

POR AMORTIZAR 000 

13 

DISEÑO Y 
SUMINISTROS 

correctivo 	y 	preventivo 	de 	5 
puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 
puntos de la Ciudad de México, derivado por 

ANTICIPO 000 

DGOP-A0-1-2-030-17 	RECURSOS FISCALES AD 
ESPECIALES PARA 

PUENTES, S A DE C.V 

impacto. 	reportes 	ciudadanos 	realizados 
mediante el Sistema de Atención del 072 y 
Dependencias Oficial.. 

15/11/2017 31/12/2017 1,799,622,03 1,799,622.03 0.00 	AMORTIZADO 00 0.00 1,796540.01 0.00 100.00% 99.83% 
Trabajos concluidos. 
En 	de Entrega-Recepción. proceso 

Mantenimiento 

POR AMORTIZAR 0.00 

19 SIGMA GDS, S.A. DE 

correctvo y 	preventivo 	de 	7 
puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 
puntos de la Ciudad de México. derivado por 

• ANTICIPO 0.00 
• 

RECURSOS FISCALES AD 
C.V 

peticiones ciudadanas. Dependencias Oficiales 
reportes ciudadanos realizad. mediante el 

Sistema de Atención del 072. 

1511120 17 31/122017 1,78550997 1,785,609.67 0.00 	AMORTIZADO 000. 0.00 1,783571.92 2935.80 
I DI 00%  9189% 	En  

Trabajos  concluidos. 
de Entrega-Recepción. proceso 

Mantenimiento 

POR AMORTIZAR 0.00 

15 INGENIE RIA APLICADA 

puentes 
puntos 

correctivo 	y 	preventivo 	de 	4 
peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 

de la Ciudad de México, derivado por 
0.00 

 ANTICIPO 

DGIDP-AD-L-2-032-17 	RECURSOS FISCALES AD 
ICTINO. S.A DE C.V. 	y 

peticiones 

Sistema 

ciudadanas. Dependencias Oficiales 
reportes ciudadanos realizad. mediante el 

de Atención del 072. 

23/11/2017 1/12/2017 1,388417.92 1,388,417.92 000 	AMORTIZADO 000 000 1,249575,20 0.00 00.00% 90.00% 
Trabajos 
En 

concluid.. 
Entrega 

POR AMORTIZAR 0.00 

proceso. 	-Recepción 

_......,-- n 	r 



1.e.W 	M X 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

Corte al 30 de junio de 2018 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2017 
INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

14,928,049.34 14,928,049.34 

13/11/2017 31/12/2017 14,217,189.85 14,217,189.85 

13/11/2017 31/12/2017 710,859.49 710,859.49 

16,954,709.07 20,345.65 

31/12/2017 30/03/2018 16,954,709.07 20,345.65 

15,946,056.00 15,946,056.00 

16/10/2017 31/12/2017 15,186,720.00 15,186,720.00 

16/10/2017 31/12/2017 759,336.00 759,336.00 

NUMERO 
CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE V. F F. MODALIDAD DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO EMPRESA 

ECONOMIA ANTICIPOS 
OBSERVACIONES CASO CONTRATO 

INICIO 	TÉRMINO MONTO EN TRÁMITE FISICO PAGADA FINANCIERO 

Mejoramiento del suelo conforme al estudio de mecánica de Suelos 
enla carretera XochImIlco-Tulyehualco. 0.00 0.00 14,842,997.61 0.00 

(„Mejoramiento del suelo conforme a los estudios 
de mecánica de suelos as i como trabajos 

IMPULSORA DE reliminares y mitigación de riesgoen la zona 

DESARROLLO comprendida de la carretera Xochimilco-
INTEGRAL. S.A. DE CV. Tulyehualco en el tramo de la calle Cocoxochitl a 

la calle Desiderio Peña. 

.4 ANTICIPO 

000P-AD-L-2-E20-17 RECURSOS FISCALES AD 
000 AMORTIZADO Trabajos concluidos. 

En proceso de Entrega-Recepción. 
0.00 14,203,575.37 0.00 0.00 100.00% 99.90% 

POR AMORTIZAR OCIO 
Supervisión para el Mejoramiento del suelo 
conforme a los estudios de mecánica de suelos 
asi como trabajos prefiminares y mitigación de 
riencen la zona comprendida de la carretera 
Xochimilco-Tolyehualoo en el tramo de la calle 
Cocoxochifi ala calle Desiderio Peña. 

ANTICIPO 0.00 COORDINACIÓN 
TÉCNICO 

ADMINISTRATIVA DE 
OBRAS, SA. DE C V 

17 000P-AD-1.-3-E21-17 RECURSOS FISCALES AD 
000 AMORTIZADO Trabajos concluidos. 

En proceso de Entrega-Recepción.  
000 000 639,422.24 0.00 100.00% 89.95% 

POR AMORTIZAR O 00 

Construcción de la Fábrl a de Arte y Oficios Cosmos (2a Etapa) 
0.00 0.00 0.00 0.00 

Segunda etapa de construcción de la "Fábrica 
de Arte y Oficios Cosmos., ubicado en Calzada 
México-Tacoba, númmero 14, Colonia Tlaxpana, 
en la Delegación Miguel Hidalgo, Cesdad de 
México. 

ANTICIPO 100 
MULTINACIONALES 

MARTINEZ GREY, EA. 
DE C.V. 

18 000P-LPN-F-4-035-17 RECURSOS FISCALES LPN 
0.00 AMORTIZADO Trabajos concluidos. 

En proceso de Entrega-Recepción.  
0.00 0.00 0.00 0.00 0.12% 0.00% 

POR AMORTIZAR DOC/ 

Demolición y retiro de escombro del edificio de Génova No. 33 
0.00 0.00 0.00 15,917,579.70 

Demolición y retiro de escombro del edificio de 
11 niveles con daños mayores en Génova 033 ANTICIPO 000 

INGENIEROS CIVILES Y 
ASICOADOS, 5.A. DE 

C.V. 
19 OGORAD-L-2-E03-17 RECURSOS FISCALES AD 

0.00 AMORTIZADO Trabajos concluidos.  
En proceso de Entrega-Recepción 

0,00 0.00 15,168,661.80 100.00% 0.00% 

POR AMORTIZAR 0.00 
Supervisión de demolición y retro de escombro 
del edificio dei1 niveles con daños mayores en 
Génova #33 

ANTICIPO 0.00 COORDINACIÓN DE 
INGENIERÍA Y 

ARQUITECTURA 
MONTAÑO, SA. DE CV. 

20 DGOP-AD-L-3-E04-17 RECURSOS FISCALES AD 
0.00 AMORTIZADO Servicios concluidos. 

En proceso de Entrega-Rece 6n 
0.00 0,00 0.00 748,917.90 100.00% 0.00% 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 1,263,916,375.53 368,759,035.10 0.00 13,232,970.15 272,331,697.38 19,919,51555 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL  
PERIODO 

PAGADAS Eta TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

272,331,697.38 15,919,615.50 

TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0.00 
1,263,916,375.53 0.00 41,078,179.76 AMORTIZADO 

75,107,314.35 POR AMORTIZAR 

Ing. Aro. Is id • Tovar Mond gón. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas "Al" 

andro Cano Nena. Ing. Raúl Márquez Martinez. 
Subdirector de C strucción de Obras Públicas "A2" 	 Subdirector de Construcción de Obras Públicas "A3" 

Secretaria de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 

DirecciOn de Construcción de Obres Públicas 'A' 

Av. Francisco del Paso y Troncos° No. 4616 
Col. Magdalena M'ah., C. P.015850 

obraa.df.gollanx 

Tel.: 5764 -1416 	Ext. 212 

077 



4,CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2017 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERÍODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES CASO CONTRATO 
INICIO TÉRMINO 

INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Tribuna de Justicia para Adolescentes. 

Construccón 

570,139,718.64 161,803,445.13 0.00 0.00 106,232,989.08 0.00 

000P-AD-F-1-034-14/REV3 

CRÉDITO,' RAMO)] 
PROVISIONES 
SALARiALES, 

CONTINGENCiAS 
ECONÓMICAS 

AD 

( 

GRUPO CONSTRUCTOR 
EJA. S.A DE C.V. 

	

del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federa/ 	ubicado en 
Obrero 	Mundial 	Número 	76, 	Colonia 	Vérbz 
Narrarte. Delegación Benito Juárez, Ciudad de 
México 

e•---T-"'", 	/1  

2e/11/2014 30/06/2018 570,139,718,64 161,803,445.13 000 

ANTICIPO 	( 0 00 

01112/2017 30/06/2016 0.00 106,232,989.08 0,00 39.31% 11.43% 

El avance fisco correspondes 	de 
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 
corresponde 	al 	avance 	del 	ejercicio 	que 	se 
reporta, del contrate multanuel. 
Avances conforme a nueva reprograrnacón con 
fecha do terminación al 30 de junio de 2018 

AMORTIZADO 41,078.179.76 

POR AMORTIZAR 75,107,319 35 

In. o Alejandro Cano Nena. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas `,42" 

Secretaria de Obras v Servicios 
Dirección General d• Obras PEOlIcas 

OracciOn de Construccinn de Obras Públicas -A- 

Po. Francisco dei Paso y Troncoso No. 499 

Col. Magdalena Montuna, C. P. 015850 

obras.df.gob rnx 

Ter: 5764 -1416 	Ext. 211 

978 
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SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Direcc!ón General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "El" 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2017 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE JUNIO 2018. 

ADJUDICADOS DIRECCIÓN DE ÁREA CON REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS LIQUIDACIÓN Y/O 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 
JURÍDICO 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS ''B" 9 7 0 0 16 0 16 0 

TOTAL 9 7 0 > 0 16 0 16 0 

079 



OnEWSl'SIRVICIOS 
DireCcien General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas "0" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBUCA 

EJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "B" 

NUMERO 
FE. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN MONTO 
ECONONliA ANTiciPos 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 
CAso CONTRATO INICIO TERMINO CONTRATADO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE 06100 FINANCIERO 

OesERVACiONES 

1 DGPE-LPN-2-004-16 2 LPN 

- 

Coordinación Técnica 
~Miel.. de 

Obras, 
s..

, de C. V. 

Supervisión Técnica, Administrativa y 
Financiera, para los trabajos de la construcción 
del corredor Mal de la Linea 7 del Metrabús y 

sus adecuaciones para A servicio 

""Y"1"e"" que '""" "" Avenida 
Paseo de la Reforma en el tramo comprendido 
de Indio. Verdes a Santa Fe, con influencia en 

As Delegaciones Gustavo A. Madero, 
Cuauhtémoc, Miguel Hidalgo. Alvaro °Pregón 

Cuajimalpa. 

17-00-16 30-04-17 

y 

38,221,877.43 

ANTICIPO 0.00 

NA NA 37,705,771 16 0. 00 100.00% 98.65% 
AMORTIZADO 000 

NA 

POR AMORTIZAR 0.00 

DGPE-LPN-F-1-007- 
16 

1 LPN 

Consorcio de 
Ingeniero. 

Conetructores y 
Consultores, S.A. de 
C.V. en conjunto con 

Inhalaciones y 
Manlenimienlo en 
Equipo de Radio 
Comunicación, 

S.A.P.I. de C.V., 
SEM EX, S.A. de CV 

y Daaarrolle ECO 
Industrial Mexicano. 

S.A. de C.V. 

Construcción del corredor vial de la Linea 7 del 
Metrabtis y sus adecuaciones para el aervIcio 
complementado, que correrá sobre Avenida 

Paseo de la Reforma en el tramo comprendido 
de Indios Verdes a Santa Fe, con influencia en 

las Delegackenet Gustavo A. Madero, 
Cuauhtémoc, Migue Hidalgo, Alvaro °breo. y 

Cuajimalpa. 

1-Dic-16 15-08-17 1,098.911.032.65 

ANTICIPO 258,720,509.48 

NA NA 1,093,721032.64 01/0 100.00% 9153% 

AMORTIZADO 258,720,50148 

POR AMORTIZAR 0.00 

NA 

DGPE-A0-2-004-16 2 AD 

Karsemko 
Construcción y 

Supervielón, S.A de 

Supervisión Técnica, Administrativa y 
Financiera para loa trabajos de mantenimiento a 

la carpeta asfaltes a través de fresado y 
reencarpetado con mezcla Maltea templada 
para el servicio complementario de la Linea 7 
de Metrobus, en el tramo comprendido entre 
Autopista Constiturentee-la venta y la calle 
Salvador Agraz, entre Avenida Vasco de 

Ouiroga y la calle Carlo. Lazo. entre Avenida 
Santa Fe ala Avenida Vasco de Ouiroga, con 

influencia en la Delegación Cuagrnaipa. 

25-Ene-17 20,1-17 1,606,989.79 

ANTICIPO 000 

NA NA NA 1608,98179 0.00 100.00% 100.00% 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

DGOP-IR-F-4-011-17 5 IR REM Relngenieria
Adllicial 

Ecológica SA, de C. V. 

Proyecto Integral para la conformación del Lapo 
(Centro Deportivo de Actividades 

',enancas Ciudad de México) primera etapa. 
10-ago-17 07-nov-17 9.988.244.99 

ANTICIPO 0,00 

NA NA NA 9,988,24419 aoa l0000% 100.00% AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

5 
DGOP-LPN-F-1-045- 

16 
5 LPN 

Impulsora de 
Desarrollo Integral, S. 

A. de C. V. 

'Construcción de Puente Peatonal Ciclista y 
Vehicular en la Ciudad DeportivaDeportivaMagdalena 

Mishuca. 
12-Nov-16 08-Mar-17 49,948.722.01 

ANTICIPO 0.00 09-mar-17 22-may-17 

12,500000.00 80.792,277.76 0.00 100.00% 97.35% La liquidación esta en tramite, la 
obra esta terminada y entregada 

AMORTIZADO 0.00 
23,ms-17 04-ju/-17 
05-ju1-17 08-aep-17 

POR AMORTIZAR DOO 09-aep-17 16-dic-17 

6 OGOP-IR-F-1-058-16 5 IR 

Administración y 
Servicios Técnicosa la 
Construcción S. A de 

'Construcción, Adecuación, Remodelaaión y 
Rehabilitación de la Vialidad, Estacionamiento, 

Peana y Acceeoe a la Ciudad Deporliva 
Magdalena Mixhum.  

Is_,,,
c-16 

 s&.,,, 7  
9,988,640.36 

ANTICIPO 2.9E16,592.11 

09 abr 17 14-jul-17 NA 9.438,404 98 000 44.57% 9450% En proceso 
AMORTIZADO 2,996,592.11 

POR AMORTIZAR 0.00 

7 
000P-LPN-F-1-077- 

16 
5 LPN 

Mc Gime. 
Empresarios, S.A. en 
participación conjunta 

con Ingeniarla y 

'Restauración y Rehabilitación de Crujía 
Existente e integración de edificación para la 
creación dal Centro de Interculturalidad de la 

Ciudad de Meteco' 

23-dic-18 25-ju1-17 29.691,73905 

ANTICIPO 5,938,347.81 

23-dic-16 20-dic-17 6,000,000.00 35,691,739.05 0.00 100.00% 100.00% AMORTIZADO 5,938,347.81 

POR AMORTIZAR 0.00 

8 DGPE/PPS/01/2013 LPN 

Operadora y 
Mantenedora del 

C1"1:' Interior, 
T'''' 

de CV. 

Pre.tación de servicio a largo PM.. para el 
"Mejoramiento Urbano y Mantenimiento Integra! 
del Circuito Interior de la Ciudad de México, que 

incluye la Implementación de Soluciones y 
Adecuaciones Males'. 

29-500-13 31-13in-2025 6,211,410,418D0 

ANTICIPO 000 

29-nov-13 31-ago-27 771,024,983.49 403.510,153.75 000 50.00% 41.17% 

encuentran referidos a lo 
programado para ejercerse en el 

2018, el monto programado a 
ejecer financieramente es de 

$980,090,544.00 considerados 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

9 OGPE-LPN-2-002-16 LPN 

Dirección en 

inYY Y  
~lectura Integral, 

S.A. de C.V. 

Apoyo Técnico-Administrativo para limar a cabo 
A aeguimienta, control. análisis y coordinación 
de los procedimiento. de adjudicación, análisis 
de propuesta., evaluación y contratación de la 

Obra Pública; revisión de precios unitarios 
eetraordinarloa, precios excedente. de volumen 

y alune de acato. (en su caso), para la 
comtrucción del corredor vial para el Transporte 
Pública Linea 5 Metrobús, segunda etapa, en el 

eje 3 oriente en el tramo de San Lázaro a la 
Glorieta de Vaquernes. 

01-Nov-16 31-A0-18 20,700000.51 

ANTICIPO 000 

02-may-17 31-dc-18 16,206.734.87 10,453003.36 874287.7B 71.34% 57.41% 

Corvan. madilicamrio en memo y 
piase derivada ale 	Srronanimienlo 
rie suspensión total y temporal da 
servicio. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

10 DGPE-SBCC-2-015,  
16 2 R > 

Bufete de 
Construcciones Delta. 

S.A. de C.V. 

SuperviAón Técnica, Administrativa y 
Financiera para la "Construcción del Cortador 

Vial para el transpone público Linea 5 Ml  
segunda etapa, en el Eje 3 Oriente en el tramo 

de San Lázaro a la Glorieta de Vaqueritos.. 

03-Abr-17 03-Nov-18 105,377,279.62 

ANTICIPO 0.00 

171.17 >31-dic.16 9E983,39626 28,56.75604 0.00 80.57% 31.14% 

Convenio MOdificatorio en memo y 
plan. dere.° de recanacimianic 
dé suspensión Mmi y mece. . 
SerViCiO, 	 . A 

AMORTIZADO aoo 

POR AMORTIZAR aoo 

11 DIGOP-LPI-F-1-009- 
17 

LPI 
Gami Ingenieria e 

Instalaciones, S.A de 

Construcción del corredor vial para el tramitarte 
público linea 5 Metrobús segunda etapa en eje 

3 oriente en el tramo de San Lázaro a la 
GloriAa de Vaquen!. 

08-Aga-17 
0.00

2 26-Dic-18 

0.00 
 

2.154.166,382.12 

ANTICIPO 

N/A N/A N/A. 15,987,619.10 

000  

0.00 7.58%, 0.74% 

7...›.  

En pmo.. AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 

12 DGOP-AD-F-1-037- 
7 

5 AD RE" RIngYn"da  
Ecológica, S. A. de C. 

Trabajos encaminados al fomento, 
mejoramiento, mantenimiento y restauración de 

las áreas verdea de la Ciudad Deportiva 
Magdalena Mixhun 

8-1100-17 16,Dic-17 2,496,507.60 

ANTICIPO 0.00 

N/A 5/A N/A 000 2.496,507.60 95130% 1OG 00% AMORTIZADO 0.00 

	

ació 	' En 	Y"'" 	
ale 
	'errnin 
	

". ' 
empaló y finiquito 

POR AMORTIZAR aoa 

13 LPN 
DeOP-LPN4-1-034- 

17 

De Arg. Diaello de 
Espacios, S. A. de C. 

V. 

Mantenimiento de Ciclovia Reforma, en ambos 
aentido¢ en el tramo comprendido nitre Ricardo 
Flores Magón y Lieja, Delegación Cuauhtémoc. 

19-Dic-17 31-Dic-17 29,429,981.82 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A N/A 0.00 29,429,981.82 100 00% 9190% AMORTIZADO 000 
En 
recepción 

proceso 	de 	Leve, 	lórr,- 
y finiquito 

POR AMORTIZAR 0.00 

14
17 

CGOPAD-F-1-038-0313 
5 AD 

CARULI 
CONSTRUCCIONES, 

'Conatruccian del Centro Acústico en la Mala 0,,,ssic.,. ,.... y 	.,,,,,,.i
. „aso Uribe'. 28-02-18 31-12-18 29070,00000 

ANTICIPO 8,901,000.00 

N/A N/A N/A 000 

U U 	.-j  
0.00 10.42% 000% 	

1
Obre 

yPA 

é 	4-o 	: AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 S O 



cae •El 

Ing. José Luis Pichardo Hernández 

Subdirector da Cone trucc ón de 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

1711031,994.82 32.800.777 20 0.72 0.70 

/ 

Ing. Eusebio Davi  ‘MuñOz \Calderón 

Subdirector de Codatruclión\de\pbrae pública. 4133.  

ANTICIPO 2133,973,949 40 

2137,1355,449.40 000 9,820 310 815 95 AMORTIZADO 
0.00 POR AMORTIZAR 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
econombs 

TOTAL DE ANTICIPOS 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas -13" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO20IE OBRAS 7 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN D 

	

PUBLICAS "R" 
Al 30 de junio da 2018. 

NUMERO P.P. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
PERIODO DE E4EcuoóN MONTO 

CONTRATADO ECONOmiA ANTICIPOS 
CONVENIO (PERIODO . MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TR 	E FISICO FINANCIERO 

15 
DGOP-AOF-1-039- 

17 
5 Al 

CARULi 
CONSTRUCCIONES, 

"Rehabilitad/3n de área de uso. múltiples para 
la adecuación de un gimnasia en la pista 

olímpica de Teme y camtaje .Viroilo Uribe, 
28-02-18 31-12-18 24,725,000.00 

ANTICIPO 7,417,500e0 

NIA NIA N/A croo 0.00 5.44% 000% Obra en proceso AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

15 DGOP.AD-L-1.030- 
17 

5 AD 
Contado 

Construcciones S.A de 
C.V 

'Trabajas de remodelacidn y/o readecuaden de 
las instalaciones en A edificio sede de la 

Aurillorla Superior de la Ciudad de México 
27-014-17 31-01c-17 3,980,00000 

ANTICIPO 0.00 

. 	N/A N/A N/A 3,980.000 00 0.00 100.00% 100.00% En proceso de recepción AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

53 
 a -e. n n o 
1-) 	U O 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS EJERCICIO 2017 

	 FECHA DE ACTUALIZ,CIÓN: 30 DE JUNIO DE 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS `C" 

14 0 0 8 6 8 6 0 

n82 
• 



ns3 

CORTE AL 3D DE JUNIO DE 2215 

CDMX 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2017 

NÚMERO 
F: MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 71:1151: 

MONTO 
CONTRATADO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO :017 
ECÓNOMA 

TOTAL
INICIO 

ANTICIPOS 
CONVENIO 

TÉRMINO 

IPERIODOMONTO) 

MONTO 

ESTIMACIÓN 

PAGADA 

.ASO CONTRATO 
INICIO TEN9NO 

ANTICIP N/A 
EN TRAMITE 

1 DGOP-AD-L-4-001-17 we,ts A D 

PROCESOS DE 
INGENIERÍA 

APLICADA. S A 
DE C V 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA REMODELACIÓN DE LA PLAZA 
DE LA CONSTITUCIÓN CDMX, A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
DETERMINADO, UBICADO EN EL CENTRO HISTÓRICO DE LA 
CIUDAD DEACXICO, ENTRE LAS CALLES DE JOSÉ MARIA PINO 
SUÁREZ, CO 	EGIDORA, 5 DE FEBRERO Y MONEDA. COLONIA 
CENTRO. DELEGACIÓN CL/AUHTEMOC. 

21-abr-17 31-490-17 - 	$94,189,325.00 594,189,325.00 0.00 

AMORTIZADO DO N/A 

N/A N/A $94,189,325.00 $0.00 
POR AMORTIZAR A 

CC 

N/A 

2 DGOP-AD-L-3-002-17 LOCALES AD 

INDENeRIA 
INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
Mexic0, S A DE 

`v 

SUPERVISIÓN TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA DEL 
PROYECTO INTEGRAL PARA LA REMODELACIÓN DE LA PLAZA 
DE LA CONSTITUCIÓN CDMX. A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
DETERMINADO, UBICADO EN EL CENTRO HISTÓRICO DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO, ENTRE LAS CALLES DE JOSÉ MARIA PINO 
SUÁREZ, CORREGIDORA, 5 DE FEBRERO Y MONEDA, COLONIA 
CENTRO, DELEGACIÓN CUAUHTEMOC, CIUDAD DE MÉXICO. 

21-abr-17 14-sep-17 $5,758,162.41 $5,758,16241 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A 15,756,182.41 $0.00 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 
N/A 

DGOP-I R-F-2-022-17 PEDERALES IR 
ACVIIIER S A de 

C v 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS 
SÁNCHEZ", UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA, NÚMERO 71, 
COLONIA EL PARQUE. DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA', 
A PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO' 

.8-nov-17 31-dic-17 613,299,85645 113,298,85145 0.00 

ANTIOPOS 3,989,855 54 

N/A N/A N/A 113,298,856.45 $0.00 

AMORTIZADO 3,989,850 94 

POR AMORTIZAR O00 

4 DGOP-AD-L-3-D24-17 LOCALES 00 

PLANEACIÓN, 
DISEÑO Y 

CONSTRUCCIÓN 
DE OBRA 5 A DE 

CV 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
QUINTA ETAPA DE 	LA ESCUELA DE 	EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR 'IZTAPALAPA III", 	UBICADA 	EN AV. 	VALLE 	DE 
MÉXICO, 	MANZANA 481, 	ENTRE CALLE 	RODEO Y CALLE 
MIRADOR, COLONIA MIRAVALLE, DELEGACIÓN IZTAPALAPA, A 
PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO. 

20-oct-17 31-dic-17 $776,123.89 $776,123.89 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A 1776,123.89 $0.00 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N1A 

5 DGOP-AD-L-3-025-17 LocALEs AD 

NGENERIA 
INTEGRAL 

INTERNACIONAL 

""C°.s A  DE  
C V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LOS 
TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS 
SÁNCHEZ', UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA NÚMERO 71, 
COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA', 
A PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO'. 

27-oct-17 31-010-17 $894,447.52 1894,447.52 0.00 

ANTICIPOS NIA 

N/A N/A N/A $894,447.52 $0.00 

AMORT2A00 NO, 

POR AMORTIZAR N/A 

E 000P-IR-F-2-018-17 LocALes L P N 

w¿KoN 

HOLDINGS, S A 

de Cv 

CONSTRUCCIÓN DE LA QUINTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, UBICADA EN 
AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 481, ENTRE CALLE 
RODEO 	Y 	CALLE 	MIRADOR, 	COLONIA 	MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
DETERMINADO. 

27-oct-17 31-dic-17 $11,137,475.47 $11,137475.47 

ANTICIPOS 3,341242 52 

N/A N/A N/A $11,137,475.47 $0.00 

AMORTIZADO 3,341,242 82 

0.00 
POR AMORr.ZAR 000 

100.00% 

100.00% 

100.00% 

00110% 

100.00% 

100.00% 

AVANCE 

FISICO 

100.05% 

100.00% 

100.00% 

100.00% 

FINANCIERO 

100.00% 

10010% 

OBSERVACIONES 

kF- 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

126 054,390.74 O 00 ANTICIPOS 	.330.899 56 PAGADAS 	 EN TRAMITE FISCO 	FINANCERO 
AmORTwADD 	7 630030 56 128,054 390.74 	0.00 100.00% 	105.00% 

POR AMORTIZAR 	O 00 

ING. EDWIN JIMÉNEZ MART 

SUBDIRECTOR DE CONSTRUCA ION DE OBRAS PÚBLICAS 'C2' 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

7a. SESION ORDINARIA 2018 

5.9. Avance de los contratos del Ejercicio 2018 

0/J 	ns 



CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2018 

FECHA DE ACTUAL 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

0 8 0 0 8 0 8 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

7 7 0 0 14 0 14 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "D" 

7 0 0 1 6 1 6 0 

SUBDIRECCIÓN DE APOYO DE 
GESTIÓN TÉCNICA DE OBRAS 

PÚBLICAS 

4 0 0 0 4 0 4 0 

TOTAL 18 15 0 1 32 1 32 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A". DE LOS CONTRATOS EN ESTE EJERCICIO, UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y 6 CONTRATOS 
ADJUDICADOS EN EL 2016 Y UNO EN EL 2017, 7 REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y UNO CONLUIDO. 

n 8 5 



D M 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA CANCELADOS ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

r c‘...nm DE LAJI-1 I C. 3U/UO/ZU 1 O 

SITUACIÓN ACTUAL 

vio 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 0 8 0 0 8 0 8 0 

TOTAL 0 8 0 0 8 0 8 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, UNO ES LA REVALIDACION DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y SEIS DE CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016 Y 
UNO EN EL 2017, SIETE CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y UNO CONCLUIDO. 

Ing. Arq. Isidro Tovar ondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

Ing. José e 	o Cano Neria. 
Subdirector de onstrucción de Obras 

Públicas "A2" 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 

n86 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

Corte al 30 de junio de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2018 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE 51 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO 

CONTRATADO TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 604,228,898.51 234,611,026.80 0.00 3,590,641.66 24118,609.12 3,531,261.56 

000P-AD-F-1-034-14/REV4 

CRÉDITO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES. 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA. 
S A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Distrae Federal. ubicado en 
Obrero 	Mundial Número 76, Colonia Veraz 

rv Naarte. Delegación Denso Juárez, Cmded de 
Mézico 

28/11/2014 30/06/2018 570,139,718.64 224,975,243.56 000 

ANTICIPO  0.00 

30/06/2018 0.00 17,663,593.76 

Tiempo.  

3,531,261.56 5.71% 3.10% 

El avance fisico y 	financiero 	co< ponde a 
ejercicio que se reporta del contrato mu 	nual 
Avances conforme a nueva reprogramación con 
fecha de terminación a130 de junio de 2018. 
NOTA: Se en 	ente en proceso de Revisión y 
Autorización, 	el 	Convenio 	de 	Ampliacion 	en 

AMORTIZADO 6,182,257.81 01/12/2017 

POR AMORTIZAR 68,925.056.54 

2 DGOP-AD-L-5-001-16/REV2 CREDITO AD 
INGENIERÍA MAS 

ARQUITECTURA SA. 
DE C.V. 

Supervisión técnica y de control administrativo 
y financiero para la Construcción del Tribunal 
de 	Justicia 	para 	adolescentes 	del 	Distrito 
Federal. ubicado en avenida Obrero Mundial 
Número 	76, 	Colonia 	Vérlq 	Narvade. 
Delegación Sento Juárez, en la Ciudad 

20/04/2016 3509/201B 34989,179.87 9635,78124 0.00 

ANTICIPO 0.00 

21/09/2016 30/09/2018 3,590141.56 6,85591136 090 
26.00%  20.11%  

El avance fisico 	y 	financiero 	corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato rnultmnual. 
En be. al Convenio de ampliación en importe y 

plazo al 30 de septiembre de 2018 

AMORTIZADO 0130 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción del Museo Interactin Infantil bapalapa 527,185,523.79 426,263,896.09 0.00 100 0.00 27,257,029.51 

3 DGPE-LPN.2012-16/REV2 CREOrTO LPN 
SUPERVISORES 

TÉCNICOS. SA. DE C.V. 

Supervisión de la Construcción 	del Museo 
Interactive Infantil Menina 

23/122016 30004/2018 21,982,096,16 13,325,340.16 0.00 

ANTICIPO 0.00 

000 0.00 0.00 34.12% 
0.00%  

Servicios en placen 
El 	avance fisico 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato reultianual. 
NOTA: Se encuentra en proceso de Revisión 
Autorización, 	el 	Convenio 	de 	Ampliacion 	e 
Tiempo 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

4 DGPEIR-2-013-18/REV2 CREDITO IR 
INGENIERÍA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO, S A. DE C.V. 

Gerencia de proyecto pata el Museo InieractNe 
Infantil Iztapalapa. 

26/12/2015 01/07201e 12,253,595.70 4,592,712.10 0.00 

ANTICIPO 0.00 

000 090 0.00 11.66% 
0.00%  

Servicios en proceso. 
El 	avance fi sin 	y 	financiero 	corresponde 	a 
CierCiel0 que se reporta del contrato mutianual. 
NOTA. Se encuentra en proceso de Revisión y' 
Autorización. 	el 	Convenio 	de 	Ampliacion 	en 
Tiempo 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

5 DGPE-LPN-1014-16/REV2 CRÉDITO LPN 
GRUPO CORPORATIVO 

Construcción 	del 	Museo 	Interactive 	Infantil 
121epalapa. 

29/12/2016 30-03-2018 492,949,831.93 AMODHER. SA. DE CV. 27,257,029.51 408,345,843.83 000 

ANTICIPO 000 

18/10/2017 31/05/2018 0.00 0.00 13.22% 
0.00%  

Trabajos en proceso. 
El 	avance fisico 	y 	financiero 	corresponde 	e 
ejercicio que se reporta del contrato multianual. 
NOTA, Se encuentra en proceso de Revisión y 
Autorización, 	el 	Convenio 	de 	Ampliamon 	en 
Tiempo 

AMORTIZADO 0,00 

POR AMORTIZAR IDO 

Construcción del cuerpo poniente y ampliación d al lado oriente en le 
vialidad José Azuela Abad, Tramo: Avenida Canal de MIramontes a 
Calzada de la Virgen. 

44,852,210.26 6,197,840.72 0.00 0.00 0.00 0.00 

6 DGOP-LPN-Li4.055-16/REV 
FORTALECIMIENTO 

FINANCIERO LPN 

CORPORACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES. S A. DE 
C.V. 

Proyecto integral a precio atado y tiempo 
determinado para la construcción del cuerpo 
poniente y ampliación del lado oriente en le 
vialidad José Azuela Abad, Tramo Avenida 
Canal de Miramontes a Calzada de la Virgen, 
Delegación Coyoacán en le Ciudad de M 

01/12/2016 27/01/2018 42,222,317.08 4,656,219.61 

ANTICIPO 0.00 

09/10/2017 310/1/2015 000 0.00 0.00 11.03% 
0.00%  El avance (Mico 	y financiero corresponde a 

ejercicio que se repone del contrato multianual. 
000 AMORTIZADO . 	0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

7 000P-IR-L-5-056-16/REV 
FORTALECIMIENTO 

FINANCIERO IR  

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 	construcción 

DE INGENIERÍA, SA. DE del 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Financiero para el Proyecto integral a preces 
alzado 	y 	tiempo 	determinado 	para 	la 

del cuerpo poniente y ampliación 
lado oriente en la vialidad José Azuela 

Abad, Tramo: Avenida Canal de Mir 

01/12/2016 28/03/2018 2129,893,18 1,541121.11 

ANTICIPO 0.00 

09/10/2017 31/01/2018 000 0.00 090 5162% 
0.00%  El 	avance 	fisico 	y 	financiero 	corresponde 	a 

ejercicio que se reporta del contrato rnultianual. 
0.00 	AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

087 



ANTICIPO 0.00 
0.00 6,182,257.81 

68,925,056.54 POR AMORTIZAR 

1,193,221,341.63 AMORTIZADO 

g J 
Subdirector de 

Alejandro Cano Necia. 
nstrucción de Obras Públicas 'A2' 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2018 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO[PEWODO.MONTO) 

INICIO TÉRMINO 

CONTRATADO TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO 

16,954,709.07 16,934,363.42 0.00 
0.00 

31/1212017 30/03/2018 16,954,709.07 16,934,363112 0 00 

ANTICIPO II 00 

0 00 
AMORTIZADO 

0.00 

PR AMORTIZAR 
I 

 100 

1,193,221,341.63 884,007,127.03 ú 00 3,600,601.56 

TOTAL CO :TRATADO TOTAL DE 
ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

Corte al 30 de junio de 2018 

P111.1.458 EA/ TRÁMITE 

16,921,782.46 0.00 

16.921,782.46 0.00 	1 

41,440,391.50 30,788,281.07 

ESTIMACION 

00 . 00% 

FISICO 

,;Wri,51 

FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

Ing.Arq. Is ro Tovar Mon vagón. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas 'Al' Ing. Raúl Márquez Martínez. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas 'A3' 

<bajos concluidos. 
En proceso de Entrega-Recepción. 

99.81% 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE 

FÍSICO 

GENEXAL AL  
PERIODO 

FINANCIERO PAGADAS EN TRÁMITE 

41,440,391.58 30,788,291.07 

Secretada de Obras y Servia/os 
Dirección General de Obras Magua 

amaba da ConstrussMn de Obras Públicas 1K 

NUMERO 

CONTRATO CASO 

Construcción de la Fábrica de Arte y Oficios Cosmos [2a Etapal 

Segunda etapa de construcción de la Fábrica 
de Arte y Oficios Cosmos.. ubicado en CaMada 

MULTINACIONALES México-Tacuba. númmero 14. Colonia 
MARTINEZ GREY, SA, Tlananas en la NI4114icln Miguel Hidalgo. 

DECV. 	Ciiuded de México. 
8 DGOP.LPN-F-2-0351 RECURSOS FECALES LPN 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

TOTALES 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Av, Franclsco del Paso y Tronco!. No. MEI 
Col. Magdalena MIxlatca, C. P. 016E60 

olarats.df.golt.mx  

Tel.:5764-1415 	Ext. 212 

2 



	

Ing. 	Alejandro Cano Neria. 

	

Subdirector d 	onstrucción de Obras Públicas "A2" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO 
CONTRATADO TOTAL 

EJERCICIO 2018 
 

MONTO 
CONTRATADO ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO {PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE N 

OBSERVACIONES CASO CONTRATO 
INICIO TERMINO 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 
570,139,718.64 224,975,243.56 0.00 DAD 17,663,593.76 3,531,261.56 

DGOP-AD-F.1..03414/REV4 

GNI Y RAMO 23 
ISONES 

SALARIALES, 
CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA. 
SA. DE C.V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de Justicia 	para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero Mundial Número 76. Colonia Vana 
Narrarle, Delegación Benito Juárez, Ciudad de 
México  

28/11/2014 30/06/2018 570,139,718,64 224,975,243.56 
( 
0.00 

ANTICIPO 0.00 

01/12/2017 30/06/2015 0.00 17,663,593.76 3,531,261.56 45.02% 2.01% 

El avance (laico corresponde al acumulado de 
ejercicio 	que ce 	reporta 	y 	el 	financieros 
corresponde 	avance del ejercicio que se reporta 
del contrato m 	' nual. 
Avances conforme a nueva reprogramación con 
fecha de terminación al 30 de junio de 2018. 
NOTA: Se encuentra en proceso de Revisión y 
Autorización, el Convenio de Ampllaclon en 
Tiempo. 

AMORTIZADO 6.182,257.81 

POR AMORTIZAR 56,925.056.54 

Secretada de Obras y Servicios 
Direuclón General de Obras Publicas 

[llaman de Construcción de Obras Públicas "A" 

Av. Francisco., Paso y Troncos° No. Ave 
Col. Magdalena Mizauca, C. P. 015850 

obras.df.gob.ms. 

Tel.: 5784 -1415 	Ext 212 

(189 

P. 	1 del 



SECRETARIA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "B" 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE JUNIO 2018. 

ADJUDICADOS DIRECCIÓN DE ÁREA CON REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 
JURÍDICO 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 7 7 0 0 14 0 14 0 

TOTAL 7 > 	7 0 0 14 0 14 > 	o 
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? 	
;11-1-,:ra es 

Dirección General ele Obras Públicas 
Dirección de Construcc ibre de Obras Públicas "U" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

Ej' 
 R C IC O 2018DE 

 DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓNOBRAS PUBLICAS "B" 

NUMERO 
FY. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCION DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN MONTO 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO MONTO, 
TERMINO 

 
ESTIMACIÓN AVANCE 66 

ric entre mnione Julo. 

CASO CONTRATO INICIO CONTRATADO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN -TRAMITE FiSICO FINANCIERO 
OBSERVACIONES 

/6 
LPN 

Consorcio de 
Ingenieros 

Constructores y 
Consulares. S.A. de 
C.V. en conjunto con 

Instalaciones y 
Mantenimiento en 
Equipo de Radio 
Comunicación. 

S A.P.I. de C.V. 
SEMEX, S.A. de C.V. 

y Desarrollo ECO 
Industrial Mexicano. 

S.A. de C.V. 

DGPE.LPN-F-1-007- AMORTIZADO 

Construcción del corredor vial de la Linea 7 del 
Metrobirs y sus adecuaciones para el servido 
complementado. que correrá sobre Avenida 

Paseo . la Reforma en el tramo comprendido 
de Indios Verdes a Santa Fe. con influericia en 

As Delegad.. Gustavo A. Madero, 
Cuauhtémoc, Miguel Hidalgo, Alvaro °breoón 

y Cuajimalpa. 

1-Ec-16 15-Oct-17 1091911.03265 

ANTICIPO 25172050148 

NA NA 109172103214 100 10100% 99.53% 

Derivado del ralo emitido por el 
juicio . amparo No. 841/2017 

se reactivan los trabajos. 
tornando en cuenta que se 

realizara una reprogramación 
derivado ala suspensión 
generada pm la misma. 

258,72050146 

POR AMORTIZAF 0.00 

NA 

2 DGPE/PPS/01/2013 LPN 
Mantenedora del 

Circuito Interior, S.A. 
de C.V. 

Prestación de servicio a largo plazo para N 
'Mejoramiento Urbano y Mantenimiento Integral 

del Circuito hedor de la Ciudad de México. 
que incluye la Implernent.ión de Soluciones y 

Adecuaciones Viales' 

29-Nov-13 31-Dic-2025 6.211.410,418.00 

ANTICIPO 0.00 

31-ago-27 771.024,983.49 403,510,153 75 0,00 50.00% 41.17% 

Los porcentajes de avance se 
encuentran referidos a lo 

programado para ejercerse en el 
2018, el monto programado a 
ejecer financieramente es de 

9980090,544.00 considerados 
S/IVA e Inflación. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZA( 

°"rad'ra Y 
 

0.00 

29-novl 3 

3 DGPE-LPN-2-1302-16 

Dirección en 
Ingeniería y 

Arquitectura Integral, 
S.A. de C.V. 

Apoyo TecnicoAdministrativo para llevar a 
cabo el seguimiento. control, análisis y 
coordinación de los procedimientos de 
adjudicación, análisis de propuestas, 

evaluación y contratación de la Obra Pública, 
revisión de precios unitarios extraordinarios, 

costos (en su caso), para la construcción del 
corredor vial para el Transpone Público Línea 5 
Me4robtis, segunda etapa. en el eje 3 odente en 

el tramo de San Lázaro a la Glorieta de 
Vaqueritos. 

0I-N.-16 31-Ago-18 20700000.51 

ANTICIPO 0.00 

02-rnael7 21-die-10 18,20,724.87 10.452.00335 874.287.78 71.246 57.4196 

Convenio modikaro. en monto y 
plazo. derivado de reconocimiento 

suspensión  total y le 	coral del 
servicio. 

AMORTIZADO LPN 
 

precios excedentes de volumen y ajuste de . 000 

POR AMORTIZAF 0.00 

4 
OGPESBCC-2-015- 

16 
2 IR 

Bufete de 
ConetrUCCiOnee Delta, 

S.A. de C.V. 

Supervisen I marca. Administrativa y 
Financiera para la "Construcción del Corredor 

Vial para el transporte piiNico Linea 5 
Metinbire segunda etapa, en N Ele 3 Oriente 

en el tramo de San Lázaro a la Glorieta de 
Vánuer.s" 

03-Abr47  03"N"-'8  l'"7727162  

ANTICIPO 0.00 

174u1-17 21dic-18 92.902.29626 28,956.75604 000 50.57% 0.2.24%  
Convenio modifica.. en monto y 
plano, derivado de reconocirnierao 
de suspensión total y lemporal del 
servicio. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAF 0.00 

5 
000P-IPI-F1 -009- 

17 
2 101 

Gami Ingeniería e 
Instalaciones. S.A. de 

Construcción del corredor vial para el 
transporte público linea 5 MetietM5 segunda 

etapa. eje 3 oriente en el tramo de San 
Lázaro a la Glorieta de Vaquedtos 

08-000-17 26-Dic-18 2.154,166,382.12 

ANTICIPO 000 

ni. N/A MIA 15.987E1910 000 7.58% 024% En proceso AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZA( 0.00 

6 
000P-AD-F-1038- 

17 
5 AD CONSTRUCCIONES 

"Construcción del Centro Adiad. en la pista 
olimpica de remo y canotaje"VirollIo Uribe". 

CARULI ANTICIPO 

28-02-18 31-12-18 29,670,000.00 

8,901,000.00 

N/A N/A N/A 0.00 0.00 10.42% 0.00% Obra en proceso AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAF 0.02 

7 
OGOP-AD-F-1-039- 

17 
5 AD 

CARUL1 
CONSTRUCCIONES 

'Rehabilitación de área de usos múltiples para 
la adecuación de un gimnasio en la pistola 
dimpica de remo y canotaje "Virgile Uribe". 

28-02-18 31-12-18 24,725,000.00 

ANTICIPO 7,417,500.00 

N7A N/A N/A 0.00 0.00 5.44% 0,00% Obra en proceso AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAF 0130 

O DGOP-IR-L1-0191 8 25 IR Multinacionales 
Madinez Grey 

'Mantenimiento a puentes vehicular. con 
juntas especiales tipa transnex" 

26-Jun18 23-0c1-18 8.02116167 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A N/A 100 802116167 5.00% 000% AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAF 0.00 

9 000P-1R-L-102018 25 IR 
Munisenoicios 

Irnegrales de América, 
S.A. de C.V. 

div Mantenimiento a puentes vehicular. en 
diversas delegaciones de la ciudad de México" 

27-Jun-18 24-001-18 11581,06116 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A N/A 0.00 11581,06116 4.50% 0.00% AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZA( 0.00 

10 OGOP-IR-L-1-021-18 25 IR 
Multinacionales 
Martínez Gray 

"Mantenimiento a puentes vesiculares en 
diversas delegaciones de la ciudad de México 

zona sur 
27-Jun-18 24-Oct-18 12,013,524.07 

ANTICIPO 000 

N/A N/A N/A 0.00 12.013.524.07 450% 0.00% AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZA( 000 

I 
000P-AD-L-2-002- 

18 
II AD 

Inmobiliaria Mear. 1 
A, de C. V. 

Trabajos de demolición del inmueble 
conformado por 3 torres, ubicado en calle 
Tokio No. 517, Col. Portales, Delegad. 

Benito Juárez en la Ciudad de México 

08-ene-18 31-mar-18 11.236,050> 

ANTICIPO 000 

N/A 14/11 NlA 0.00 11236.050.00 100.00% 0.00%  AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAF 000 

12 
000PAD-L-2-001- 

18 
I 1 AD 

Escodem, S. A. de C. 

Supervisión Externa de los trabajos de 
demolición del inmueble conformado por 3 
torres, ubicado en calle Tokio No. 517, Col. 
Portales. Delegación Benito Juárez en la 

Ciudad de México 

08-ene-113 31-mar1 8 561.802.50 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A N/A 0.00 561,802.50 10000% 0.00% AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAF 0.00 
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TOTAL TOTAL DE 
CONTRATADO ECONOMMS TOTAL DE ANT1GPOS 

ANTICIPO 275.039,000.I6 
9,688.858.007.70 000 AMORTIZADO 268,720,609.46 

POR AMORTIZAR 0.00 

Ing. Eusebie'Datriclori r" Calderón 

Subdirectdide Co4trácci &I de Obras Públicas •133" 

• 

SubdirQedrán d 	s trucci4 de Obras Públicas "82" 

PAGADAS FiSICO EN TRAMITE FINANCIERO 

051 44,772,18258 

TOTAL DE ESTMACIONES AVANCE GENERAL AL PERIODO 

1,552628,504 89 0.16 

1;1;1;;V¿., Dirección General de Obras Publicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "B" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2018 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "B" 

NUMERO 
PF, MODALIDAD EMPRESA DESCBI 	DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECOCION MONTO 
CONTRATADO .<:'. 	A ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO MONTO> ESTIMACION AVANCE 16 
Al 30 de junio de 20111, 

OBSERVACIONES CASO 
• 

CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE EISICO FINANCIERO 

13 
DGOP-AD-L-29304-04 

18 
11 

AD  
de..,•,,eere de  

D,,,.„,1 Integral. 
a  

A. de C. V_ 

Trabajos de demolición del inmueble ubicado 
en calle Enrique Rebsarnen No. 299, Col. 
Narvarte, Delegación Benito Juárez en la 

Ciudad de México 

0~18 31-mar-18 9,25600000 

ANTICIPO 0.00 

61/0 NiA 611A 0.00 9250,800.00 100.00% 000% AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAF 0O0 

14 
DGOP-AD-1.-2-003. 

18 
11 AD Escoden S. A. de C 

Supervisión Externa de los trabajos de 
demolición del inmueble ubicado en calle 

Enrique ReNo. 299, Col, Nervarte, 
Delegación Benito Juárez en la Ciudad de 

México 

08-ene-18 31-mar-18 . 	062,840.00 

ANTICIPO 000 

N/A N/A N/A 000 962.84000 100.00% 0.00% 
• 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAF 0.00 
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CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE CORTE: 30/06/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

Y/0 
RESCINDIDOS 

CANCELADOS CON 
RECEPCIONADOS 

LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS 
PÚBLICAD "D" 

7 0 0 1 6 1 6 0 

TOTAL 7 0 0 1 6 1 6 0 

NOTA: 

     

   

M. EN 1,Er-RAIÑA/ALVAREZ MARTINEZ HUGOANGÉL LÓPEZ VÁZQUEZ 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO 

CONTRATADO TOTAL 

MONTO 
 CONTRATADO 

EJERCICIO 2017 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO IPER1000 -MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE 11 

OBSERVACIONES 

.CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del corredor vial de la Linea ]del Metrobús y sus 
adecuaciones para el servicio complementario 1,098,911,032.55 0.00 0.00 1,093,721,032.64 0.00 

DOPE-LPN..1.007-16 

RECURSOS 
FEERALES. 
PROASIONES 
SALAR ALES v 

'Zt,.1:ro''  

RECURSOS LE 
FiChAmEsTos 
NEW,. ottEu0At 

PUBLICA 
NACIONAL 

L,,,,,,,,,,,,,,,,,ciones  

0,,,,,,r,„„jr.m,e.r. 
co,.,.,,r , 

con,tore,, s., de C.V. 
en contante con 

y  

Mantenimiento en Equipo 
de Radio Comunicación. 
SA.P I. de CV.. SEMEX, 

ECO Industrial M.icano. 
SA deCV. 

Construcción del corredor Hal de la Linea 7 
.1 Id... y sus adecuaciones para el 
servicio complementario. que corre. sobre 
Aven. Paseo de la Reforma en et tramo 
comprendido de Indios Verdes a San. Fe. 
con I.... en las Delegaciones Gustavo 
A. Madero. Coa..., 	Miguel Hidalgo. 

A........, C.0..'0.-  01112,2015 15110,2017 1091911,032 65 960116089 46 000 

'''''''"R°Ori 1=3:8'37'.:: 

.162017 
15-12-2018 

ISDIC-2017 
31.AR-20111 000 S 	1093,721032 64 000 10100% 99.53% 

OBRA TERMINADA 	EN 	PROCESO 	DE 
ENTREGA-RECEPCIÓN. 	LIQUIDACIÓN 	Y 

"'"T‘'.  LA LIQUIDACIÓN SERÁ CON CARGO A IA 
MULT
EJERCICIO

IANUALIDAD AUTIRFADA PARA EL 

AMORTIZADO 2016 
2017 

BeWA71.5g 
1922122.227.80 

SA. de C V y Desarrollo
2018. 

POR AMORTIZAR 000 

Supervisión Técnica, Administrativa y Financiera. para los trabajos 
de la construcción del 	°Hedor vial de la Linea 7 del Meliobús y 
sus adecuaciones para 1 servicio complementado 

38,221,877.43 0.00 0.00 37,705,772.95 0.00 

DOPE-LPN-2-000.10 

RECURSOS . 

OITERNOS IDELIOAt 

RECURSOS FISCALES 

LIGITACION 
PUBLICA 

NACIONAL 

Coordinación TORR. 
Administrativa de 0Mas, 

S. A de C V 

SupervisiónToon.. 	Administrativa 	y 
Financiero, 	para 	. 	I... 6  
construcción del corredor vial de la Linea 
del Irlekobás y sus ad.uáciones para el 
se/N.o complementario, que correrá sobre 
Avenida Paseo de la Reforma en el Immo 
comprendido de Indios Verdes a San. Fe, 
con influencia en las Delegaciones Gustavo 
A Madero, Cuaubt.., 	Miguel Hidalgo. 
Alvaro Obr.. y Cuajimalpa. 17/112017 20/10.2017 38,221,877 43 

_ 

34,270.949 53 
,LA 

 
sCoolltErtrOS 

000 

ANTICIPO O00 

$ 	37,705.772 95 0.00 100.00% 9805% 

SERVICIOS TERMINADOS, EN PROCESO DE 
ENTREGA-RECEPCIÓN. 	LIQUIDACIÓN 	Y  
FINIQUITO 
LA LIQUIDACIÓN SERÁ C. CARGO A LA 
MULTIANUALIDAD AUTIRZADA PARA EL 
EJERCICIO 2018. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 

— 

0.00 

Supervisión Tecnlea. Administrativa y Financiera para ...ojos 
de mantenimiento a la c rpeIs asSáltIca 1,606,989.79 0.00 1,606,989.79 0.00 

OGPEÁI3-2-004-16 RECURSOS AISCALEs A.U"AO'S  
N DIRECTA 

.r.r.l. C....."60 2  
Supervisión, SA de C.V. 

Supervisión 	Thnica, 	Administrativa 
Financien 	pan 	los 	... 	de 
mantenimiento a la camela asfállica a Ira. 
de fresa. y rae 	alado con mezcla 
asfáltica 	templa. 	para 	el 	servic. 
complementario de la Linea 7 de Metido.. 
'''' el tramo 

"'"' ""'"'"* ''' A''''''a  
C.1,007.I.-6  'min. Y la calle 5.5.50, 
Agraz. entre Avenida Vasco de Quiroga y la 
calle Carlos Lazo, en. Avenida Santa Fe a 
la Avenida Vasco de Quiroga, con influencia 
en la Delegación Cuajimel.. 

25/01,2017 MOMIA] 1.60608919 1.606.989 79 000 

ANTICIPO 0.00 

S 	1000989 79 0 00 
100 00%  100 000, 

.'. 

SERVICIOS TERMINADOS, EN PROCESO DE 
ENTREGA-RECEPCIÓN Y FINIQUITO. 
FALTA CONVENIO DE 11E1.0. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

Construcción del Centro Acuático en la Pista de Remo y Canotaje 
lAnrgillo Uribe 

29,682,693.16 29,662,643.16 1,333,512.30 0.00 

OGOP-AD-F-1-030,11 

RECURSOS 
FEDERALES- 

l›....ES  SALAIDA.S Y 
,,,,,,,,,,„„, 
aROGRAWAS 

REGICYA.S il 

ADJUDICACIÓ 
N DIRECTA 

CARULI Coccion.• s e.tru 
 

Construcción del Cen. Acuático en la Pista 
de Remo y Canolaje -.mi. Orine.. Ubicada 
en Perifadco Oriente S.I. Colonia Ex-Ejido 
de Xochimilco amovacna sumarme 29,662,643.16 29,662.643.16 0.00 

ANTICIPO 2018 8.898.792.95 

1,333,51230 000 10.00% 450% OBRA EN PROCESO AMORTIZADO 34487287 

POR AMORTIZAR 8.552.01108 

Rehabiltación de área 	e Usos Multiples para la adecuación de un 
91005810 en la Pista de Remo y Cantata MArglilo Uribe". 24,717,462.62 24,717,462.62 873,444.16 0.00 

OGOPÁD-F-1-03417 

RECURSOS 
FEDER,E, 

PROViSIONES 
SAL.11.$ Y 

..o,... 
oRCGRALIAS 

REGIONALES 0 

ADJUDICACIO 
N DIRECTA 
' 

CARUL 	slf 	eones, n 
C. 

Rehabiluacion de anea de Usos Mulliples 
para la adato.. de un Gimnasia en la 
Pista de Remo y Canotaje.igilio Uribe. 

286s2018 911122018 24,717,462 62 24,717.462 62 0,00 

ANTICIPO 2018 7,415228.70 

873,444.16 000 544% 153% 

, 

OBRA EN PROCESO AMORTIZADO 262.02225 

POR AMORTIZAR 715320,59 

094 
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TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS 

1,229,118,030.22 0.00 
ANTICIPO 	275,034,541.21 
AMORTIZADO 	259,327,416.60 
POR AMORTIZAR 	15,707,124.62 

TOTA DE MIN. INES AVALA 	
LAL  

FIEMO 	FINANCIERO PAGADIS E,E1 TRAMITE 

1,159,122 	00 1 
I: 

39,525.16 

TODO 

Secretana Otnt Servoes 
ronkcc en 	CV" Pu.s. 

Diwcwr Conshvcoan ce Cotas Putitc.a .D• 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

NUMERO 
F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO 

CONTRATADO TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 201/ 
ECONOMÍA ANTICUAOS 

CONVENIO (PERÍODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 
OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Servicios de coordinación lec...administrativa y de campo a 10s 
Inmuebles afectados po el sismo del 19 de septiembre de 201/ en 
las colonias y poblaciones de la Delegación Xochimilco 

14,399,209.84 0.00 8,724,859.28 4,443,628.05 

SOSSEIDOAORAM 010 
81.18 RECuRsOs ECG,. 

PRATS Si,,,,,,,Z 
...M  Y 

Constrn S A.. C. 
V 

Sermios 	de 	c./ablacn 	leoneca- 
administrativa y de campo aloa inmoeNes 
afectados por el sismo .1 19 de septiembre 
de 201) en las co.Mas y poblaciones de . 
Delegación Xmlómilco de esta Ciudad de 
MASCO 

0911/2017 31/05/2018 14,399,209 84 14,399,209.84 

ANTICIPO 0.00 

8,724,859.28 2,046.296.64 
2,397,331.41 

80.00%  6159%  SERVIDOS 	EN 	PROCESO 	DE 	CIERRE 
ADMINISTRATIVO AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 0.00 

Servicios de coowdinacion tecnicaadministrativa y de campo e los 
Inmuebles afectados po el sismo del 19 de septiembre de 2011 en 
las colonias y poblecion s de la Delegación Tláiglac 

21,598,814,73 0.00 15,158,733.88 3,595,997.11 

SOBSE/OGAORMYSG/0 
82-18 RECURSOS nscaLEs ...". C......' 

'.. V  

Servicios 	de 	coordinación 	tecnicsr 
erlininisirelisó y de campo e los inmuebles 
docta.. por el sismo del 19 de septiembre 
de ura 	1.: colonias 5,  po........ 
Delegación 	Tlálluac 	ele 	000 	Ciudad 	de 
Mida° 

01111/2011 31/0S/2018 21.598.814.73 21,598,814.73 0.00 

ANTICIPO 000 

15,156,733.88 

1,189,122,3410'0 

7.... 
,....3,595.997.11 98.00% 70.17% 11,,,,,7,0,,10.,.,,,„,0  TI,"0  0000850 	°D 	CIERRE 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 1,229,118,030.22 6(1280.10578 0.00 11,019,62E16 

095 
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE CORTE: 30/06/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN 

 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

SUBDIRECCIÓN DE APOYO DE GESTIÓN 
TÉCNICA DE OBRAS PÚBLICAS 

4 0 0 0 4 0 4 0 

TOTAL 4 0 0 0 4 0 4 0 

X96 



TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

ECONOMÍAS 
TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 1 0.00 

19,157,425.88 0.00 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

 
PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

0.00 0.00 

Secretaria de Obrar, y Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 

Subebrección de Apoyo de Gachón Técnica de Obras Publicas 

ING. EDGAR FERNANDO MURILLO FLORES 
SUBDIRECTOR DE APOYO DE GESTION TÉCNICA 
DE OBRAS PÚBLICAS 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 (con corte al 30 de junio DE 2018) 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL (sin lva) 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

DEMOLICIÓN DE INMUEBLES DAÑADOS POR LOS SISMOS DEL 
MES DE SEPTIEMBRE DE 2017 

943,085.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

1 DOOP.ADJ-L-3 -005-18 AD 
CONSULTORES E 
INGENIEROS DEL 

VALLE S A DE C V 

Supervisión 	de 	la 	Demolición 	y 	retiro 	de 
escombro del inmueble cbicadoen la Av. Xola 
N•32, Colonia Alarnos, Delegación Benito Juárez 01/022016 30106/2018 943,085.00 0 00 

ANTICIPO O00 

0 00 0.00 100.00% 0.00% 
Servicio concluido 	En proceso de liquidación y en 
cierre administrativo 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

17,147,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

2 0GOP-ADJ-L-2-005-18 AD 
CONSTRUCTORA Y 

URBANIZADORA 
EMKIU S.A DE C V 

Demolición y retiro de escombro del inmueble 
ubicadoen la Av Xola N.32, Colonia Alarnos. 
Delegación Benito Juárez 

07/022018 23/06/2018 17,147,000.00 000 

ANTICIPO 000 

002 0.00 100.00% 0.00% 
Obra concluida 	En proceso de liquidación y de 

. 
cene adinmistrativo 

AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR 000 

60,415.62 0.00 0.00 0.00 0.00 

3 050P-ADJ-L-3-017-18 AD 
CONSTRUCCIONES 
ICAR, S A DE C V 

Supervisión 	de 	la 	Demolición 	y 	retiro 	de 
escombro del inmueble 0510a0o en; ta calle de 
Nicolas San Juan 	N.560, Colonia del valle, 
Delegación Benito Juárez 19/02/2018 07/042018 60,415.52 000 

ANTICIPO 000 

.00 0.00 100.00% 0.00% 
Serme concluido 	En proceso de liquidación y en 
cierre edminerratrvo 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

1,006,925.36 0.00 0.00 0.00 0.00 

4 050P-AD-L-1.32-14 AD 

COMERZIALIZADORA Y 
CONSTRUCTORA 

SADECV 

Demolición y retiro de escombro del inmueble 
ubicado en, la calle de  Nieotee San Juan N.560, 

Colonia del valle. Delegación Benito Juárez 26102/2018 31/03/2018 1,006,925.36 000 

ANTICIPO 0.00 

000 0.00 100.00% 0.00% 
Obra concluida 	En proceso de liquidación y de 

admimstrativo NEZAHUALCOYOTL cierre 
AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

000 

ANTICIPO 

000 0.00 0.00 0.00% AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 000 

TOTALES 19,157,425.86 0.00 0.00 0.00 0.00 

Av. Francisco del Paso y Troncos. No. 499 
Col. Magdalena Mlaboca, C. P.016960 

ooras.cir.gob.ron 

6264 - 1615 	Ext. 293 
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CDMX 
n'un r)F MFzIm 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

7a. SESION ORDINARIA 2018 

6. Asuntos Generales 
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